Для запуску програми обміну з API електронного кабінету платника необхідно встановлена на робочій станції Java(TM) SE Runtime Environment 8-ї версії. Завантажити для відповідної платформи можна за посиланням http://www.oracle.com/technetwork/java/javase/downloads/jre8-downloads-2133155.html

Увага! Програма обміну при накладанні ЕЦП виконує в онлайні перевірку сертифікатів сайту https://cabinet.sfs.gov.ua та сертифікатів ключів, що використовуються при накладанні ЕЦП, у зв'язку з чим необхідне підключення до мережі Internet та наявність доступу до відповідних сайтів.

Для запуск програми з графічним інтерфейсом необхідно в командній строці виконати:

java -jar cbsender.jar

Після запуску користувач отримує наступний інтерфейс:
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Послідовність дій:

1. Обрати файл повідомлень для передачі (XML-файл функціональних підтипів F, P або K). Одна відправка з накладанням ЕЦП — один файл.

2. Обрати файл контейнеру ключа — файл key6.dat (мінімум один, підпис однією печаткою не допускається), та ввести пін ключа:
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3. Натиснути кнопку “Підписати та надіслати”. Сеанс підпису та відправки файлу повідомлень завершується успішно, якщо отримано id переданого файлу (підсвічено кольором на малюнку нижче).
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Starting send at https://cabinet.sfs.gov.ua/cabinet/publi”
\--> Sign file at </home/alF/SIGN/@F 005899998345543557
\--> Sign ok at </home/alF/SIGN/@F005899998345543557
\--> Crypt ok at </home/alf/SIGN/@F00589999834554355 -

connect to https://cabinet.sfs.gov.ua/cabinet/public/api
status = OK

extractData kvt @F105899998345543557H00A.KVT
save kvt to @F105899998345543557HO0A.KVT





4. Для отримання квитанцій про результати обробки переданого файлу: 
· квитанції про одержання файла повідомлень(перша квитанція), 
· квитанції про прийняття до оброблення файла повідомлень(друга квитанція),

· повідомлення-відповіді про взяття на облік у контролюючому органі рахунків платників податків, відкритих у національній та іноземній валютах (файл-відповідь)
необхідно перейти в режим “Квитанції”.
Перша квитанція надходить у вигляді XML-файлу одним файлом.

У разі якщо переданий файл повідомлень не містив жодного повідомлення на відкриття рахунку або у разі направлення файла повідомлень функціонального підтипу К, тоді друга квитанція надходить у вигляді XML-файлу одним файлом.

У разі якщо переданий файл повідомлень містив повідомлення на відкриття рахунку, тоді друга квитанція  та файл-відповідь у вигляді XML-файлу направляються пакетом файлів (ZIP-архів).
В режимі “Квитанції” у відповідному полі необхідно ввести отриманий у п.3 ID документу. :
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5. Програма при першому запуску в каталозі, де вона розміщена, створює підкаталоги \in та \out. В підкаталозі \out автоматично зберігаються підписані та зашифровані надіслані файли повідомлень, в підкаталозі \in — отримані квитанції.

Протокол роботи програми cbsender.log створюється при першому запуску також в поточному каталозі.

