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Основні аспекти оподаткування акцизним 


податком


З 1 січня 2011 року в Україні справляється акцизний податок. Розділом VІ Податкового кодексу України визначено платників цього податку, об’єкти оподаткування, базу оподаткування, перелік підакцизних товарів, ставки податку, порядок обчислення та сплати податку та ін.


 Передусім слід звернути увагу на те, що якщо раніше замовники виноматеріалів були платниками і відповідальними за внесення акцизного податку до бюджету, то із запровадженням норм Податкового кодексу вони, як і інші замовники (наприклад, виробництво нафтопродуктів) зобов’язані перерахувати акцизний податок виробнику – переробнику.


Також положеннями цього Кодексу визначено, що виноматеріали, що реалізуються підприємствам вторинного виноробства, які використовують ці виноматеріали для виробництва готової продукції, не оподатковуються. В інших випадках реалізація виноматеріалів оподатковується за ставками податку на виноробну продукцію, встановленими підпунктом 215.3.1 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу.


Оподаткування підакцизних товарів відповідно до визначеного переліку та встановлених розмірів ставок податку на них


Статтею 215 ПКУ встановлено перелік підакцизних товарів, які підлягають оподаткуванню та ставки податку на них.


Так, до підакцизних товарів належать, зокрема:


спирт етиловий а інші спиртові дистиляти, алкогольні напої, пиво;


Зокрема, пп.215.3.1 статті 215 ПКУ встановлено ставки податку на:


вина виноградні, натуральні (код товару (продукції)згідно УКТЗЕД 2204) – 0,01 грн. за 1 літр;    


вина натуральні з додаванням спирту та міцні (кріплені) (код товару (продукції)згідно УКТЗЕД 2204 крім 2204 10, 2204 21 10 00, 2204 29 10 00))– 2,33 грн. за 1 літр;


вина ігристі; вина газовані (код товару (продукції)згідно УКТЗЕД 2204 10, 2204 21 10 00, 2204 29 10 00)) - 3,38 грн. за 1 літр;


вермути та інші вина виноградні натуральні з доданням рослинних або ароматизувальних екстрактів (код товару (продукції)згідно УКТЗЕД 2205) – 2,33 грн. за 1 літр;


       Отже на виноробну продукцію встановлені різні ставки акцизного податку в залежності від того, яку продукцію вироблено виробником.


       Відносини в галузі виноградарства і виноробства регулюється Законом України «Про виноград та виноградне вино», дія якого поширюється на юридичних та фізичних осіб, господарська діяльність яких включає виробництво, реалізацію, експорт та імпорт товарної продукції. 


Податковий вексель для ситуації, передбаченої            п. 229.1 Податкового кодексу України


Стосується суб’єктів господарювання – підприємств первинного та змішаного виробництва, які використовують спирт етиловий неденатурований для виробництва виноградних та плодово-ягідних виноматеріалів і сусла .


Особливості випуску, обігу і погашення податкових 


векселів для цієї ситуації встановлені Порядком, затвердженим постановою КМУ №1257.


Відповідно до п. 5 Порядку № 1257 податковий вексель видається підприємствами первинного виноробства, які отримують спирт етиловий з акцизного складу для виробництва виноградних, плодово-ягідних та інших виноматеріалів і сусла – на строк, що не перевищує 180 календарних днів від дати авалювання векселя банком.


Порядок випуску цього податкового векселя такий:


придбавається у банку бланк простого векселя;


робиться ксерокопія бланку;


розраховується податок і заповнюються два примірники векселя;


вексель авалюється у банку;


авальований вексель видається органу ДПС України, який бере вексель до обліку.


Підставою для взяття на облік податкового векселя у органах ДПС України є Довідка векселедавця про прогнозований обсяг потреби в спирті етиловому для виготовлення окремих видів продукції, форма якої затверджена наказом ДПС України № 224. Тобто, тільки після надання разом з податковим векселем довідки векселедавець може отримувати зі складу спирт чи біоетанол. Далі спирт використовується для виробництва продукції.


Після того, як продукція виготовлена, але не пізніше строку настання платежу за векселем векселедавцем (виробником) складається Довідка про цільове використання спирту етилового, форма якої також затверджена наказом ДПС України № 224. Довідка підписується керівником виробника, особою, яка відповідає за ведення бухгалтерського обліку та погоджується з представником органу ДПС України на податковому пості, встановленому на підприємстві.


Довідка про цільове використання, Звіт про обсяги виробництва лікарських засобів (якщо вироблялися лікарські засоби) разом з податковим векселем подається до органу ДПС України.


На підставі цих документів в органі ДПС України погашають податковий вексель – на лицьовому боці векселя проставляють відбиток штампа з написом «ПОГАШЕНО», що засвідчується підписом керівника (заступника керівника) та печаткою векселедержателя (органа ДПС) (п.12 Порядку № 1257).


Для цієї ситуації, передбаченої п. 229.1 ст. 229 Податкового кодексу, оплата за векселем не здійснюється, але тільки за умови, що спирт використано за цільовим призначенням і вексель подано для погашення до строку погашення, зазначеного на векселі.


У разі коли податковий вексель не погашено в установлений строк, векселедержатель здійснює протест такого податкового векселя у неплатежі згідно із законодавством та протягом одного робочого дня з дати вчинення протесту звертається до банку, який здійснив аваль цього податкового векселя, з опротестованим податковим векселем. Банк-аваліст зобов'язаний не пізніше операційного дня, що настає за датою звернення векселедержателя з опротестованим податковим векселем, переказати векселедержателю суму, зазначену в податковому векселі (п. 14 Порядку № 1257). Тобто, якщо податковий вексель не погасити у встановлений строк, акцизний податок (суму за векселем) доведеться сплатити. Те саме стосується випадку, коли спирт використано не за цільовим призначенням.


Приведення підзаконних нормативно-правових актів у відповідність до норм Податкового кодексу України


 Відповідно до статті 7 Закону України «Про державне регулювання виробництва і торгівлі спиртом етиловим, коньячним і плодовим, алкогольними напоями та тютюновими виробами» і з метою упорядкування переробки винограду, плодів та ягід на виноматеріали на давальницьких умовах постановою Кабінету Міністрів України (далі – Постанова №1236) було затверджено  Порядок переробки винограду, плодів та ягід на виноматеріали на давальницьких умовах, який передбачав, що виконавці відвантажують виноматеріали, виготовлені з давальницької сировини, замовникам або за їх дорученням іншим споживачам (із зазначенням про це в договорі про переробку давальницької сировини) за умови подання замовником виконавцю примірника розрахункового платіжного документа про сплату повної суми акцизного збору з відміткою відповідної установи банку та підтвердження державної податкової адміністрації (інспекції) про його надходження до бюджету. 


З 1 січня 2011 року основним нормативним документом, що регулює відносини, які виникають у сфері справляння податків, зокрема, визначає порядок адміністрування податків є Податковий кодекс України.


Кодексом передбачено інший порядок сплати акцизного податку при виробництві підакцизної продукції з давальницької сировини, а саме:


Пунктом 212.2. статті 212 Кодексу встановлено, що замовники, за дорученням яких виробляються підакцизні товари (продукція) з давальницької сировини, сплачують податок виробнику.


Згідно пунктів 222.1.4. та 222.1.5 статті 222 Кодексу, власник готової продукції, виробленої з давальницької сировини, сплачує податок виробнику (переробнику) не пізніше дати відвантаження готової продукції такому власнику або за його дорученням іншій особі. Умовою відвантаження виробником готової продукції, виробленої з давальницької сировини, його замовнику, або за його дорученням іншій особі є документальне підтвердження банківської установи про перерахування замовником відповідної суми податку на поточний рахунок виробника.


Таким чином, існує неузгодженість положень Кодексу і підзаконного нормативного акту, які регулюють одне питання і створює можливість застосування до однакових відносин різних механізмів сплати податку.


З метою приведення підзаконних нормативно-правових актів у відповідність до норм Податкового кодексу України ДПС підготовлено проект постанови КМУ, яким норми  Постанова №1236 приведено у відповідність до положень Кодексу і передбачено:, що 


«Виконавці (виробники) відвантажують виноматеріали, виготовлені з давальницької сировини, замовникам або за їх дорученням іншим споживачам (із зазначенням про це в договорі про переробку давальницької сировини) за умови документального підтвердження банківської установи про перерахування відповідної суми акцизного податку замовниками на поточний рахунок виробника (виконавця)».   


Такий нормативний акт підтримано Міністерством фінансів України і в даний час від проходить узгодження із зацікавленими міністерствами та відомствами для подання його на розгляд Кабінету Міністрів України.


Щодо останніх змін до законодавства


        З метою однозначного застосування норм Кодексу щодо використання підакцизної сировини при виробництві вермутів Верховною Радою України  прийнято Закон України від 05.07.12 №5074 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування спирту етилового для окремих виробництв», норми якого набирають чинності з 01.01.2013.


        ПКУ визначено, що спирт для виробництва виноматеріалів отримується за правилами, визначеними в статті 229, а для виробництва інших алкогольних напоїв – в статті 225. Вермути, відповідно до Закону України  «Про виноград та виноградне вино» це вина, отримані шляхом купажування спеціально оброблених столових або кріплених виноградних виноматеріалів, спиртових рослинних екстрактів з додаванням спирту етилового та цукру.


Виходячи з особливостей технологічного процесу для виробництва вермутів суб’єктам необхідно подавати гарантійне зобов’язання (авальований вексель) та одержувати спирт для трав’яних екстрактів за статтею 225, а для виноматеріалів за статтею 229.


З метою усунення неузгодженостей та спрощення механізму адміністрування акцизного податку прийнятим Законом пропонується дозволити виробникам вермутів отримувати спирт етиловий шляхом оформлення одного векселя згідно статті 229.


Зазначаємо, що адміністрування податку за статтею 229 не звільнятиме виробників вермутів від сплати акцизного податку на готову продукцію, оскільки для погашення векселя необхідно підтвердити цільове використання шляхом купівлі марок акцизного податку для подальшої реалізації готової продукції.    


Відповідно до закону, підприємства первинного та змішаного виноробства, які є виробниками виноградних, плодово-ягідних виноматеріалів і сусла, а також вермутів, сплачують податок за ставкою 0 гривень за 1 літр 100% спирту і видають податковий вексель з метою отримання спирту етилового строком на 180 днів.


       Запропоновані зміни дозволять підприємствам первинного та змішаного виноробства, що виготовляють вермути з вітчизняної сировини, справляти податок на готову продукцію після завершення повного технологічного циклу приготування вермуту, що цілком відповідає запровадженої Податковим кодексом України системі сплати акцизного податку для підприємств первинного та змішаного виноробства. 


       Також цей Закон  сприятиме однозначному застосуванню податковими органами та підприємствами первинного та змішаного виноробства положень Кодексу щодо сплати акцизного податку при отриманні спирту етилового та оформлення податкових векселів з метою виробництва виноматеріалів для виготовлення вермутів.


      Щодо індексації ставок акцизного податку


       Відповідно до п.4 Прикінцевих положень Кодексу Кабінет Міністрів України зобов’язано щорічно до 1 червня вносити до Верховної Ради України проект закону про внесення змін до цього Кодексу щодо індексації ставок оподаткування, визначених в абсолютних значеннях, з урахуванням індексів споживчих цін, індексів цін виробників промислової продукції з акцизного податку.


       Такий законопроект підготовлено КМУ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо зміни ставок деяких податків і зборів» (реєстр. №10687 від 03.07.12) та 02.10.12 прийнято ВРУ в першому читанні.


Проектом передбачено  індексацію ставок податків і зборів з 2013 року, в тому числі збільшення ставки акцизного податку на всі види алкогольної продукції на 111,2 відсотки. В разі прийняття законопроекту №10687 додаткові надходження бюджету від зміни ставок акцизного податку ймовірно складуть біля 2,6 млрд. гривень.


Актуальні питання-відповіді, які надходили до


ДПС України щодо застосування податкового законодавства підприємствами виноробної галузі


Питання:


       Як оподатковуються виноматеріали, вироблені на давальницьких умовах, якщо замовник отримує ці виноматеріали для подальшої реалізації іншим особам, у т. ч. підприємствам вторинного виробництва?


Відповідь:


Згідно з пп. 212.1.1 п. 212.1 ст. 212 Податкового кодексу України від 2 грудня 2010 року N 2755-VI, із змінами і доповненнями (далі - ПКУ), платником акцизного податку, зокрема, є особа, яка виробляє підакцизні товари (продукцію) на митній території України, у тому числі з давальницької сировини. Відповідно п. 212.2 ст. 212 ПКУ замовники, за дорученням яких виробляються підакцизні товари (продукція) з давальницької сировини, сплачують податок виробнику.


Згідно з п. 216.5 ст. 216 ПКУ при передачі підакцизних товарів (продукції), вироблених з давальницької сировини, датою виникнення податкових зобов'язань є дата їх відвантаження виробником замовнику або за його дорученням іншій особі. Суми податку з підакцизних товарів (продукції), вироблених з давальницької сировини, визначаються виробником (переробником), виходячи з об'єктів оподаткування, бази оподаткування та ставок цього податку, що діють на дату відвантаження готової продукції її замовнику або за його дорученням іншій особі (п. 217.2 ст. 217 ПКУ). Власник готової продукції, виробленої з давальницької сировини, сплачує податок виробнику (переробнику) не пізніше дати відвантаження готової продукції такому власнику або за його дорученням іншій особі (п. 222.1.4 ст. 222 ПКУ).


 При цьому, відповідно до пп. 222.1.5 п. 222.1 ст. 222 ПКУ), умовою відвантаження виробником готової продукції, виробленої з давальницької сировини, його замовнику або за його дорученням іншій особі є документальне підтвердження банківської установи про перерахування відповідної суми податку на поточний рахунок виробника. Разом з цим, п. 225.9 ст. 225 ПКУ передбачено, що виноматеріали, реалізовані підприємствам вторинного виноробства, які використовують ці виноматеріали для виробництва готової продукції, акцизним податком не оподатковуються. В інших випадках реалізація виноматеріалів оподатковується за ставками податку на виноробну продукцію, встановленими пп. 215.3.1 п. 215.3 ст. 215 ПКУ. Розміри ставок податку та перелік товарів, з яких справляється акцизний податок, встановлені ст. 215 ПКУ.


Таким чином, відповідно до норм ПКУ, платником акцизного податку є особа, яка виробляє підакцизні товари (продукцію), у тому числі з давальницької сировини. При цьому, замовники, за дорученням яких виробляються підакцизні товари (продукція) з давальницької сировини, при отриманні від виробника готової продукції, зобов'язані перерахувати на поточний рахунок виробника, відповідну суму акцизного податку, яка потім сплачується виробником до бюджету. Виноматеріали, реалізовані підприємствам вторинного виноробства, які використовують ці виноматеріали для виробництва готової продукції, акцизним податком не оподатковуються. В інших випадках реалізація виноматеріалів оподатковується за ставками податку на виноробну продукцію, встановленими ПКУ.


Питання:


Чи може СГ - виробник алкогольних напоїв, у якого закінчився термін дії ліцензії на виробництво, до отримання нової ліцензії зберігати виноматеріали, які є одним із компонентів у технологічному процесі виробництва, та залишки невикористаного спирту?


Відповідь:


Відповідно до ст. 2 Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» зі змінами та доповненнями (далі – Закон №481) виробництво 


алкогольних напоїв та тютюнових виробів здійснюється суб’єктами господарювання незалежно від форм власності за умови одержання ліцензії.�      Виробництво алкогольних напоїв здійснюється за наявності внесених до Єдиного реєстру місць зберігання спирту.�       Згідно зі ст. 15 Закону №481 зберігання алкогольних напоїв та тютюнових виробів здійснюється в місцях зберігання алкогольних напоїв та тютюнових виробів, внесених до Єдиного реєстру, незалежно від того, кому належить таке місце зберігання, або того, за заявою якого суб’єкта господарювання таке місце зберігання було внесено до Єдиного реєстру.


Відповідно до ст. 17 Закону до суб’єктів господарювання застосовуються фінансові санкції у вигляді штрафів у разі зберігання спирту, або алкогольних напоїв, або тютюнових виробів у місцях зберігання, не внесених до Єдиного реєстру, - 100 відсотків вартості товару, який знаходиться в такому місці зберігання, але не менше 1700 гривень.


З урахуванням викладено, якщо у суб’єкта господарювання закінчився термін дії ліцензії на виробництво алкогольних напоїв, то до отримання нової ліцензії на виробництво алкогольних напоїв такий суб’єкт господарювання не має права на виробництво алкогольних напоїв. Залишки виноматеріалів, які не є готовою продукцією, а є одним із компонентів у технологічному процесі виробництва відповідно до затверджених у встановленому порядку технологічних інструкцій на виробництво можуть зберігатись суб’єктом господарювання 


до отримання нової ліцензії, а залишки невикористаного спирту повинні зберігатись у місці внесеному до Єдиного реєстру місць зберігання спирту або підлягають поверненню.


Питання:


        За яких умов СГ первинного та змішаного виноробства мають право здійснювати продаж вин з доданням спирту (виноматеріалів оброблених) виноградних власного виробництва ординарних та марочних через мережу роздрібної торгівлі?


Відповідь:


Відповідно до ст. 1 Закону України від 19 грудня 1995 року №481/95-BP «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» із змінами та доповненнями (далі – Закон №481) алкогольні напої - продукти, одержані шляхом спиртового бродіння цукромістких матеріалів або виготовлені на основі харчових спиртів з вмістом спирту етилового понад 1,2 відсотка об’ємних одиниць, які відносяться до товарних груп Гармонізованої системи опису та кодування товарів під кодами 22 04, 22 05, 22 06, 22 08. Згідно з цим визначенням виноматеріали є алкогольними напоями.�       Згідно із ст. 2 Закону №481 виробництво алкогольних напоїв здійснюється суб’єктами господарювання незалежно від форм власності за умови одержання ліцензії. 


Ст. 15 Закону №481 передбачено, що суб’єкти господарювання, які отримали ліцензії на виробництво алкогольних напоїв, здійснюють поставку цієї продукції підприємствам оптової і роздрібної торгівлі та іншим українським споживачам за наявності ліцензії на оптову 


торгівлю.�     Суб’єкти господарювання первинного виноробства здійснюють поставку виноматеріалів підприємствам вторинного виноробства без ліцензії на оптову торгівлю.�       Ст. 15 прим.3 Закону №481 передбачено, що продаж вин з доданням спирту (виноматеріалів оброблених) виноградних власного виробництва ординарних та марочних на розлив з тари місткістю від 50 до 600 л дозволяється суб’єктам господарювання первинного та змішаного виноробства виключно за місцем розташування таких суб’єктів господарювання у межах адміністративно-територіальних одиниць (міст, селищ, сіл) із сплатою акцизного збору у розмірі, встановленому Законом України від 7 травня 1996 року № 178/96-ВР «Про ставки акцизного збору на спирт етиловий та алкогольні напої» зі змінами та доповненнями (далі – Закон №178), якщо у ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними напоями про це є відповідний запис органу, що видав таку ліцензію. Річні обсяги продажу вин (виноматеріалів оброблених) на розлив такими суб’єктами господарювання не можуть перевищувати 20 відсотків від річного обсягу вироблених виноматеріалів.�      Таким чином, суб’єктам господарювання первинного та змішаного виноградного виноробства дозволено здійснювати продаж вин з доданням спирту (виноматеріалів оброблених) виноградних власного виробництва ординарних та марочних на розлив з тари місткістю від 50 до 600 л. При цьому продавати зазначені виноматеріали такі підприємства можуть: 


виключно за місцем їх розташування у межах адміністративно - територіальних одиниць (міст, селищ, сіл); 


зі сплатою акцизного збору в розмірі, встановленому Законом № 178; 


якщо у ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними напоями про це буде відповідний запис органу, що видав таку ліцензію; 


якщо річні обсяги продажу вин (виноматеріалів оброблених) на розлив такими підприємствами не перевищують 20 % річного обсягу вироблених ними виноматеріалів.


При цьому такі суб’єкти господарювання не можуть здійснювати продаж необроблених виноматеріалів на розлив з тари місткістю від 50 до 600 л.


Питання:


Який порядок заповнення декларації акцизного податку та які додатки потрібно подати при ввезенні виноматеріалів на територію України для виробництва підакцизних товарів?


Відповідь:


Відповідно із пп. 213.3.6 ст. 213 Податкового кодексу України від 2 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами та доповненнями (далі – ПКУ) операції із ввезення на митну територію України підакцизних товарів (продукції), що використовуються як сировина для виробництва підакцизних товарів (продукції), за умови пред’явлення органу державної митної служби ліцензії на право виробництва (крім виробництва нафтопродуктів) звільняються від оподаткування. 


Форму декларації акцизного податку (далі – декларація) і Порядок заповнення та подання декларації акцизного податку (далі – Порядок) затверджено наказом ДПА України від 24.12.10 №1030.


Платником заповнюються відповідний розділ і додатки до нього декларації акцизного податку, які відповідають виду господарської діяльності платника та виду підакцизних товарів (продукції) (п. 4 р. ІІІ Порядку). 


В залежності від виду підакцизних товарів передбачено декларування податкових зобов’язань у розділі «А» на підставі відповідних розрахунків для обчислення суми податку залежно від виду встановлених ставок, розшифровок, переліків податкових векселів (додатки 1, 4 до декларації), які мають бути подані разом із декларацією, про що робиться відмітка (ознака подачі, кількість примірників, кількість сторінок). Виходячи з цього, до декларації мають надаватися лише ті розділи, розрахунки та розшифровки відповідно, до яких платник акцизного податку визначає податкові зобов’язання зі сплати податку. 


У рядку А13 розділу «А» декларації проставляється сума пільг з операцій, що звільняються від оподаткування згідно з переліком таких операцій, зазначених у пункті 213.3 статті 213 розділу VI Кодексу. Нарахування такої суми акцизного податку здійснюється за формами згідно з додатками 1 та 4, що додаються до декларації акцизного податку (пп.3.7 р. IV Порядку). 


У графі 12 додатку 1 проставляється сума акцизного податку в гривнях, яка обчислюється виходячи із неоподатковуваних оборотів (графа 9) та встановленої ставки в перерахунку на одиницю виміру (графа 11) (пп. 1.10 р. V Порядку).


У графі 8 додатку 4 «Сума акцизного податку, не сплачена з операцій, які не підлягають оподаткуванню, грн.» вказується нарахована сума пільг акцизного податку з операцій з виноматеріалами, що не підлягають оподаткуванню (пп.4.7 Порядку).


Питання:


Як оподатковуються акцизним податком операції з реалізації виноматеріалів підприємством первинного виноробства?


Відповідь:


Перелік операцій з підакцизними товарами, які є об’єктами оподаткування акцизним податком, визначені пунктом 213.1 ст. 213 Податкового кодексу України від 2 грудня 2010 року № 2755-VI (далі – ПКУ). Зокрема об’єктом оподаткування акцизним податком є операції з реалізації вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) (пп. 213.1.1).


Згідно з пп. 213.3.5 п. 213.3 ст. 213 ПКУ операції з реалізації підакцизних товарів (продукції), крім нафтопродуктів, вироблених на митній території України, що використовуються як сировина для виробництва підакцизних товарів (продукції), звільняються від оподаткування акцизним податком.


Відповідно до п. 225.9 ст. 225 ПКУ виноматеріали, що реалізуються підприємствам вторинного виноробства, які використовують ці виноматеріали для виробництва готової продукції, не оподатковуються. В інших випадках реалізація виноматеріалів оподатковується за ставками акцизного податку на виноробну продукцію, встановленими підпунктом 215.3.1 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу.


Питання:


Як оподатковуються виноматеріали, вироблені на давальницьких умовах, якщо замовник отримує ці виноматеріали для подальшої реалізації іншим особам, у т.ч. підприємствам вторинного виробництва?


Відповідь:


Згідно з пп. 212.1.1 п.212.1 ст. 212 Податкового кодексу України від 2 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами і доповненнями (далі – ПКУ) платником акцизного податку, зокрема, є особа, яка виробляє підакцизні товари (продукцію) на митній території України, у тому числі з давальницької сировини. 


Відповідно п. 212.2 ст.212 ПКУ замовники, за дорученням яких виробляються підакцизні товари (продукція) з давальницької сировини, сплачують податок виробнику.


Згідно з п.216.5 ст.216 ПКУ при передачі підакцизних товарів (продукції), вироблених з давальницької сировини, датою виникнення податкових зобов’язань є дата їх відвантаження виробником замовнику або за його дорученням іншій особі.


Суми податку з підакцизних товарів (продукції), вироблених з давальницької сировини, визначаються виробником (переробником), виходячи з об’єктів оподаткування, бази оподаткування та ставок цього податку, що діють на дату відвантаження готової продукції її замовнику або за його дорученням іншій особі (п.217.2 ст.217 ПКУ). 


Власник готової продукції, виробленої з давальницької сировини, сплачує податок виробнику (переробнику) не пізніше дати відвантаження готової продукції такому власнику або за його дорученням іншій особі (п. 222.1.4 ст.222 ПКУ).


При цьому, відповідно до пп.222.1.5 п.222.1 ст.222 ПКУ), умовою відвантаження виробником готової продукції, виробленої з давальницької сировини, його замовнику або за його дорученням іншій особі є документальне підтвердження банківської установи про перерахування відповідної суми податку на поточний рахунок виробника. 


Разом з цим, п.225.9 ст. 225 ПКУ передбачено, що виноматеріали, реалізовані підприємствам вторинного виноробства, які використовують ці виноматеріали для виробництва готової продукції, акцизним податком не оподатковуються. В інших випадках реалізація виноматеріалів оподатковується за ставками податку на виноробну продукцію, встановленими пп.215.3.1 п. 215.3 ст. 215 ПКУ. 


Розміри ставок податку та перелік товарів, з яких справляється акцизний податок, встановлені ст. 215 ПКУ. 


Таким чином, відповідно до норм ПКУ, платником акцизного податку є особа, яка виробляє підакцизні товари (продукцію), у тому числі з давальницької сировини. При цьому, замовники, за дорученням яких виробляються підакцизні товари (продукція) з давальницької сировини, при отриманні від виробника готової продукції, зобов’язані перерахувати на поточний рахунок виробника, відповідну суму акцизного податку, яка потім сплачується виробником до бюджету.


Виноматеріали, реалізовані підприємствам вторинного виноробства, які використовують ці виноматеріали для виробництва готової продукції, акцизним податком не оподатковуються. В інших випадках реалізація виноматеріалів оподатковується за ставками податку на виноробну продукцію, встановленими ПКУ.








   Дізнатися більше Ви можете на офіційному веб-порталі ДПС України: � HYPERLINK "http://www.sts.gov.ua" ��www.sts.gov.ua� у рубриці «Юридичним особам. Податки та збори. Акцизний податок»











Підготовлено до друку


Державною податковою службою України


Листопад - 2012, наклад ... прим.
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