Станом на 01.04.2015 сума надходжень коштів від сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) становить 40 142,6 млн. грн., в тому числі за березень місяць – 14 303,7 млн. грн.

Територіальними органами ДФС в цілому по Україні забезпечено виконання доведених індикативних показників про надходження сум єдиного внеску на 97,5 % з початку року та на 96,1 % березні місяці.

У січні-березні 2015 року серед ГУ не забезпечено виконання індикативних показників по надходженню сум єдиного внеску, зокрема:

Міжрегіональному ГУ ДФС Центральному офісі з обслуговування великих платників – 93,7 % (недобір 562,3 млн. грн.);

м. Київ – 96,0 % (недобір 259,1 млн. грн.);

Київська область – 98,2 % (недобір 29,7 млн. грн.).

При цьому, серед головних управлінь на невиконання індикативних показників вплинули Луганська та Донецька області на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють, або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження:

Луганська область–48,6% (недобір 491,0 млн. грн.);

Донецька область– 66,0 % (недобір 814,9 млн. грн.).
Найбільшу питому вагу в загальній сумі надходжень єдиного внеску складають надходження:

нараховані роботодавцями на суми заробітної плати, винагороди за договорами цивільно-правового характеру, допомоги по тимчасовій непрацездатності, допомоги у зв’язку з вагітністю та пологами, а саме 91,6 % з початку року та 92,1 % за березень місяць.

нараховані на суми грошового забезпечення військовослужбовців з початку року 5,5 %, а за місяць 5,7 %.

для фізичних осіб підприємців, у т.ч. які обрали спрощену систему оподаткування та осіб, які проводять незалежну професійну діяльність 2,9 % з початку року, за місяць 2,1 %.

