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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження форми Податкової декларації з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Підпунктом 10.1.1 пункту 10.1 статті 10 розділу І Податкового кодексу України (далі - Кодекс) встановлено, що до місцевих податків належить податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.
Підпунктом 12.3.6 пункту 12.3 статті 12 розділу І та 46.5 статті 46 розділу ІІ Кодексу встановлено, що форма податкової декларації встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику.
Відповідно до змін, внесених Законом України від 27 березня                   2014 року № 1166-VII «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні» до статті 265 Кодексу, виникає необхідність заміни наказу Міністерства доходів і зборів України від 05.12.2013 № 766 «Про затвердження форми Податкової декларації з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 21.01.2013 за  № 144/22676.
Керуючись статтею 265 розділу XII Кодексу, пунктом 46.5 статті 46, підпунктами а), б) пункту 50.1 статті 50 та пунктом 129.1 статті 129 розділу ІІ Кодексу, Міністерством фінансів України розроблено проект наказу «Про затвердження форми Податкової декларації з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» (далі – проект наказу).
2. Мета і шляхи її досягнення
Метою прийняття проекту наказу є затвердження форми Податкової декларації з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, для забезпечення подання її платниками податку з урахуванням встановлених Кодексом норм у частині об’єктів житлової нерухомості, які перебувають у спільній частковій або спільній сумісній власності кількох осіб, та у разі наявності у платника податку декількох об’єктів житлової нерухомості або їх часток, а також правильного розрахунку сум податку та декларування сум податкових зобов’язань у разі подання уточнюючої податкової декларації при самостійному виявленні помилок.

Прийняття проекту наказу також сприятиме проведенню аналізу відповідності інформаційних даних, необхідних для розрахунку податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, які надаються органами державної реєстрації прав на нерухоме майно, з метою виявлення неоподаткованих об’єктів оподаткування податку, посиленню контролю за правильністю обчислення, своєчасністю та повнотою сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельного податку, оптимізації роботи з бюджетного прогнозування та надходженню податку до місцевих бюджетів.
3. Правові аспекти
Зазначені у проекті наказу питання регулюються:
Податковим кодексом України,
Житловим кодексом України,
Цивільним кодексом України,
Законом України від 01 липня 2004 року № 1952-ІV «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».
4.  Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту наказу не потребує додаткових матеріальних витрат державного або місцевих бюджетів.

Дія проекту наказу поширюється відповідно до статті 265 розділу XII Кодексу на платників податку – юридичних осіб – власників об’єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток.
Проект наказу не впливає на інтереси інших суб’єктів господарювання – платників податків, тому не може порушувати їх законні інтереси у сфері господарювання.
5. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу планується погодити із Міністерством доходів і зборів України, Державною службою України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва та зареєструвати у Міністерстві юстиції України.

6. Регіональний аспект 

Дія проекту наказу поширюється на платників податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на всій території України та не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання дискримінації
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції
У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення
Проект наказу для громадського обговорення розміщено на офіційному веб–порталі Міністерства фінансів України в мережі Інтернет.

9.  Прогноз  результатів
Прийняття проекту наказу вирішить питання подання платниками податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, до контролюючих органів відповідно до статті 265 розділу XII Кодексу податкової декларації, а також забезпечить таким платникам можливість подання уточнюючої податкової декларації, у разі уточнення даних або виявлення помилок у раніше поданій податковій декларації.
Прийняття проекту наказу забезпечить контролюючим органам  здійснення належного контролю за своєчасністю подання податкових декларацій, правильністю обчислення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, проведення перевірок податкових декларацій, зокрема камеральних, відповідно до пункту 75.1 статті 75 глави 8 розділу ІІ Кодексу, з урахуванням норм Кодексу в частині об’єктів житлової нерухомості, які перебувають у спільній частковій або спільній сумісній власності кількох осіб, та у разі наявності у платника податку декількох об’єктів нерухомості, в тому числі їх часток.
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