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Аналіз впливу 
регуляторного акта
до проекту Закону України

«Про внесення змін до Податкового кодексу України

(щодо порядку сплати збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності)»

1. Визначення проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання

Питання забезпечення надходження коштів до бюджету в умовах формування сприятливого інвестиційного клімату та бізнес-середовища належать до першочергових напрямів реформування податкової системи України.

Шляхи вирішення включають заходи із зниження фіскальних бар’єрів для ведення бізнесу, спрощення та удосконалення порядку адміністрування податків, уніфікації податкового обліку.

Згідно з Податковим кодексом України (далі – Кодекс) провадження деяких видів підприємницької діяльності, крім сплати відповідного збору, потребує придбання торгового патенту (ст.267 Кодексу). 

Бланк торгового патенту є документом суворого обліку. Підставою для придбання торгового патенту є заявка, оформлена відповідно до вимог ст. 267 Кодексу. Відомості, наведені в заявці, звіряються з оригіналами або нотаріально посвідченими копіями документів, на підставі яких заповнена така заявка.

Існуюча процедура придбання торгового патенту та необхідність надання до територіальних контролюючих органів для звірки оригіналів або нотаріально посвідчених копій документів, на підставі яких заповнена заявка, є обтяжливими для платників. 

Проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо порядку сплати збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності)» передбачає скасування торгових патентів.

2. Визначення цілей державного регулювання

Законопроект підготовлено з метою зниження фіскальних бар’єрів для ведення бізнесу, спрощення процедури придбання патенту для провадження певних видів  підприємницької діяльності. 

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Альтернативним варіантом досягнення цілей зниження фіскальних бар’єрів для ведення бізнесу є скасування збору. Проте зазначений варіант призведе до втрат місцевих бюджетів у розмірі близько 500 млн. гривень. 

4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта

Передбачається  скасувати  норму Кодексу щодо придбання торгового патенту. Для провадження передбачених ст.267 Кодексу видів підприємницької діяльності суб’єкт господарювання подає до територіального контролюючого органу заявку, яка може бути підставою для взяття на облік як платника збору за неосновним місцем обліку.

Також передбачається скасувати норму щодо звірки з оригіналами або нотаріально посвідченими копіями документів, на підставі яких заповнена заявка. Суб’єктом господарювання у заявці лише надається інформація щодо реквізитів платіжного документа про повну або часткову сплату збору. 

Суб'єкт господарювання несе персональну відповідальність за достовірність інформації, зазначеної у заявці.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Скасування торгового патенту та процедури його придбання не обмежить можливості суб’єктів господарювання виконувати обов’язки платника збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності. У разі прийняття законопроекту спроститься механізм адміністрування збору як з боку платника, так і з боку Державної фіскальної служби України.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави
	Прийняття проекту Закону сприятиме економії бюджетних коштів.  Витрати на виготовлення бланків торгових патентів складають 12 млн. грн. на рік
	Витрати державного та місцевих бюджетів відсутні

	Інтереси суб’єктів господарювання
	Зниження фіскальних бар’єрів для ведення бізнесу
	Реалізація положень проекту Закону не потребує додаткових матеріальних витрат

	Норми цього регуляторного акта не впливатимуть на інтереси громадян


7. Строк дії акта

Строк дії цього акта може бути обмежено в разі втрати чинності ст. 267 Кодексу.
8. Показники результативності акта

Прийняття Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо порядку сплати збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності)» сприятиме покращенню умов ведення бізнесу та економії бюджетних коштів. 

Розмір коштів і час, що витрачатимуться платниками для виконання вимог акта, зменшаться.
Проект Закону не зачіпає і не впливає на інтереси інших суб’єктів господарювання – платників податків, тому не може порушувати або упереджувати їх законні інтереси у сфері господарювання, а також не може чинити вплив на ведення господарської діяльності.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта є високим. З цією метою друкуватимуться листи, роз’яснення, статті у періодичних виданнях „Вісник Міністерства доходів і зборів України” та „Податковий, банківський, митний консультант” і розміщуватимуться на офіційному сайті Державної фіскальної служби України.

Реалізація Закону не потребує додаткових матеріальних та інших витрат суб’єктів господарювання.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до дня набрання ним чинності шляхом збору пропозицій і зауважень до проекту та їх аналізу.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється через рік з дня набрання чинності регуляторним актом шляхом аналізу статистичних даних.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється через кожні три роки, починаючи від дня виконання заходів з повторного відстеження. 

У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань шляхом проведення аналізу показників дії цього акта буде внесено відповідні зміни. 

Голова 
Державної фіскальної служби України 

                      І.О. Білоус
