PAGE  
2

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України 
«Про внесення змін до Податкового кодексу України 
(щодо порядку сплати збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності)»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Питання забезпечення надходження коштів до бюджету в умовах формування сприятливого інвестиційного клімату та бізнес-середовища належать до першочергових напрямів реформування податкової системи України.

Шляхи вирішення включають заходи із зниження фіскальних бар’єрів для ведення бізнесу, спрощення та удосконалення порядку адміністрування податків, уніфікації податкового обліку.

Торговий патент – державне свідоцтво, що засвідчує набуте суб’єктом господарювання обмежене в часі та межах відповідних територій право провадження визначених у п. 267.1 ст. 267 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) видів підприємницької діяльності, за здійснення яких справляється збір за провадження деяких видів підприємницької діяльності за ставками, що встановлюються органами місцевого самоврядування.

Бланк торгового патенту є документом суворого обліку.

Підставою для придбання торгового патенту є заявка, оформлена відповідно до вимог ст. 267 Кодексу. 

Відомості, наведені в поданій суб'єктом господарювання заявці, звіряються з оригіналами або нотаріально посвідченими копіями документів, на підставі яких заповнена така заявка. 

Існуюча процедура придбання торгового патенту та необхідність надання до територіальних контролюючих органів для звірки оригіналів або нотаріально посвідчених копій документів, на підставі яких заповнена заявка, є обтяжливими для платників.

2. Мета і шляхи її досягнення

Законопроект підготовлено з метою зниження фіскальних бар’єрів для ведення бізнесу, спрощення процедури придбання патенту для провадження певних видів  підприємницької діяльності. 

Передбачається  скасувати  норму Кодексу щодо придбання торгового патенту. Для провадження передбачених ст.267 Кодексу видів підприємницької діяльності суб’єкт господарювання подає до територіального контролюючого органу заявку, яка може бути підставою для взяття на облік як платника збору за неосновним місцем обліку.
Також передбачається скасувати норму щодо звірки з оригіналами або нотаріально посвідченими копіями документів, на підставі яких заповнена заявка. Суб’єктом господарювання у заявці лише надається інформація щодо реквізитів платіжного документа про повну або часткову сплату збору. 
Суб'єкт господарювання несе персональну відповідальність за достовірність інформації, зазначеної у заявці.
3. Правові аспекти

Проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо порядку придбання торгового патенту на провадження деяких видів підприємницької діяльності)» розроблений у межах забезпечення лібералізації податкової системи шляхом внесення змін до законодавства на виконання п. 3.3 Плану заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2013  року № 187 «Про затвердження державної програми активізації розвитку економіки на 2013-2014 роки».

Правовідносини у цій сфері регулюються Конституцією України, Кодексом, Законом України «Про адміністративні послуги».

Реалізація Закону України потребує внесення змін до наказу Міністерства доходів і зборів України від 30.12.2013 № 867 «Про затвердження форм та Порядку заповнення торгових патентів, форми Заявки на придбання торгових патентів». 

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Оскільки Кодексом встановлена вимога подання заявки та сплата збору за кожний конкретний пункт продажу товарів, пункт з надання платних послуг, пункт обміну іноземної валюти, для кожного окремого грального місця, то скасування норми придбання торгового патенту не вплине на показники надходжень до бюджетів. 

Реалізація Закону України не потребує додаткових матеріальних та інших витрат.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект Закону України потребує погодження з Державною службою України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва, Міністерством фінансів України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством юстиції України.

6. Регіональний аспект

Проект Закону України не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті Закону України відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

Норми законопроекту не передбачають правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Проект Закону України розміщено для обговорення на офіційному веб-сайті Державної фіскальної служби України.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект Закону України потребує проведення консультацій із соціальними партнерами.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект має на меті зменшення адміністративних бар’єрів ведення бізнесу, поліпшення рейтингу України в оцінці «Ведення бізнесу» та удосконалення процесу адміністрування податків. 

11. Прогноз результатів

Запровадження норм проекту Закону України сприятиме покращенню бізнес-середовища в результаті зниження адміністративних бар’єрів для ведення бізнесу, зменшення часу та матеріальних витрат суб’єктів господарювання на виконання обов’язків платників податків. 
	Голова Державної фіскальної служби України
	
	          І.О. Білоус

	
	
	


