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Аналіз впливу регуляторного акта
до проекту наказу Міністерства фінансів України “Про затвердження форми Декларації акцизного податку, Порядку заповнення та подання Декларації акцизного податку”
1. Проблема, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання
Верховною Радою України 2 грудня 2010 року було прийнято Податковий кодекс України № 2755(VІ (далі – Кодекс), в якому, зокрема, передбачено затвердження форми Декларації акцизного податку, порядку її заповнення та подання. 

У зв’язку з проведення адміністративної та податкової реформи до норм Кодексу в частині адміністрування акцизного податку внесено зміни, зокрема Законами України від 04 липня 2013 року № 404-VІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи», від 27 березня 2014 року № 1166-VII "Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні", від 28 грудня 2014 року № 71-VІII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законів України (щодо податкової реформи)».
З метою забезпечення приведення нормативно-правових актів у відповідність до змін, внесених до Кодексу, та з урахуванням положень статті 46 глави 2 розділу ІІ та пункту 223.2 статті 223 розділу VI Кодексу розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми Декларації акцизного податку, Порядку заповнення та подання Декларації акцизного податку», яким передбачено затвердження нової форми Декларації акцизного податку, порядку її заповнення та подання.
2. Цілі державного регулювання


Проект наказу підготовлено для забезпечення приведення нормативно-правових актів у відповідність до норм Кодексу, з урахуванням внесених змін та доповнень.


Прийняття зазначеного наказу дасть можливість платникам акцизного податку обчислювати та подавати Декларацію акцизного податку при проведенні операцій з підакцизними товарами (продукцією), що виробляються на території України, ввозяться на митну територію України, реалізуються через роздрібну торгівельну мережу кінцевому споживачу, а також з оптового постачання електричної енергії.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

Інших альтернативних способів досягнення основної мети, ніж прийняття проекту цього регуляторного акта, не існує.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Досягнення цілей державного регулювання відбувається шляхом прийняття проекту наказу.

5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Прийняття запропонованого проекту нормативно-правового акта надасть можливість на належному рівні здійснювати контроль за правильністю обчислення і своєчасністю сплати до бюджету акцизного податку з підакцизних товарів (продукції), що виробляються на території України, ввозяться на митну територію України, реалізуються через роздрібну торгівельну мережу кінцевому споживачу, а також з оптового постачання електричної енергії. 
Проект наказу Міністерства фінансів України не суперечить інтересам інших органів; виключає заподіяння шкоди державі та суб’єктам господарювання; не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць і не має впливу на регіональний розвиток. 

Реалізація проекту наказу надасть змогу платникам акцизного податку забезпечити виконання своїх обов’язків відповідно до вимог підпункту 16.1.3 пункту 16.1 статті 16 розділу І та пункту 223.2 статті 223 розділу VI Кодексу в частині подання до контролюючих органів Декларації з акцизного податку за встановленими порядком та формою. 
6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави
	Виконання норм Кодексу щодо нарахування та сплати акцизного податку при здійсненні операції з підакцизними товарами (продукцією) всіма особами, що визначені платниками акцизного податку 
	Витрати, пов’язані із прийняттям проекту наказу, відсутні

	Інтереси суб’єктів господарювання 
	Затвердження форм звітності забезпечить платників акцизного податку прозорими та зрозумілими документами, простими у застосуванні, на підставі яких платниками буде здійснюватись нарахування податкового зобов’язання зі сплати акцизного податку.
	Витрати, пов’язані із прийняттям проекту наказу, відсутні


7. Строк дії регуляторного акта

Регуляторний акт приймається на невизначений строк і буде чинним протягом всього часу доки він не втратить чинність. 
8. Показники результативності регуляторного акта

Прийняття проекту наказу відповідатиме реалізації єдиної державної політики у сфері оподаткування акцизним податком.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень регуляторного акта високий, оскільки він розміщений на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України з метою ознайомлення із запропонованими положеннями суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта.

Реалізація проекту наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат з боку суб’єктів господарювання.
Прийняття проекту наказу сприятиме чіткому виконанню суб’єктами господарювання норм Податкового кодексу України та забезпечить виконання контрольної функції з боку держави.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів
Відстеження результативності регуляторного акта здійснюється відповідно до статті 10 Закону України від 11 вересня 2003 року № 1160-ІV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
 Для базового відстеження будуть використані зауваження та пропозиції суб’єктів господарювання – платників акцизного податку, на яких поширюється дія регуляторного акта, та їх аналіз.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься не пізніше двох років з дня набрання ним чинності.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів із повторного відстеження результативності цього акта. 

У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань шляхом проведення аналізу якісних та кількісних показників дії цього акта буде розглядатись можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін.

