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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2011 р. №1386 «Про затвердження Порядку подання органам державної податкової служби інформації про платників податків, об’єкти оподаткування та об’єкти, пов’язані з оподаткуванням, для забезпечення ведення їх обліку, а також обчислення та справляння податків і зборів»»
1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту
Проект постанови Кабінету Міністрів «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2011 р. №1386 «Про затвердження Порядку подання органам державної податкової служби інформації про платників податків, об’єкти оподаткування та об’єкти, пов’язані з оподаткуванням, для забезпечення ведення їх обліку, а також обчислення та справляння податків і зборів»» (далі – проект) розроблено відповідно до Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» для ефективної реалізації податкової політики у зв’язку із внесенням змін до Податкового кодексу України в частині врегулювання інформаційних відносин між органами виконавчої влади та органами державної фіскальної служби щодо подання інформації, необхідної для забезпечення повноти обліку платників, об’єктів оподаткування та об’єктів, пов’язаних з оподаткуванням, а також обчислення і справляння податків та зборів.

2. Мета і шляхи її досягнення 
Основною метою розробки проекту є удосконалення інформаційних відносин між органами виконавчої влади та органами державної фіскальної служби щодо подання інформації, необхідної для забезпечення повноти обліку платників, об’єктів оподаткування та об’єктів, пов’язаних з оподаткуванням, а також обчислення і справляння податків та зборів.
3. Правові аспекти

Правовідносини у цій сфері регулюються пунктом 68.3 статті 68, пунктами 70.6 і 70.16 статті 70, пунктом 286.1 статті 286, пункту 2921.3 статті 2921 Податкового кодексу України.
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація передбачених проектом норм не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат Державного бюджету України та платників податку.

5. Позиція заінтересованих органів 

Проект потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною службою України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва, Міністерством юстиції України. 

6. Регіональний аспект

Проект не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

6.1. Запобігання дискримінації

У проекті не зазначено положень, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення 

Проект оприлюднено для громадського обговорення на веб-порталі 
ДФС (www.sfs.gov.ua) у підрозділі «Проекти регуляторних актів» розділу «Регуляторна політика».
9. Позиція соціальних партнерів 

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу

У разі прийняття регуляторного акта послідовно здійснюватиметься базове, повторне та періодичне відстеження результативності згідно зі 
статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методикою відстеження результативності регуляторного акта, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308. 

10.1. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту не впливає на ринок праці.

11. Прогноз результатів 

Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2011 р. №1386 «Про затвердження Порядку подання органам державної податкової служби інформації про платників податків, об’єкти оподаткування та об’єкти, пов’язані з оподаткуванням, для забезпечення ведення їх обліку, а також обчислення та справляння податків і зборів»» сприятиме поліпшенню контролю за правильністю нарахування, своєчасністю і повнотою сплати податків органами державної фіскальної служби.
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