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Аналіз впливу регуляторного акта
до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків»
1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання

Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків» (далі – проект наказу) розроблено на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 11.02.2015 №5380/15/1-12 та листа Міністерства юстиції України від 26.01.2015 №9825-0-04-11/10.1 про вжиття відповідних заходів для приведення нормативно-правових актів у відповідність з Конституцією та законодавством України та у зв’язку з необхідністю вдосконалення процедури формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків контролюючими органами.

Згідно зі статтею 77 глави 8 розділу ІІ Податкового кодексу України (далі – Кодекс) документальна планова перевірка повинна бути передбачена у плані-графіку проведення планових документальних перевірок. 
До плану-графіка проведення документальних планових перевірок відбираються платники, які мають ризик щодо несплати податків та зборів, невиконання іншого законодавства, контроль за яким покладено на контролюючі органи, та періодичність проведення перевірок визначається залежно від ступеня ризику в діяльності таких платників.
Порядок формування та затвердження плану-графіка, перелік ризиків та їх поділ за ступенями встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику.
2. Визначення цілей державного регулювання

Метою розроблення проекту наказу є приведення нормативно-правового акта у відповідність до Конституції і законодавства України та вдосконалення процедури формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків контролюючими органами.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених        цілей та аргументи щодо переваг обраного способу
Досягнення основної мети регуляторного акта можливе шляхом розробки Порядку формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків згідно з вимогами Кодексу. 

Отже, інших альтернативних способів досягнення основної мети, ніж прийняття проекту наказу, не існує.

4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта
Досягнення цілей державного регулювання відбувається шляхом прийняття проекту наказу.
Прийняття запропонованого регуляторного акта дасть можливість забезпечити виконання норм Кодексу та вдосконалення процедури формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків контролюючими органами.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта та оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта
Прийняття наказу забезпечить виконання норм Кодексу та вдосконалить процедури формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків контролюючими органами.
Вплив зовнішніх факторів на реалізацію норм проекту наказу не передбачається. Крім того, затвердження проекту наказу не передбачає додаткових витрат матеріальних ресурсів та часу на його впровадження та виконання.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого регуляторного акта
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статті 77 глави 8 розділу ІІ Кодексу
	Витрати державного та місцевих бюджетів відсутні

	Інтереси суб’єктів господарювання – платників податків
	Виконання вимог 

статті 77 глави 8 розділу ІІ Кодексу
	Витрати платників податків на впровадження та виконання цього регуляторного акта відсутні 


7. Строки дії акта

Під час дії положень статті 77 глави 8 розділу ІІ Кодексу.
8. Показники результативності акта

Прийняття проекту наказу дасть змогу забезпечити виконання норм Кодексу та вдосконалення процедури формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків контролюючими органами.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень акта є високим. Проект розміщено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України (www.sfs.gov.ua).

Реалізація проекту наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюється відповідно до статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Для базового відстеження будуть використані зауваження та пропозиції суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта, та їх аналіз.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік від дня набрання ним чинності.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів із повторного відстеження результативності цього акта. 
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