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Аналіз впливу регуляторного акту

до проекту наказу Міністерства фінансів України 
„Про визнання таким, що втратив чинність, наказ Міністерства доходів і зборів України від 30 грудня 2013 року № 867”

1. Визначення проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання.
Наказом Міністерства доходів і зборів України від 30 грудня                2013 року № 867 затверджено форми та Порядок заповнення торгових патентів, а також форму Заявки на придбання торгових патентів, який зареєстровано у Міністерстві юстиції України 25 лютого 2014 року за                 № 330/25107 (далі – Наказ).
З 1 січня 2015 року набрав чинності Закон України від 28 грудня             2014 року № 71-VIIІ „Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи” (далі – Закон), яким внесено зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодекс), зокрема, скасовано збір за провадження деяких видів підприємницької діяльності.
Форми та Порядок заповнення торгових патентів, а також форма Заявки на придбання торгових патентів, були затверджені з метою справляння збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності суб'єктами господарювання або їх відокремленими підрозділами, які отримували в установленому статтею 267 Кодексу порядку торгові патенти.
Проект наказу „Про визнання таким, що втратив чинність, наказ Міністерства доходів і зборів України від 30 грудня 2013 року № 867” (далі – Проект наказу) розроблено відповідно до пунктів 3 та 81 розділу І Закону, пункту 46.5 статті 46 розділу ІІ Кодексу і Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.
2. Визначення цілей державного регулювання

Основною метою запровадження зазначеного регуляторного акта є забезпечення приведення нормативно-правового акту у відповідність до чинних норм Кодексу.

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Оскільки прийняття Проекту наказу забезпечить виконання норм Кодексу в частині справляння місцевих податків і зборів, то альтернативних варіантів досягнення цілей, передбачених проектом наказу, немає.

4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта

Скасування Наказу приведе у відповідність до Закону нормативно-правові акти чинного податкового законодавства. 
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
У разі прийняття Проекту наказу буде приведено у відповідність до Кодексу нормативно-правові акти податкового законодавства. 
6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави
	Прийняття проекту наказу дозволить контролюючим органам забезпечити виконання норм Кодексу. 

	Не потребує витрат бюджету.

	Інтереси суб’єктів господарювання
	Забезпечить умови дотримання вимог Кодексу. 
	Реалізація положень проекту наказу не потребує матеріальних витрат.

	Норми цього регуляторного акта не впливатимуть на інтереси громадян.


7. Строк дії акта

Строк дії цього акту необмежений.
8. Показники результативності акта

Прийняття Проекту наказу не зачіпає і не впливає на інтереси суб’єктів господарювання – платників податків, тому не може порушувати або упереджувати їх законні інтереси у сфері господарювання, а також не може чинити вплив на ведення господарської діяльності.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта є високим. З цією метою друкуватимуться листи, роз’яснення, статті у періодичних виданнях «Вісник Державної фіскальної служби України» і розміщуватимуться на офіційний веб-порталах Державної фіскальної служби України та Міністерства фінансів України.

Реалізація Проекту наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат суб’єктів господарювання.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до дня набрання ним чинності шляхом збору пропозицій і зауважень до проекту та їх аналізу.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється через рік з дня набрання чинності регуляторним актом шляхом аналізу статистичних даних.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється через кожні три роки, починаючи від дня виконання заходів з повторного відстеження. 

У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів шляхом  проведення аналізу показників дії цього акта такі моменти буде виправлено шляхом внесення відповідних змін. 

Міністр фінансів України                      
                                         Н. Яресько

