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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту наказу Міністерства фінансів України 
„Про визнання таким, що втратив чинність, наказ Міністерства доходів і зборів України від 30 грудня 2013 року № 867”
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Наказом Міністерства доходів і зборів України від 30 грудня       2013 року № 867 затверджено форми та Порядок заповнення торгових патентів, а також форму Заявки на придбання торгових патентів, який зареєстровано у Міністерстві юстиції України 25 лютого 2014 року за         № 330/25107 (далі – Наказ).

З 1 січня 2015 року набрав чинності Закон України від 28 грудня 2014 року № 71-VIIІ „Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи” (далі – Закон), яким внесено зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодекс), зокрема, скасовано збір за провадження деяких видів підприємницької діяльності.
Форми та Порядок заповнення торгових патентів, а також форма Заявки на придбання торгових патентів, були затверджені з метою справляння збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності суб'єктами господарювання або їх відокремленими підрозділами, які отримували в установленому статтею 267 Кодексу порядку торгові патенти.
Проект наказу „Про визнання таким, що втратив чинність, наказ Міністерства доходів і зборів України від 30 грудня 2013 року № 867”    (далі – Проект наказу) розроблено відповідно до пунктів 3 та 81 розділу І Закону, пункту 46.5 статті 46 розділу ІІ Кодексу і Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.
2. Мета і шляхи її досягнення

Метою Проекту наказу є приведення у відповідність до Закону нормативно-правових актів чинного податкового законодавства. 
Основним механізмом осягнення мети є скасування Наказу. 
3. Правові аспекти 

Зазначена сфера регулюється Конституцією України, Кодексом, Положенням про Міністерство фінансів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття та реалізація проекту наказу не потребує додаткових фінансових витрат з бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу погоджуватиметься Державною службою України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва.
6. Запобігання дискримінації
У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
 7. Запобігання корупції

Проект наказу не належить до проектів нормативно-правових актів з потенційно високим ступенем корупційних ризиків.

8. Громадське обговорення

Проект наказу оприлюднений на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України для громадського обговорення та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.
9.  Позиція соціальних партнерів
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери і не потребує відображення позиції уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.

10. Прогноз результатів

Прийняття Проекту наказу сприятиме врегулюванню правового поля України та приведенню нормативно-правових актів у відповідність до актів законодавства.
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