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Аналіз  впливу регуляторного акта
до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Положення про Реєстр неприбуткових організацій та установ»
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

  Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Положення про Реєстр неприбуткових організацій та установ» (далі – проект наказу)  та скасування наказу Міністерства фінансів України  від 24 січня      2013 року №37 «Про затвердження Положення про Реєстр неприбуткових установ та організацій» (зареєстрований у Міністерстві юстиції України           14 лютого 2013 року за № 267/22799) розроблено з метою забезпечення вимог Закону України від 28.12.2014 №71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» (далі – Закон №71).

  
Відповідно до внесених Законом №71 змін до Податкового кодексу України (далі – Кодекс) розділ ІІІ «Податок на прибуток підприємств» викладено у новій редакції та визначено коло суб’єктів господарювання, які не є платниками податку на прибуток підприємств: 


1) бюджетні установи;

2) громадські об'єднання, політичні партії, релігійні, благодійні організації, об'єднання співвласників багатоквартирного будинку, асоціації власників жилих будинків, житлово-будівельні кооперативи, пенсійні фонди, метою яких не може бути одержання і розподіл прибутку серед засновників, членів органів управління, інших пов'язаних з ними осіб, а також серед працівників таких організацій.
  
При цьому такі установи та організації не є платниками податку на прибуток лише після внесення таких установ та організацій до Реєстру неприбуткових організацій та установ контролюючими органами в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику (п.п.133.1.1 п.133.1 ст.133 Кодексу).

Водночас Положенням про Державну фіскальну службу України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236, встановлено, що Голова Державної фіскальної служби України вносить на розгляд Міністра фінансів проекти нормативно-правових актів Мінфіну з питань, що належать до компетенції Державної фіскальної служби України. У зв’язку з цим Положення про Реєстр неприбуткових організацій та установ підлягає затвердженню Міністерством фінансів України.
Видання проекту наказу забезпечить виконання вимог п.п.133.1.1 п.133.1 ст.133 Кодексу.  

2. Цілі державного регулювання

  Основною метою підготовки проекту наказу є затвердження Положення про Реєстр неприбуткових організацій та установ. 
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

Досягнути основної мети регуляторного акта можливо тільки шляхом затвердження Положення про Реєстр неприбуткових організацій та установ, що відповідатиме вимогам п.п.133.1.1 п.133.1 ст.133 Кодексу.
Отже, інших альтернативних способів досягнення основної мети, ніж прийняття зазначеного регуляторного акта, не існує.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Досягнення цілей державного регулювання відбувається шляхом прийняття проекту наказу.

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Прийняття наказу забезпечить виконання норм Закону, сприятиме врегулюванню спірних питань між контролюючими органами та суб’єктами господарювання щодо виконання вимог п.п.133.1.1 п.133.1 ст.133 Кодексу.

6. Очікувані результати прийняття акта

	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави
	Виконання вимог 

п.п.133.1.1 п.133.1 ст.133 Кодексу 
	Витрати державного та місцевих бюджетів відсутні

	Інтереси суб’єктів господарювання 
	Виконання вимог 

п.п.133.1.1 п.133.1 ст.133 Кодексу
	Витрати, пов’язані із запровадженням проекту наказу, у платників податків відсутні


7. Строки дії акта

Під час дії положень п.п.133.1.1 п.133.1 ст.133 Кодексу.
8. Показники результативності акта

Прийняття проекту наказу відповідатиме реалізації єдиної політики у сфері справляння податку на прибуток підприємств.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта високий. Цей рівень забезпечується опублікуванням регуляторного акта на офіційному порталі Державної фіскальної служби України з метою ознайомлення із запропонованими положеннями суб’єктів господарювання. 
Реалізація проекту наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта
Відстеження результативності регуляторного акта здійснюється відповідно до статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Для базового відстеження будуть використані зауваження та пропозиції суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта, та їх аналіз.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік від дня набрання ним чинності.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів із повторного відстеження результативності цього акта. 

В.о. Голови Державної фіскальної 

служби України                                                                                   М.В. Мокляк
