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Аналіз впливу регуляторного акта

до доопрацьованого проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи»
Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

        Верховною Радою України 28 грудня 2014 року за № 71 прийнято Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» (далі – Закон № 71), який набрав чинності з 01 січня 2015 року. 

       Відповідно до Закону № 71 внесено зміни щодо порядку оподаткування доходів  фізичних осіб, зокрема в частині:

· визначення складу витрат для цілей оподаткування податком на доходи фізичних осіб доходів, отриманих фізичною особою - підприємцем від провадження господарської діяльності, крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування, у зв’язку з новою редакцією розділу ІІІ Кодексу (до 1 січня 2015 року – витрати визначались згідно з розділом ІІІ Кодексу); 

· надано право на повернення податку з бюджету при від’ємному значенні результату перерахунку річної загальної суми оподатковуваних доходів;
· підвищено рівень максимальної ставки оподаткування доходів фізичних осіб з 17 до 20 відсотків;

· приведено у відповідність об’єкт оподаткування військовим збором із об’єктом оподаткування податком на доходи фізичних осіб згідно з вимогами розділу ІV «Податок на доходи фізичних осіб» Кодексу. 

Крім того, з метою виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 4 березня 2015 року «Про затвердження плану заходів з виконання програми Кабінету Міністрів України та Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020» у 2015 році» зменшено обсяг податкової декларації про майновий стан і доходи за рахунок зменшення кількості додатків. 
Доопрацьованим проектом передбачено скасування додатків: 
· розрахунку податкових зобов'язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору з доходів, отриманих від операцій з продажу (обміну) об'єктів рухомого та/або нерухомого майна (в попередній редакції додаток Ф2), у зв’язку з тим, що значна кількість таких операцій здійснюється при нотаріальному посвідченні договорів, при цьому сплата податку на доходи фізичних осіб здійснюється до нотаріального посвідчення. Розрахунок податкових зобов'язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору не потребує додаткових розрахунків та визначається від обсягу отриманого доходу;
· розрахунок податкових зобов'язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору з доходів, отриманих від надання рухомого та/або нерухомого майна  в лізинг, оренду (суборенду), житловий найм (піднайм) (в попередній редакції додаток Ф3), у зв’язку з тим, що розрахунок податкових зобов'язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору не потребує додаткових розрахунків та визначається від обсягу отриманого доходу;

· розрахунок податкових зобов'язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору з доходів, отриманих в результаті прийняття у спадщину та/або дарунок майна (у попередній редакції додаток Ф5), у зв’язку з тим, що розрахунок податкових зобов'язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору не потребує додаткових розрахунків та визначається від обсягу отриманого доходу.
Декларування доходів фізичних осіб – підприємців та громадян здійснюється шляхом подання декларації про майновий стан і доходи, форму якої та порядок її заповнення затверджено наказом Міністерства доходів і зборів від 11 грудня 2013 року за № 793.
З метою приведення наказу Міністерства доходів і зборів від 11 грудня 2013 року за № 793 «Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи» у відповідність із Законом № 71 розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи».

2. Цілі державного регулювання

Метою нормативного регулювання є приведення нормативно-правової бази у відповідність до законодавчих актів.
3. Аналіз альтернативних способів досягнення встановлених цілей
Альтернативних способів досягнення цілей, передбачених проектом наказу, немає.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи

Проблеми, які зумовили необхідність прийняття запропонованого нормативно-правового акта, вирішуються шляхом його прийняття.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Запропонований проект регуляторного акта поширюється на фізичних осіб – платників податків.

Прийняття проекту регуляторного акта не потребує додаткових витрат державного бюджету.

Ризик впливу зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта є мінімальним. 
6. Очікувані результати прийняття акта

Видання зазначеного наказу дасть змогу реалізувати положення:

· Закону № 71  в частині оподаткування доходів фізичних осіб податком за ставками 15(20)%, визначеними пунктом 167.1 статті 167  розділу ІV «Податок на доходи фізичних осіб» Кодексу та військовим збором за ставкою 1,5%, визначеною підпунктом 1.3 пункту 161 підрозділу 10 «Інші перехідні положення» розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу;
· Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020» в частині скорочення обсягів податкової звітності.

Не потребує додаткових витрат державного та місцевих бюджетів, витрати громадян відсутні.
7. Термін дії акта

Термін дії регуляторного акта є безстроковим. 
8. Показники результативності акта

	Розмір надходжень до бюджету
	Прийняття цього наказу не впливатиме на розмір надходжень до бюджету

	Кількість фізичних осіб, на яких поширюється дія акта
	Дія акта поширюється на фізичних осіб – платників податків

	Час та кошти, витрачені фізичними особами на реалізацію регуляторного акта
	Реалізація проекту наказу не потребує додаткових матеріальних витрат та часу  платників податків

	Рівень поінформованості фізичних осіб
	Рівень поінформованості фізичних осіб щодо основних положень акта є високим. 


9. Заходи, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності зазначеного проекту наказу здійснюється до дня набрання ним чинності шляхом збору пропозицій і зауважень до проекту наказу та їх аналізу.

Повторне відстеження результативності акта буде здійснюватися через рік після набрання чинності цим актом шляхом аналізу якісних і кількісних показників результативності.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів, які передбачається встановлювати шляхом аналізу якісних та кількісних показників дії цього акту, буде розглядатись можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін.

Вказаний регуляторний акт публікується у відповідних офіційних виданнях країни, а також в електронному вигляді на відповідних сайтах.
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