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Аналіз регуляторного впливу 

проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Про внесення змін до Порядку застосування фінансових санкцій, передбачених статтею 17 Закону України  “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів”
1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання

Основні засади державної політики щодо регулювання виробництва, експорту, імпорту, оптової і роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, забезпечення їх високої якості та захисту здоров’я громадян, а також посилення боротьби з незаконним виробництвом та обігом алкогольних напоїв і тютюнових виробів на території України визначено Законом України від 19 грудня 1995 року № 481 “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів” (далі – Закон № 481). Зокрема, ст. 17 Закону № 481 встановлено, що за порушення норм цього Закону до суб’єктів господарювання застосовуються фінансові санкції у вигляді штрафів. 

Порядок застосування фінансових санкцій, передбачених ст. 17 Закону № 481, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 02 червня 2003 року № 790 (далі – Порядок). Пунктом 9 Порядку визначено, що примірник рішення про застосування фінансових санкцій надсилається до органу державної податкової служби за місцем реєстрації суб’єкта підприємницької діяльності як платника податків для контролю за надходженням до державного бюджету суми сплаченого штрафу, при цьому суми фінансових санкцій зараховуються до державного бюджету (пункт 11).
Водночас, враховуючи зміни до Бюджетного кодексу, внесені Законом України від 10 лютого 2015 року № 176 “Про внесення змін до Бюджетного кодексу України та деяких інших законодавчих актів України” (далі – Закон № 176), щодо порядку зарахування коштів від штрафних санкцій до місцевих бюджетів (за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів) або до державного бюджету (за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу спирту) виникла необхідність внесення змін до Порядку. 
У зв’язку з цим, а також із врахуванням положень Господарського кодексу України, постанов Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 160 “Про утворення Державної фіскальної служби” та від 21 травня 2014 року № 236 “Про Державну фіскальну службу України”, розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку застосування фінансових санкцій, передбачених статтею 17 Закону України “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів” (далі – проект постанови).

2. Визначення цілей державного регулювання
Проект постанови розроблено з метою приведення у відповідність до норм Закону № 176 нормативно-правових актів Уряду у частині зарахування сум фінансових санкцій, стягнених відповідно до Порядку, та здійснення контролю за їх надходженням. Також приведено у відповідність назву органу виконавчої влади, що здійснює ліцензування виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, спирту-сирцю виноградного, спирту-сирцю плодового, алкогольних напоїв і тютюнових виробів до постанов Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 160 “Про утворення Державної фіскальної служби” та від 21 травня 2014 року № 236  “Про Державну фіскальну службу України”.

Проектом постанови передбачено приведення термінології Порядку у відповідність до вимог Господарського кодексу України, а саме: слова “суб’єкт підприємницької діяльності” та “громадянин-підприємець” у всіх відмінках і числах пропонується замінити словами “суб’єкт господарювання”.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваг обраного способу
	Обрані способи
	Альтернативні способи
	Аргументи щодо переваги обраного способу

	Прийняття зазначеного проекту постанови дозволить  привести у відповідність до вимог чинного законодавства Порядок застосування фінансових санкцій, передбачених статтею 17 Закону України “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів”, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 02 червня 2003 року № 790.
	Альтернативні способи досягнення зазначених цілей відсутні. 
	Таким чином, на сьогодні обраний спосіб є єдиним та безальтернативним.


4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта
Механізмом, який сприятиме вирішенню зазначеної проблеми, є прийняття проекту регуляторного акта. Оцінка ефективності буде здійснюватися щорічно на підставі порівняння зазначених показників цього року з показниками минулих років.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Проект постанови надасть можливість врегулювати питання зарахування сум фінансових санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв і тютюнових виробів залежно від місця вчинення порушення, здійснити контроль за надходженням таких сум, а також забезпечити приведення у відповідність до вимог чинного законодавства положень Порядку застосування фінансових санкцій, передбачених статтею 17 Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 червня 2003 року № 790 в частині:

визначення органу, що здійснює ліцензування виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів;

застосування термінології, визначеної Господарським кодексом України.
Зовнішні фактори не впливатимуть на дію постанови. 
Контроль та нагляд за додержанням вимог постанови здійснюватиметься постійно.
6. Визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого регуляторного акта

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Надасть можливість привести у відповідність до вимог чинного законодавства Порядок застосування фінансових санкцій, передбачених статтею 17 Закону України “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів”, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 02 червня 2003 року № 790
	Витрати державного та місцевих бюджетів, пов’язані із запровадженням проекту постанови, відсутні.

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання 

	Вигоди, пов’язані із запровадженням проекту постанови у суб’єктів господарювання,  відсутні.
	Витрати, пов’язані із запровадженням проекту постанови у суб’єктів господарювання,  відсутні.

	Сфера інтересів громадян

	Вигоди, пов’язані із запровадженням проекту постанови у громадян, відсутні.
	Витрати, пов’язані із запровадженням проекту постанови у громадян, відсутні.


7. Строк дії регуляторного акта

Строк дії постанови необмежений.
8. Кількісні та якісні показники результативності акта

	Розмір надходжень до бюджету


	Є непередбачуваним. 

	Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія акта
	Дія акта поширюється на всіх суб’єктів господарювання (як на юридичних, так і на фізичних осіб).


	Час та кошти, витрачені суб’єктами підприємницької діяльності на реалізацію регуляторного акта


	Реалізація проекту постанови не потребує додаткових матеріальних та інших витрат суб’єктів господарювання.

	Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб


	Середній. Проект регуляторного акта розміщено в мережі Інтернет на офіційному        веб-сайті Державної фіскальної служби України.


9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта
Базове відстеження результативності зазначеного вище регуляторного акта буде здійснюватись до дня набрання чинності цим актом за соціологічним методом шляхом збору пропозицій і зауважень та їх аналізу.

Повторне відстеження результативності акта буде здійснюватися через рік після набрання чинності цим актом шляхом аналізу якісних і кількісних показників.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів, які передбачається встановлювати за допомогою аналізу якісних та кількісних показників дії цього акта, буде розглядатись можливість їх вирішення шляхом внесення відповідних змін.

Голова Державної фіскальної 

служби України
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