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Аналіз регуляторного впливу 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

„Про внесення змін до  постанов Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 р. № 1340 і від 19 листопада 2012 р. № 1104”
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання 
У зв’язку із змінами, внесеними Законом України від 12 серпня 2014 року № 1638-VII „Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо посилення контролю за обігом підакцизних товарів та уточнення окремих податкових норм” (далі – Закон № 1638-VII) до Податкового кодексу України та Закону України від 19 грудня 1995 року № 481 „Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів”, зокрема, щодо посилення відповідальності за порушення законодавства в сфері виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів; створення Єдиного державного реєстру обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, до якого вносяться відомості про обладнання для підготовки або обробки тютюну, яке імпортується на митну територію України, зберігається та використовується на митній території України, виникла необхідність врегулювання питання знищення конфіскованого обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, паперу цигаркового та фільтрів, яке регулюється вимогами постанов Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 року № 1340 „Про порядок обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним” (далі – постанова № 1340) та  від 19 листопада 2012 року № 1104 „Про реалізацію окремих положень Кримінального процесуального кодексу України” (далі – постанова № 1104).
Крім того, потребує вдосконалення порядок знищення конфіскованих тютюнових виробів. 

Існуючий порядок знищення тютюнових виробів повинен бути прозорим та унеможливлювати незаконну повторну появу на ринку тютюнових виробів, які були конфісковані на підставі рішення суду.

На сьогодні чинне законодавство взагалі не регламентує порядок знищення конфіскованого обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, паперу цигаркового та фільтрів, що призводить до можливості незаконного повторного використання конфіскованого майна.
У зв’язку з цим, а також із врахуванням положень постанов Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 160 „Про утворення Державної фіскальної служби” та від 21 травня 2014 року № 236 „Про Державну фіскальну службу України”, розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 р. № 1340 і від 19 листопада 2012 р. № 1104”.
2. Цілі державного регулювання

Проект постанови розроблено з метою приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність до вимог Закону № 1638-VII  та постанов Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 160 “Про утворення Державної фіскальної служби” та від 21 травня 2014 року № 236 “Про Державну фіскальну службу України” у частині:  
встановлення припису про обов’язкове знищення вилученого та конфіскованого обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, паперу цигаркового та фільтрів;

запровадження Єдиного державного реєстру вилучених та конфіскованих тютюнових виробів та обладнання для їх виробництва;

визначення місця зберігання вилучених та конфіскованих тютюнових виробів, обладнання для їх виробництва;

надання можливості представнику галузевої асоціації бути присутнім при знищенні тютюнових виробів, обладнання для виробництва, паперу цигаркового та фільтрів, а також суб’єкту господарювання – бути присутнім при знищенні тютюнових виробів, позначених знаками для товарів і послуг цього суб’єкта господарювання;

приведення у відповідність назви центрального органу виконавчої, що здійснює ліцензування виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, спирту-сирцю виноградного, спирту-сирцю плодового, алкогольних напоїв і тютюнових виробів.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу 

	Обрані способи
	Альтернативні способи
	Аргументи щодо переваги обраного способу

	Прийняття зазначеного проекту постанови надасть змогу привести у відповідність до вимог чинного законодавства Порядок обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним, затвердженого постановою № 1340, та Порядок зберігання речових доказів стороною обвинувачення, їх реалізації, технологічної переробки, знищення, здійснення витрат, пов’язаних з їх зберіганням і пересиланням, схоронності тимчасово вилученого майна під час кримінального провадження, затвердженого постановою № 1104
	Альтернативні способи досягнення зазначених цілей відсутні
	Таким чином, на сьогодні обраний спосіб є єдиним та безальтернативним


4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи

Механізмом, який сприятиме вирішенню зазначеної проблеми, є прийняття проекту регуляторного акта. Оцінка ефективності буде здійснюватися щорічно на підставі порівняння зазначених показників цього року з показниками минулих років.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Проект постанови надасть можливість врегулювати питання: знищення вилученого та конфіскованого обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, паперу цигаркового та фільтрів; запровадження Єдиного державного реєстру вилучених та конфіскованих тютюнових виробів та обладнання для їх виробництва;  визначення місця зберігання вилучених та конфіскованих тютюнових виробів, обладнання для їх виробництва; надання можливості представнику галузевої асоціації бути присутнім при знищенні тютюнових виробів, обладнання для виробництва, паперу цигаркового та фільтрів, а також суб’єкту господарювання – бути присутнім при знищенні тютюнових виробів, позначених знаками для товарів і послуг цього суб’єкта господарювання та приведення у відповідність назви центрального органу виконавчої, що здійснює ліцензування виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, спирту-сирцю виноградного, спирту-сирцю плодового, алкогольних напоїв і тютюнових виробів.
На дію цього регуляторного акта не впливатимуть зовнішні фактори.

Вимоги, встановлені регуляторним актом, є простими для їх виконання. Реалізація проекту акта не потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету.
Контроль та нагляд за додержанням вимог постанови здійснюватиметься постійно.

6. Очікувані результати прийняття акта

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Приведення нормативно-правових актів у відповідність до чинного законодавства
	Витрати державного та місцевих бюджетів відсутні

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Вигоди, пов’язані із запровадженням проекту постанови у суб’єктів господарювання,  відсутні

	Витрати, пов’язані із прийняттям постанови, у суб’єктів господарювання відсутні


	Сфера інтересів громадян

	Вигоди, пов’язані із запровадженням проекту постанови у громадян, відсутні

	Витрати, пов’язані із запровадженням проекту постанови у громадян, відсутні


7. Термін дії акта

Регуляторний акт передбачає безстроковий термін дії.
8. Кількісні та якісні показники результативності акта
	Розмір надходжень до бюджету
	Є непередбачуваним

	Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія акта
	Дія акта поширюється на всіх суб’єктів господарювання (як на юридичних, так і на фізичних осіб)


	Час та кошти, витрачені суб’єктами підприємницької діяльності на реалізацію регуляторного акта


	Реалізація проекту постанови не потребує додаткових матеріальних та інших витрат суб’єктів господарювання

	Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб


	Середній. Проект регуляторного акта розміщено в мережі Інтернет на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України


9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів 

Базове відстеження результативності зазначеного регуляторного акта здійснюється до дня набрання чинності цим актом шляхом збору пропозицій і зауважень до проекту та їх аналізу. 

Повторне відстеження результативності акта буде здійснюватися через рік після набрання чинності цим актом шляхом аналізу якісних і кількісних показників.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів, які передбачається встановлювати за допомогою аналізу якісних та кількісних показників дії цього акта, буде розглядатись можливість їх вирішення шляхом внесення відповідних змін.

Голова Державної фіскальної

служби України                                                                                   Р.М. Насіров

