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Аналіз впливу регуляторного акта

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання 
На сьогодні видача ліцензій на право оптової торгівлі, імпорту, експорту спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів і роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами регулюється Законом України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» (далі – Закон № 481), Тимчасовим порядком видачі ліцензій на право імпорту, експорту спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів і роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 13 травня 1996 року № 493 (далі – Тимчасовий порядок), та Положенням про порядок видачі ліцензій на право оптової торгівлі спиртом етиловим і плодовим, алкогольними напоями та тютюновими виробами, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 1999  року № 500 (далі – Положення).

Проте зміст Тимчасового порядку та Положення щодо встановлення розміру плати за ліцензії, переліку документів для отримання ліцензій та зарахування плати за ліцензій суперечить нормам Закону № 481. 

Закон № 481 регулює порядок видачі ліцензій та не містить норм, які б закладали основу для додаткового регулювання порядку видачі ліцензій на рівні актів Уряду (у тому числі шляхом затвердження спеціального положення з цього питання).
Враховуючи викладене, наявність чинних Тимчасового порядку та Положення створює додаткові адміністративні бар’єри для суб’єктів господарювання у сфері обігу підакцизних товарів та, як наслідок, призводить до втрат бюджету.

У зв’язку з цим, постанови Кабінету Міністрів України від 13 травня 1996 року № 493 «Про Тимчасовий порядок видачі ліцензій на право імпорту, експорту спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів і роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами» (далі – постанова № 493) та від 31 березня 1999  року № 500 «Про впорядкування видачі суб’єктам підприємницької діяльності ліцензій на право оптової торгівлі спиртом етиловим і плодовим, алкогольними напоями та тютюновими виробами» (далі – постанова № 500) та зміни до них пропонується визнати такими, що втратили чинність. 
З метою приведення у відповідність до норм Закону № 481 нормативно-правових актів Уряду розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України „Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України”  (далі – проект постанови).
2. Цілі державного регулювання

Проект постанови розроблено з метою приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність до Закону № 481 шляхом визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України, зокрема постанови Кабінету Міністрів України від 31 березня 1999 року № 500 „Про впорядкування видачі суб’єктам підприємницької діяльності ліцензій на право оптової торгівлі спиртом етиловим і плодовим, алкогольними напоями та тютюновими виробами” та від 13 травня 1996 року № 493 „Про Тимчасовий порядок видачі ліцензій на право імпорту, експорту спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів і роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами” (далі – постанови №№ 500 та 493), які не відповідають нормам Закону № 481.

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу 

	Альтернативні способи досягнення цілей
	Оцінка способу
	Причина відмови від альтернативних способів/ аргументи щодо переваги обраного способу

	Залишення діючого нормативно-правового врегулювання
	Спосіб оцінюється як недоцільний
 
	Неузгодженість з нормами Закону № 481 

	Обраний спосіб
	Повністю відповідає потребам  у вирішенні проблеми
 
	Необхідність розроблення акта регулювання, який відповідатиме вимогам чинного законодавства.

Не потребує додаткових фінансових витрат.

Надає можливість привести нормативно-правову базу Уряду у відповідність до вимог Закону № 481.
Спрощення порядку надання адміністративних послуг з видачі ліцензій


4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи

Способом досягнення цілі державного регулювання є визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України, зокрема постанов Кабінету Міністрів України №№ 500 та 493.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Оцінка впливу зовнішніх факторів на дію акта
На дію цього регуляторного акта не впливатимуть зовнішні фактори (прискорення або уповільнення темпів економічного зростання, технологічні чинники, політична нестабільність тощо).
Оцінка можливості впровадження та виконання вимог акта

Вимоги, встановлені регуляторним актом, є простими для їх виконання. Реалізація проекту акта не потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету.

Прийняття регуляторного акта сприятиме виконанню вимог Закону № 481 щодо чіткого визначення на законодавчому рівні основних вимог регулювання надання адміністративних послуг, з метою їх спрощення, впорядкує питання ліцензування господарської діяльності у сфері виробництва та обігу (в тому числі імпорту та експорту) спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів. 
6. Очікувані результати прийняття акта

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Приведення нормативно-правових актів у відповідність до чинного законодавства
	Додаткові витрати державного бюджету відсутні

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Захист інтересів суб’єктів господарювання
	Витрати суб’єктів  господарювання відсутні

	Сфера інтересів громадян

	Відповідатиме реалізації єдиної державної політики у сфері ліцензування господарської діяльності виробництва та обігу (в тому числі імпорту та експорту) спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів.
Спрощення порядку надання адміністративних послуг з видачі ліцензій у сфері виробництва та обігу (в тому числі імпорту та експорту) спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів
	Витрати громадян відсутні


Таким чином, на підставі проведеного аналізу вигод та витрат від впровадження зазначеного регуляторного акта, в цілому передбачається загальний позитивний ефект.

7. Термін дії акта

Термін дії регуляторного акта необмежений.
8. Показники результативності акта
1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта. 
Зменшення надходжень до держбюджету не передбачається. Впровадження постанови приводить акти Кабінету Міністрів України у відповідність до Закону № 481.

2. Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб. 
Достатнім вважаємо середній рівень поінформованості, оскільки акт має організаційно-технічний характер. Проект акта розміщено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України http://sfs.gov.ua/ для громадського обговорення.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів 

Базове відстеження результативності зазначеного вище регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності цим актом за соціологічним методом шляхом збору пропозицій і зауважень та їх аналізу.

Повторне відстеження результативності акта буде здійснюватися через рік після набрання чинності цим актом шляхом аналізу якісних і кількісних показників.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів, які передбачається встановлювати за допомогою аналізу якісних та кількісних показників дії цього акта, буде розглядатись можливість їх вирішення шляхом внесення відповідних змін.
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