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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України

„Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України”
1. Обґрунтування необхідності прийняття постанови
Територіальними органами Державної фіскальної служби України в ході боротьби з митними правопорушеннями вилучаються та звертаються в дохід держави (конфіскуються) спеціальні технічні засоби негласного отримання інформації (далі – СТЗНОІ). 

СТЗНОІ внесено до Переліку видів майна, що не може перебувати у власності громадян, громадських об'єднань, міжнародних організацій та юридичних осіб інших держав на території України, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 17 червня 1992 року № 2471-ХІІ. Також Указом Президента України від 13 квітня 2001 року № 256/2001 „Про впорядкування виготовлення, придбання та застосування технічних засобів для зняття інформації з каналів зв'язку” визначено, що реалізацію державної політики з розроблення, виготовлення, реалізації та придбання спеціальних технічних засобів для зняття інформації з каналів зв'язку, інших засобів негласного одержання інформації та забезпечення державного контролю і координації діяльності державних органів у цій сфері здійснює Служба безпеки України. Особливості подальшого розпорядження СТЗНОІ, які звернені в дохід держави, чинним законодавством не урегульовані.
В свою чергу, СБУ як орган, що реалізує державну політику та виконує функції контролю і координації у сфері СТЗНОІ, пропонує передавати СТЗНОІ, які звернені в дохід держави, до Центрального управління Служби безпеки України та підпорядкованих йому регіональних органів для їх подальшого зберігання, знищення або використання у інтересах державної безпеки.
2. Мета і шляхи її досягнення

Основною метою видання зазначеного проекту є врегулювання питання передачі до СБУ спеціальних технічних засобів негласного отримання інформації для їх подальшого зберігання, знищення або використання у інтересах державної безпеки.
З метою досягнення основної мети проектом пропонується внести зміни до Порядку обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 року № 1340, Порядку обліку, зберігання, оцінки вилученого митними органами майна, щодо якого винесено рішення суду про конфіскацію, передачі його органам державної виконавчої служби і розпорядження ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2000 року № 1724, та Порядку розпорядження майном, конфіскованим за рішенням суду і переданим органам державної виконавчої служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2002 року № 985.
3. Правові аспекти 

Правовими підставами для розроблення проекту постанови є:

Митний кодекс України від 13.03.2012 № 4495-VI зі змінами;

Закон України „Про Кабінет Міністрів України”, зокрема підпункт 6 пункту 1 статті 2;
Указ Президента України від 13 квітня 2001 року № 256/2001 „Про впорядкування виготовлення, придбання та застосування технічних засобів для зняття інформації з каналів зв'язку”;

Порядок обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 року № 1340;
Порядок обліку, зберігання, оцінки вилученого митними органами майна, щодо якого винесено рішення суду про конфіскацію, передачі його органам державної виконавчої служби і розпорядження ним, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2000 року № 1724;

Порядок розпорядження майном, конфіскованим за рішенням суду і переданим органам державної виконавчої служби, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2002 року № 985;
Перелік видів майна, що не може перебувати у власності громадян, громадських об'єднань, міжнародних організацій та юридичних осіб інших держав на території України, затверджений постановою Верховної Ради України від 17 червня 1992 року № 2471-ХІІ.
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Видання та реалізація цього акта не потребує додаткових витрат з Державного бюджету України.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект підлягає погодженню з Міністерством юстиції України, Міністерством фінансів України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Службою безпеки України, Державною регуляторною службою України.
6. Регіональний аспект

Проект не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

6¹. Запобігання дискримінації

У проекті відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.
7. Запобігання корупції

У проекті правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень, відсутні.  Громадська антикорупційна експертиза проекту не проводилась. 

8. Громадське обговорення

Проект акта не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект акта не стосується соціально-трудової сфери.
10.  Оцінка регулятивного впливу
Визначені у проекті акта механізми дадуть змогу забезпечити належне регулювання питань, пов’язаних із передачею спеціальних технічних засобів негласного отримання інформації, що перейшли в дохід держави, Службі безпеки України для подальшого зберігання, знищення або використання у інтересах державної безпеки.
Проект відповідає основним принципам державної регуляторної політики.

Можливої шкоди у разі настання очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

101 Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект акта не впливає на ринок праці.
11.  Прогноз наслідків прийняття акта
Видання постанови Кабінету Міністрів України врегулює питання передачі спеціальних технічних засобів негласного отримання інформації, що перейшли в дохід держави, Службі безпеки України для подальшого зберігання, знищення або використання у інтересах державної безпеки.

Голова

            

                                          
  Р.М. Насіров
