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Аналіз впливу регуляторного акта

до проекту Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів" 
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Основною причиною необхідності прийняття Закону є потреба у системному вдосконаленні і оновленні порядку, всіх етапів і процедур ліцензування та здійснення ефективного контролю у сфері виробництва,  експорту,  імпорту, оптової і роздрібної торгівлі  спиртом, біоетанолом, спиртовмісною продукцією, алкогольними напоями та тютюновими виробами шляхом їх спрощення, а також упорядкування переліку ліцензій у цій сфері.

Ліцензування господарської діяльності є одним з видів державного регулювання підприємництва, важливою частиною системи адміністрування господарської діяльності та показником легкості ведення вітчизняного бізнесу. 

Майже двадцятирічний досвід застосування Закону України                         від 19 грудня 1995 року №481  "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів" доводить необхідність подальшого впорядкування ліцензування господарської діяльності у цій сфері, максимального спрощення всіх етапів і процедур отримання ліцензій, уникання необґрунтованого обтяження чи зайвих для суб’єктів господарювання адміністративних послуг, впровадження інформаційних технологій, а також законодавчого встановлення єдиних державних принципів ліцензування господарської діяльності.

Як наслідок, виникла необхідність:
уніфікації процедур отримання і анулювання ліцензій;
доведення процедур видач ліцензії до заявницького способу;
упорядкування та встановлення єдиних правил ліцензування;
запровадження електронного обміну документами між органом ліцензування та суб’єктом господарювання;
визначення на законодавчому рівні чітких підходів з контролю за виробництвом і обігом  спирту, біоетанолу, спиртовмісної продукції, алкогольних напоїв та тютюнових виробів.
Водночас слід чітко визначити виключний перелік підстав для анулювання ліцензії та виключення місця зберігання підакцизної продукції з Єдиного реєстру місць зберігання, зокрема скасувати норми щодо призупинення дії ліцензії у разі несвоєчасної сплати суб’єктом господарювання чергового платежу за ліцензію та обов’язку суб’єкта господарювання щодо отримання дубліката ліцензії та інших дозвільних документів і внесення за них плати.
Крім того, на сьогодні є нагальним питання визначення на законодавчому рівні поняття "спиртовмісна продукція" для здійснення ефективного контролю за її виробництвом та обігом.
Так, Державною фіскальною службою України та її територіальними органами під час проведення перевірок встановлено факти виробництва і оптової торгівлі суб’єктами господарювання спиртовмісної продукції, основним компонентом якої є етиловий спирт (етанол) з об’ємними частками етанолу від  98,9 об. відс., яка відповідно до Закону України від 19 вересня 2013 року №584-VII "Про Митний тариф України" (далі – Закон №584) класифікується у товарній позиції 2207 згідно з УКТ ЗЕД як "спирт етиловий, не денатурований, з концентрацією спирту 80 відс. або більше; спирт етиловий та інші спиртові дистиляти та спиртні напої, одержані шляхом перегонки, денатуровані, будь-якої концентрації".

З метою провадження безліцензійної діяльності та ухилення від оподаткування зазначеної продукції акцизним податком суб’єкти господарювання здійснюють посилання на експертні висновки науково – дослідних інститутів судових експертиз та Торгово-промислової палати України та її регіональних підрозділів, які всупереч Закону №584 та фізико-хімічним властивостям спиртовмісної продукції відносять її до будь-яких інших рідин, які жодного відношення не мають до спирту етилового та інших підакцизних товарів.

У зв’язку з цим суди першої та апеляційної інстанції при розгляді публічно-правових спорів між суб’єктами господарювання та Державною фіскальною службою України та її територіальними органами ухвалюють рішення не на користь останніх, мотивуючи це наявністю відповідних експертних висновків про неналежність спиртовмісної продукції (із вмістом спирту 80 відс. і більше) до підакцизних товарів (адміністративні справи 826/17484/14, 826/1844/15, 802/1059/15-а, 820/4795/15 та ін.).

Разом з тим у Торгово-промислової палати України та науково дослідних інститутів судових експертиз немає повноважень щодо прийняття загальнообов'язкових рішень про присвоєння певному товару, зокрема спиртовмісній продукції, коду згідно з УКТ ЗЕД, що відповідно не враховується останніми при складенні відповідних експертних висновків; як наслідок створюються умови для виникнення схем уникнення недобросовісними суб’єктами господарювання оподаткування підакцизних товарів, що значно знижує показники доходів загального фонду Державного бюджету України. 

Вказану позицію підтримано Вищим адміністративним судом України при постановленні ухвал від 15.12.2009 №К-2294/09 (абзац четвертий стор.4),                       від 15.12.2009 №К-2294/09 (абзац четвертий стор.4) та від 26.04.2012 у справі №К/9991/15555/11 (абзац шостий стор.7) та судами нижчого рівня – Львівським окружним адміністративним судом у справі №2а-5264/10/1370 (абзац четвертий стор. 2 постанови від 03.11.2010), Львівським апеляційним адміністративним судом у справі №2а-5264/10/1370 (№37320/10) (абзац третій стор. 4 ухвали від 29.02.2012) та Харківським апеляційним адміністративним судом у справі №2-а-42058/09/2070 (абзац шостий стор. 3  постанови від 20.07.2010).

Таким чином, визначення на законодавчому рівні поняття "спиртовмісна продукція" унеможливить створення та функціонування механізмів тіньового обігу спирту, уникнення від оподаткування та дасть змогу здійснювати органом ліцензування дієвий контроль за її виробництвом та обігом шляхом видачі ліцензій та запровадження відповідних фінансових санкцій за порушення вимог цього Закону, що збільшить надходження до Державного бюджету України.

Зазначене вище реалізується проектом Закону України "Про внесення змін до  Закону України  "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів".
2. Цілі державного регулювання

Проект Закону України спрямований на комплексне вдосконалення порядку ліцензування з позиції спрощення для бізнесу та влади адміністрування процедур у сфері виробництва,  експорту,  імпорту, оптової і роздрібної торгівлі  спиртом етиловим, коньячним і плодовим, спиртом етиловим ректифікованим   виноградним,   спиртом   етиловим  ректифікованим плодовим,  спиртом-сирцем  виноградним,  спиртом-сирцем  плодовим, біоетанолом, спиртовмісною продукцією, алкогольними  напоями  та  тютюновими  виробами.
Крім того, прийняття та реалізація проекту Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів" надасть змогу:

адаптувати українське законодавство до законодавства ЄС;

зменшити адміністративний тиск на суб’єктів господарювання у сфері виробництва та обігу спирту, біоетанолу, спиртовмісної продукції, алкогольних напоїв та тютюнових виробів;

закласти підґрунтя для справедливої конкуренції між суб’єктами господарювання у сфері виробництва та обігу спирту, біоетанолу, спиртовмісної продукції, алкогольних напоїв та тютюнових виробів;

підвищити рейтинг України за класифікацією Світового банку шляхом створення більш сприятливих умов для розвитку господарської діяльності та зростання інвестиційної привабливості України;

підвищити показники доходів бюджету.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу 

Досягнути основної мети регуляторного акта можна виключно шляхом внесення відповідних змін до Закону України від 19 грудня 1995 року №481  "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів".
Інших альтернативних способів досягнення основної мети, крім прийняття зазначеного регуляторного акта, не існує.
4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання проблеми
Прийняття проекту Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів" передбачає вдосконалення понятійного апарату закону, державних принципів ліцензування, порядку ліцензування, зокрема спрощення видачі ліцензій, контролю у цій сфері та застосування заходів впливу і санкцій, а також запровадження можливості отримати ліцензію та інші дозвільні документи в електронному вигляді. 
Так, проектом Закону передбачається:
введення нових понять і термінів (орган ліцензування, ліцензія, місце торгів, Єдиний державний реєстр місць зберігання, Єдиний реєстр електронних акцизних накладних, спиртовмісна продукція та ін.);

розміщення на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України єдиних реєстрів ліцензій, виробників, місць зберігання продукції та ін., та їх адміністрування за допомогою електронних сервісів (баз даних), із відповідним спеціалізованим програмним забезпеченням;

ліцензування господарської діяльності із виробництва спиртовмісної продукції, що містить у своєму складі спирт етиловий 50 відс. і більше;

встановлення безстроковості дії ліцензії;
впровадження єдиних підходів щодо ліцензування оптової та роздрібної торгівлі алкогольними напоями, у т.ч. сидром, перрі, пивом;

внесення місць зберігання спиртовмісної продукції, що містить у своєму складі спирт етиловий 50 відс. і більше, до Єдиного реєстру місць зберігання;

електронний обмін (засобами телекомунікації) дозвільною документацією та інформацією між органом ліцензування та суб’єктом господарювання;

внесення суб’єктом господарювання чергового платежу за ліцензію (роздріб) не щоквартально, а лише 1 (один) раз на рік;

визначення вичерпного переліку інформації, який потребує зазначення у заяві на отримання ліцензії та довідки про внесення місць зберігання до Єдиного реєстру місць зберігання;

скорочення терміну розгляду органом ліцензування заяв суб’єктів господарювання на отримання ліцензій з 30 календарних днів до 15 робочих днів;

запровадження електронної ліцензії та електронного запису місць зберігання підакцизної продукції;

запровадження автоматизованої системи з відстеження руху підакцизних товарів, обробки та співставлення інформації про обсяги реалізації цих товарів зі сплатою акцизного податку;
визначення вичерпного переліку підстав для відмови у видачі суб’єкту господарювання ліцензії та внесення місць зберігання до Єдиного реєстру місць зберігання;

скорочення терміну внесення змін органом ліцензування до ліцензії              з 7 робочих днів до 5;

закріплення права суб’єкта господарювання, який виробляє спирт, біоетанол, спиртовмісну продукцію, алкогольні напої та тютюнові вироби, здійснювати оптову торгівлю та експорт такої продукції без отримання додаткової ліцензії;

 закріплення права суб’єкта господарювання здійснювати оптову торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами, експорт імпорт такої продукції без отримання додаткової ліцензії;

щорічна плата суб’єктом господарювання чергового платежу за ліцензію;

визначення вичерпного переліку підстав для анулювання ліцензії (у разі невнесення суб’єктом господарювання щорічної плати за ліцензію, непогашення узгоджених грошових зобов’язань зі сплати акцизного податку та штрафних санкцій нарахованих відповідно до цього Закону, рішення суду);
визначення вичерпного переліку підстав для виключення місць зберігання спирту, біоетанолу, спиртовмісної продукції з Єдиного реєстру місць зберігання;

скасування обов’язку суб’єкта господарювання щодо отримання дубліката ліцензії та інших дозвільних документів та внесення за них плати;

запровадження електронно-автоматичної системи інформування органом ліцензування суб’єкта господарювання про необхідність внесення чергового щорічного платежу за ліцензію;

впровадження з 01 січня 2017 року електронних засобів вимірювання (лічильників) обсягів виробленого спирту, біоетанолу, спиртовмісної продукції, алкогольних напоїв;

запровадження механізму відвантаження спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів з акцизного складу з використанням електронної акцизної накладної;

запровадження системи подання суб’єктами господарювання електронної звітності про обсяг виробленої продукції та її обіг;

відповідальність суб’єкта господарювання за вивезення спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, біоетанолу, спиртовмісної продукції, горілки та лікеро-горілчаних виробів з території акцизного складу або транспортування такої продукції без реєстрації електронної акцизної накладної в Єдиному реєстрі електронних акцизних накладних;
заборона реалізації алкогольних напоїв у наборах чи в іншому поєднанні з будь-якою продукцією або товарами, за виключенням тари для їх споживання (склянки та фужери);
анулювання ліцензій та довідок про внесення місць зберігання до Єдиного реєстру місць зберігання, які виданні суб’єктам господарювання, зареєстрованим на тимчасово окупованій території АР Крим та м.Севастополя, на території проведення антитерористичної операції;

подання та отримання суб’єктами господарювання документів для отримання ліцензії та внесення або виключення місць зберігання з Єдиного державного реєстру виключно в електронному вигляді – з 01 січня 2017 року.

Основним механізмом досягнення мети є прийняття запропонованого проекту нормативного акта.   

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Прийняття законопроекту забезпечить удосконалення та спрощення процедур ліцензування господарської діяльності у сфері виробництва,  експорту, імпорту, торгівлі спиртом, біоетанолом, спиртовмісною продукцією, алкогольними  напоями, тютюновими  виробами, в тому числі запровадить дієвий контроль у цій сфері.
Перешкоди для впровадження регуляторного акта та виконання його вимог органами ДФС і суб’єктами господарювання відсутні.
6. Очікувані результати прийняття акта
	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Прийняття зазначеного регуляторного акта підвищить міжнародний рейтинг України і позитивно вплине на оцінку суб’єктами господарювання ефективності податкової реформи 
	Реалізація проекту Закону може потребувати додаткових видатків з Державного бюджету України 

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Прийняття регуляторного акта дасть можливість врегулювати порядок використання поняття «звичайна ціна» в положеннях Податкового кодексу України та, як наслідок,  усуне непорозуміння між платниками податків і контролюючим органом
	Витрати суб’єктів господарювання відсутні.

	Норми регуляторного акта  не впливатимуть на інтереси громадян


7. Строки дії акта
Термін дії регуляторного акта є необмеженим.

8. Показники результативності акта
Прийняття проекту Закону суттєво спростить порядок отримання ліцензій, упорядкує кількість видів господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, запровадить електронні ліцензії, створить механізм дієвого контролю за виробництвом і обігом спирту, біоетанолом, спиртовмісною продукцією, алкогольними напоями та тютюновими виробами, у сфері ліцензування – основу для більш прозорих партнерських стосунків між державою та бізнесом.

При цьому прийняття законопроекту дасть змогу впровадити можливість надання органом ліцензування адміністративних послуг за допомогою електронних засобів та сервісів у доступній та зручній формі, без часових та просторових обмежень.

У свою чергу, бюджет значно заощадить фінансові ресурси при адмініструванні процедур ліцензування у цій сфері.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень Закону має бути високим, оскільки проект Закону розміщено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України (www.sfs.gov.ua).

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів
Базове відстеження результативності зазначеного проекту Закону України здійснюється до набуття ним чинності шляхом збору та аналізу пропозицій і зауважень до проекту.

Повторне відстеження результативності зазначеного законопроекту здійснюватиметься через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом, якщо рішенням регуляторного органу, який прийняв цей регуляторний акт, не встановлено інший строк, шляхом моніторингу результатів прийняття запропонованого закону.

Періодичне відстеження результативності зазначеного проекту здійснюватиметься через три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження. 

У разі виявлення шляхом проведення аналізу показників дії цього акта неврегульованих та проблемних питань їх буде виправлено через внесення відповідних змін. 

Зазначений регуляторний акт буде опубліковано у відповідних офіційних виданнях країни та в електронному вигляді на відповідних сайтах.

	Голова Державної фіскальної служби України
	Р.М. Насіров


