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Аналіз впливу регуляторного акта

до проекту наказу Міністерства фінансів України „ Про затвердження Порядку проведення пломбування місць можливого доступу до спирту, спиртовмісних рідин, добавок на основі біоетанолу на брагоректифікаційних апаратах, апаратурі та обладнанні підприємств-виробників спирту, спиртовмісної продукції та добавок на основі біоетанолу всіх форм власності”
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Законом України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР ”Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів” (зі змінами) (далі - Закон № 481) передбачено, що виробництво спирту етилового здійснюється за наявності місць зберігання спирту внесених до Єдиного реєстру місць зберігання спирту. При цьому приміщення, в яких здійснюється виробництво спирту етилового, та місця зберігання спирту, розташовані на державному підприємстві, яке виробляє спирт етиловий, вважаються акцизним складом. Акцизні склади повинні бути обладнані витратомірами - лічильниками обсягу виробленого спирту етилового, які зареєстровані в Єдиному державному реєстрі витратомірів - лічильників обсягу виробленого спирту етилового. Відпуск спирту етилового без наявності витратоміра - лічильника обсягу виробленого спирту етилового забороняється. Порядок ведення Єдиного державного реєстру витратомірів - лічильників обсягу виробленого спирту етилового встановлюється Кабінетом Міністрів України.

Контроль за виробництвом і торгівлею спиртом етиловим здійснюють  органи, які видають ліцензії, а також інші органи в межах компетенції, визначеної законами України.

Підприємства-виробники спирту, спиртовмісних рідин та добавок на основі біоетанолу повинні мати повний технологічний цикл виробництва – сукупність приміщень, технологічного та іншого обладнання, відповідних технологічних процесів, що забезпечують переробку сировини в продукцію, готову для реалізації кінцевому споживачу.
Виробництво спирту, спиртовмісних рідин та добавок на основі біоетанолу відбувається на брагоректифікаційних апаратах, апаратурі та обладнанні (устаткуванні) – сукупності устаткування, комунікацій, що забезпечують ведення технологічного процесу, використовуються для масового виробництва спирту, спиртовмісних рідин та добавок на основі біоетанолу та обліковується витратомірами - лічильниками обсягу виробленого спирту.
Сукупність обладнання (устаткування), комунікацій, що використовуються для масового виробництва спирту, має певні специфіки монтажу та з’єднань між собою, що потребують обов’язкового пломбування – нанесення пломб у місцях можливого доступу до спирту, спиртовмісних рідин, добавок на основі біоетанолу на брагоректифікаційних апаратах, апаратурі та обладнанні (устаткуванні) з метою недопущення виробництва необлікованої підакцизної продукції та забезпечення сплати податків і зборів у повному обсязі.
Враховуючи викладене та відповідно до підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, а також з метою забезпечення запобігання та виявлення порушень законодавства у сфері виробництва та обігу підакцизних товарів розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку проведення пломбування місць можливого доступу до спирту, спиртовмісних рідин, добавок на основі біоетанолу на брагоректифікаційних апаратах, апаратурі та обладнанні підприємств-виробників спирту, спиртовмісної продукції та добавок на основі біоетанолу всіх форм власності» (далі – проект наказу).

2. Цілі державного регулювання

Основною ціллю видання проекту наказу є приведення нормативно-правових актів у відповідність до вимог чинного законодавства шляхом прийняття відповідного наказу Міністерства фінансів України, яким визнається таким, що втратив чинність, наказ Державної податкової адміністрації України від 12.12.2006 № 771 «Про затвердження Порядку пломбування місць можливого доступу до спирту на брагоректифікаційних апаратах підприємств-виробників спирту та спиртовмісної продукції всіх форм власності», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 28.12.2006 за № 1382/13256 (зі змінами).

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу 

Існує два альтернативні способи:

перший спосіб (обраний) – з урахуванням вимог статей 8 та 16                     Закону № 481, статті 191 Податкового кодексу України, пункту 12 Порядку ведення Єдиного державного реєстру витратомірів-лічильників обсягу виробленого спирту етилового, затвердженого постановою Кабінету              Міністрів України від 09 жовтня 2013 року № 806, видати проект наказу Міністерства фінансів України;
другий спосіб – не видавати проект наказу, що може призвести до виробництва необлікованої підакцизної продукції, незаконного обігу спирту, спиртовмісної продукції та добавок на основі біоетанолу, як наслідок до несплати податків і зборів у повному обсязі.
Отже, перший (обраний) спосіб є правильним.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Проектом наказу для забезпечення дієвого державного контролю за виробництвом спирту, спиртовмісної продукції та добавок на основі біоетанолу пропонується механізм збереження підакцизної продукції та її облік у повному обсязі шляхом вдосконалення функції державного контролю при проведенні пломбування місць можливого доступу до спирту та спиртовмісної продукції.
Зокрема, проектом наказу пропонується встановити права та обов’язки, направлені на збереження державного майна, з метою своєчасного та повного нарахування до бюджету акцизного податку шляхом:

пломбування місць можливого доступу до необлікованого спирту та спиртовмісної продукції;

перевірки стану та наявності пломб;

здійснення контролю за роботою та показниками витратомірів-лічильників спирту та спиртовмісної продукції;

пломбування витратомірів-лічильників спирту та спиртовмісної продукції;

здійснення огляду повного технологічного циклу виробництва спирту та спиртовмісної продукції на відповідність нормативно-технічній документації з метою подальшого пломбування;

комісійного налагодження витратомірів-лічильників спирту та спиртовмісної продукції;
проведення інвентаризації спирту на підприємствах-виробниках спирту та спиртовмісної продукції всіх форм власності;
попередження та виявлення порушень Закону № 481 щодо виробництва спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, спирту-сирцю виноградного, спирту-сирцю плодового та спиртовмісної продукції на підприємствах усіх форм власності.
Таким чином, дія цього регуляторного акта дасть змогу за певний час відпрацювати чіткий механізм організації роботи у сфері виробництва та обігу спирту, спиртовмісної продукції та добавок на основі біоетанолу.
Основним механізмом досягнення мети є прийняття запропонованого проекту нормативного акта.

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Прийняття проекту наказу дасть можливість організувати більш дієвий державний контроль за виробництвом спирту, спиртовмісної продукції та добавок на основі біоетанолу шляхом зменшення, попередження та унеможливлення виробництва необлікованого витратомірами-лічильниками обсягу виробленого спирту етилового або іншої підакцизної продукції із стороннім втручанням в сукупність устаткування, комунікацій, що використовуються для масового виробництва спирту, спиртовмісних рідин та добавок на основі біоетанолу.
6. Очікувані результати прийняття акта

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	     Організація дієвого державного контролю за виробництвом; 
     зменшення обсягів тіньового обігу; 

     забезпечення надходження до бюджету податків і зборів у повному обсязі
	Додаткові витрати з державного бюджету відсутні

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Захист інтересів суб’єктів господарювання
	Витрати суб’єктів господарювання відсутні

	Сфера інтересів громадян

	Поліпшення показників безпеки та якості продукції шляхом забезпечення легального виробництва та дотримання вимог чинного законодавства

	Витрати громадян відсутні


7. Термін дії акта

Термін дії наказу може бути обмежено лише у зв’язку із втратою ним чинності.

8. Показники результативності акта

Прийняття проекту наказу забезпечить реалізацію єдиної державної політики у сфері виробництва спирту, спиртовмісної продукції та добавок на основі біоетанолу.
Основним показником результативності проекту наказу є здійснення державного контролю за виробництвом спирту, спиртовмісної продукції та добавок на основі біоетанолу, своєчасністю та повнотою надходження акцизного податку до бюджету.

Дія проекту наказу поширюватиметься на суб’єкти господарювання, які здійснюють виробництво спирту, спиртовмісної продукції та добавок на основі біоетанолу.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень акта є високим. Проект наказу розміщено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України (www.sfs.gov.ua).
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів
Базове відстеження результативності зазначеного проекту наказу здійснюється до набуття ним чинності шляхом збору та аналізу пропозицій і зауважень до проекту.

Повторне відстеження результативності зазначеного проекту наказу здійснюватиметься через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом, якщо рішенням регуляторного органу, який прийняв цей регуляторний акт, не встановлено інший строк, шляхом моніторингу результатів прийняття запропонованого наказу.
Періодичне відстеження результативності зазначеного проекту здійснюватиметься через три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження. 

У разі виявлення за результатами проведення аналізу показників дії цього акта неврегульованих та проблемних питань їх буде виправлено шляхом внесення відповідних змін. 

Зазначений регуляторний акт буде опубліковано у відповідних офіційних виданнях країни та в електронному вигляді на відповідних сайтах.
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