PAGE  
3

Аналіз впливу регуляторного акта

до проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України

від 20.04.2015 № 484 «Про затвердження переліку товарів,

митне оформлення яких здійснюється Енергетичною митницею Державної фіскальної служби України»
1. Проблема, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання 
Прийняття зазначеного регуляторного акта обумовлено необхідністю посилення контролю за експортно-імпортними операціями з енергоносіями, транспортування яких здійснюється за допомогою трубопроводів та ліній електропередач. 
2. Цілі державного регулювання 
Метою зазначеного проекту є підвищення ефективності роботи Енергетичної митниці ДФС в частині здійснення моніторингу та контролю за правильністю застосування заходів тарифного регулювання та запобігання порушенням митного законодавства при здійсненні митних формальностей з товарами, що транспортуються трубопроводами та лініями електропередач. 
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

Альтернативні способи досягнення встановлених цілей відсутні.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, 
і відповідні заходи
Досягнення цілей державного регулювання у цьому випадку відбувається шляхом розробки проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 20.04.2015 № 484 «Про затвердження переліку товарів, митне оформлення яких здійснюється Енергетичною митницею Державної фіскальної служби України». 
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Прийняття проекту забезпечить ефективне застосування норм Митного кодексу України щодо здійснення моніторингу та контролю за правильністю застосування заходів тарифного регулювання та запобігання порушенням митного законодавства при здійсненні митних формальностей з товарами, що транспортуються трубопроводами та лініями електропередач під час оформлення митницями ДФС операцій з енергоносіями.  

Перешкоди для впровадження регуляторного акта та виконання його вимог органами ДФС і платниками податків відсутні. 
6. Очікувані результати прийняття акта
	Об’єкт впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава
	посилення моніторингу та контролю правильності застосування заходів тарифного регулювання та запобігання порушенням митного законодавства при здійсненні митних формальностей з товарами, що транспортуються трубопроводами та лініями електропередач; 
оптимізація функцій органів державної влади
	відсутні

	Суб’єкти господарювання
	Надання можливості для здійснення митних формальностей з окремими видами товарів, що транспортуються трубопроводами та лініями електропередач на будь-якій з митниць;

спрощення умов провадження підприємницької діяльності у сфері зовнішньоекономічної діяльності
	відсутні

	Громадяни
	безпосередньо – відсутні
	відсутні


7. Строк дії акта

Термін дії акта – необмежений.

8. Показники результативності акта

Оскільки проект розроблено з метою підвищення ефективності роботи Енергетичної митниці ДФС в частині здійснення моніторингу та контролю за правильністю застосування заходів тарифного регулювання та запобігання порушенням митного законодавства при здійсненні митних формальностей з товарами, що транспортуються трубопроводами та лініями електропередач, реалізація регуляторного акта не потребує додаткових матеріальних витрат з бюджету. 
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта – середній. З цією метою зазначений акт розміщено на офіційному веб-порталі ДФС (www.sfs.gov.ua). 
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта
У разі прийняття регуляторного акта послідовно здійснюватиметься базове, повторне та періодичне відстеження його результативності згідно зі статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методикою відстеження результативності регуляторного акта, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308.  

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом збору та аналізу статистичних даних щодо кількості митних оформлень окремих видів товарів, що транспортуються трубопроводами та лініями електропередач, митницями ДФС.  
Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до дня набрання ним чинності, повторне – через рік з дня набрання чинності регуляторним актом. 

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта проводиться через кожні три роки, починаючи від дня виконання заходів із повторного відстеження. 

У разі виявлення проблемних питань за результатами аналізу показників дії цього акта, їх врегулювання здійснюватиметься шляхом внесення відповідних змін.
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