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АНАЛІЗ ВПЛИВУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
"Про затвердження Порядку утилізації транспортних засобів, що переходять у власність держави, які не реалізовані в установленому порядку та (або) не придатні для експлуатації"
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Відповідно до преамбули Закону України "Про утилізацію транспортних засобів" цей Закон визначає правові, організаційні та економічні засади діяльності, пов’язаної з утилізацією транспортних засобів на території України з метою забезпечення екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища, життя та здоров’я громадян. Згідно з положеннями цього Закону ним регулюються питання утилізації транспортних засобів, що належать фізичним або юридичним особам. Порядок утилізації транспортних засобів, що перейшли у власність держави за порушення митного законодавства, як за рішенням суду про конфіскацію, так і на інших законних підставах, цим Законом не врегульовано.

Разом з цим Законом України "Про відходи" (пункт "г" частини першої статті 31) визначено, що з метою запобігання або зменшення обсягів утворення відходів та стимулювання впровадження маловідходних технологій Кабінет Міністрів України, міністерства та інші центральні і місцеві органи виконавчої влади в межах своєї компетенції здійснюють розроблення та впровадження системи заготівлі та утилізації непридатних до використання транспортних засобів. Отже, згідно з Законом України "Про відходи" розроблення та впровадження системи заготівлі та утилізації непридатних до використання транспортних засобів є компетенцією Уряду.

Постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 1996 року № 139 затверджено Порядок розпоряджання транспортними засобами, не пропущеними на митну територію України у зв'язку з існуючими обмеженнями щодо їх ввезення. Водночас зазначена постанова Уряду розроблена на виконання Правил  ввезення транспортних засобів  на  митну  територію  України,  затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 1994 року № 341, які станом на сьогодні визнані такими, що втратили чинність.

Таким чином, існує необхідність нормативного врегулювання питання утилізації транспортних засобів, що перейшли у власність держави за порушення митного законодавства, що пропонується здійснити шляхом державного регулювання.
2. Визначення цілей державного регулювання
На сьогодні відсутній чітко визначений механізм утилізації транспортних засобів, що переходять у власність держави за порушення митного законодавства. З огляду на таку ситуацію застосовуються різні підходи до організації такого процесу, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Крім того, відсутність єдиних підходів не дає змогу стверджувати про дотримання вимог природоохоронного законодавства при такій діяльності.

Вирішення такої ситуації можливе шляхом нормативного врегулювання порядку утилізації обернених у власність держави за порушення митного законодавства транспортних засобів, які не було в установленому порядку реалізовано та (або) технічний стан яких не відповідає встановленим вимогам.

Порядком передбачається визначити процедуру передання транспортних засобів на утилізацію, вимоги до суб'єктів господарювання, що здійснюватимуть утилізацію, урегулювати безпосередньо порядок поводження з відходами, їх видалення та утилізацію, уніфікувати фінансові аспекти покриття відповідних витрат та їх документальне оформлення тощо.
3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення зазначених цілей, аргументація переваг обраного способу
	Можливі способи досягнення цілей
	Оцінка способу
	Причини відмови від альтернативних способів/аргументи щодо переваги обраного способу

	Збереження чинного регулювання
	Спосіб оцінюється як недоцільний

	На сьогодні при організації заходів з утилізації транспортних засобів суб'єкти, що залучаються до цих дій, вимушені брати до уваги вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 30 січня 1996 року № 139 "Про затвердження Порядку розпоряджання транспортними засобами, не пропущеними на митну територію України у зв'язку з існуючими обмеженнями щодо їх ввезення", яка на сьогодні не відповідає вимогам чинного законодавства та має бути визнана такою, що втратила чинність (зазначена постанова Уряду розроблена на виконання нечинних                Правил  ввезення транспортних засобів  на  митну  територію  України,  затверджених постановою Кабінету Міністрів України                 від 31 травня 1994 року № 341)

	Обраний спосіб
	Повністю відповідає потребам вирішення проблеми
	Дає можливість врегулювати порушене питання, забезпечує збалансованість інтересів суб’єктів господарювання та держави


4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта
Способом досягнення цілі державного регулювання є унормування питання утилізації вилучених за порушення митного законодавства транспортних засобів шляхом визначення на рівні підзаконного нормативно-правового акта положень, що встановлюватимуть єдині підходи до такої діяльності для всіх суб'єктів, задіяних у цій сфері.

5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Оцінка можливості впровадження та виконання вимог акта
Вимоги, встановлені регуляторним актом, є простими для виконання. Реалізація проекту акта не потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету.
Опис механізму контролю за додержанням вимог регуляторного акта

Проект акта буде оприлюднений на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України.

Контроль за додержанням вимог регуляторного акта буде здійснено центральним органом виконавчої влади, що реалізує податкову та митну політику, після набрання ним чинності.

Додаткових фінансових і матеріально-технічних витрат, пов’язаних із введенням в дію регуляторного акта та контролем за додержанням вимог акта, не передбачається, оскільки акт має виключно організаційно-технічний характер.

Зовнішні фактори (прискорення або уповільнення темпів економічного зростання, політичні впливи,економічні та природно-екологічні) на дію акта не впливатимуть.  

Впровадження акта не передбачає виділення додаткових коштів на забезпечення запропонованого регулювання.

Вимоги, встановлені проектом, є простими для виконання та не змінять таких суттєвих показників роботи, як обсяг надходжень податків і зборів (обов’язкових платежів) до держбюджету.

Можливої шкоди у разі настання очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

Контроль за дотриманням положень запропонованого проекту акта буде здійснюватися під час комплексних та тематичних перевірок (перевірок фінансово-господарської діяльності).
6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта
Аналіз вигод та витрат:
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави
	Нормативне врегулювання питання утилізації вилучених за порушення митного законодавства транспортних засобів, зменшення кількості обернених на користь держави транспортних засобів, розпорядження якими  тривалий час не можливо здійснити
	Не передбачається додаткового залучення коштів з Державного бюджету України, оскільки витратна частина процесу утилізації покриватиметься за рахунок коштів, отриманих від утилізації транспортних засобів. У випадках перевищення вартості утилізації над виручкою від утилізації оплата різниці здійснюватиметься за рахунок бюджетних призначень органу, яким обліковується транспортний засіб, що передаватиметься на утилізацію

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання
	Застосування єдиних підходів при організації утилізації вилучених за порушення митного законодавства транспортних засобів до всіх учасників ринку послуг з утилізації транспортних засобів
	Передбачається ймовірність певних витрат тільки у тих випадках, коли суб'єкт господарювання, який залучатиметься до робіт з утилізації, не відповідатиме вимогам щодо забезпечення безпеки та механізму здійснення такого процесу, а отже, потребуватиме інвестування коштів на організацію та підтримання належного рівня відповідного процесу

	Сфера інтересів населення
	Забезпечення утилізації транспортних засобів з використанням технологій, які забезпечують безпеку персоналу, навколишнього природного середовища та населення від шкідливого впливу процесів та продуктів утилізації
	Витрати відсутні


7. Обґрунтування строку дії регуляторного акта
Регуляторний акт передбачає безстроковий термін дії. Запропонований проект акта набуває чинності з дня його офіційного опублікування.
8. Визначення показників результативності регуляторного акта
1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта:
додаткових надходжень до держбюджету та місцевих бюджетів і державних цільових фондів не передбачається, оскільки норми акта не несуть фінансового навантаження та не запроваджують нових податків і зборів (обов’язкових платежів).

2. Кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта:

 дія акта поширюється на суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, що задіяні у сфері надання послуг з утилізації транспортних засобів.

3. Розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та/або фізичними особами, пов’язані з виконанням вимог акта:

Передбачається ймовірність певних витрат тільки у тих випадках, коли суб'єкт господарювання, який залучатиметься до робіт з утилізації, не відповідатиме вимогам щодо забезпечення безпеки та механізму здійснення такого процесу, а отже, потребуватиме виділення коштів на організацію та підтримання належного рівня відповідного процесу.

4. Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб оцінюється як середній. 
Проект акта розміщено в мережі Інтернет на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України та у рубриці "Обговорення проектів нормативно-правових актів" на урядовому веб-сайті "Громадянське суспільство і влада".(http://civic.kmu.gov.ua/consult_mvc_kmu/consult/poll/project) для громадського обговорення. Після прийняття акт буде оприлюднений у засобах масової інформації.  

5. Зменшення кількості транспортних засобів, що перейшли в дохід держави, на складах митниць
Станом на 01.09.2015 залишок вилучених за порушення митного законодавства транспортних засобів, якими не здійснено розпорядження у встановленому порядку, складає близько 3 тис. одиниць, з яких 2,7 тис. або 92 відс. виготовлені понад 8 років тому або рік випуску яких встановити не можливо. Перспектива реалізації таких транспортних засобів та надходжень коштів від їх реалізації до державного бюджету відсутня (або через надмірне податкове навантаження, або через заборону їх використання за прямим функціональним призначенням на території України). Державна реєстрація таких транспортних засобів на території України неможлива через невідповідність екологічним нормам та вимогам безпеки дорожнього руху.

Ураховуючи відсутність єдиних підходів до питання утилізації транспортних засобів, обернених на користь держави за порушення митного законодавства, органи, якими обліковуються такі транспортні засоби, знаходяться в умовах вимушеного довготривалого їх зберігання (витрати на організацію зберігання фінансуються з державного бюджету).

9. Визначення заходів, за допомогою яких буде відстежуватись результативність регуляторного акта
Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до дня набрання ним чинності шляхом збору та аналізу пропозицій і зауважень до проекту.

Повторне відстеження результативності акта здійснюється через рік з дня набрання ним чинності шляхом аналізу статистичних даних (зокрема в частині динаміки зміни кількості обернених на користь держави транспортних засобів, що потребують здійснення розпорядження, а також обсягів утилізованих транспортних засобів).
Періодичне відстеження результативності акта передбачається здійснювати через кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження його результативності.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.
Голова Державної 

фіскальної служби України                                                               Р.М. Насіров
