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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

"Про затвердження Порядку утилізації транспортних засобів, що переходять у власність держави, які не реалізовані в установленому порядку та (або) не придатні для експлуатації"

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Відповідно до преамбули Закону України "Про утилізацію транспортних засобів" цей Закон визначає правові, організаційні та економічні засади діяльності, пов’язаної з утилізацією транспортних засобів на території України з метою забезпечення екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища, життя та здоров’я громадян. Згідно з положеннями цього Закону ним регулюються питання утилізації транспортних засобів, що належать фізичним або юридичним особам. Порядок утилізації транспортних засобів, що перейшли у власність держави за порушення митного законодавства, як за рішенням суду про конфіскацію, так і на інших законних підставах, цим Законом не врегульовано.
Разом з цим Законом України "Про відходи" (пункт "г" частини першої статті 31) визначено, що з метою запобігання або зменшення обсягів утворення відходів та стимулювання впровадження маловідходних технологій Кабінет Міністрів України, міністерства та інші центральні і місцеві органи виконавчої влади в межах своєї компетенції здійснюють розроблення та впровадження системи заготівлі та утилізації непридатних до використання транспортних засобів. Отже, згідно з Законом України "Про відходи" розроблення та впровадження системи заготівлі та утилізації непридатних до використання транспортних засобів є компетенцією Уряду.

Постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 1996 року № 139 затверджено Порядок розпоряджання транспортними засобами, не пропущеними на митну територію України у зв'язку з існуючими обмеженнями щодо їх ввезення. Водночас зазначена постанова Уряду розроблена на виконання Правил  ввезення транспортних засобів  на  митну  територію  України,  затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 1994 року № 341, які станом на сьогодні визнані такими, що втратили чинність.

Таким чином, існує необхідність нормативного врегулювання питання утилізації транспортних засобів, що перейшли у власність держави за порушення митного законодавства, що пропонується здійснити шляхом прийняття проекту акта.

2. Мета і шляхи її досягнення

На сьогодні відсутній чітко визначений механізм утилізації транспортних засобів, що переходять у власність держави за порушення митного законодавства. З огляду на таку ситуацію застосовуються різні підходи до організації такого процесу, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Крім того, відсутність єдиних підходів не дає змогу стверджувати про дотримання вимог природоохоронного законодавства при такій діяльності.
Вирішення такої ситуації можливе шляхом нормативного врегулювання порядку утилізації обернених у власність держави за порушення митного законодавства транспортних засобів, які не було в установленому порядку реалізовано та (або) технічний стан яких не відповідає встановленим вимогам.

Порядком передбачається визначити процедуру передання транспортних засобів на утилізацію, вимоги до суб'єктів господарювання, що здійснюватимуть утилізацію, урегулювати безпосередньо порядок поводження з відходами, їх видалення та утилізацію, уніфікувати фінансові аспекти покриття відповідних витрат та їх документальне оформлення тощо.
3. Правові аспекти

У цій сфері діють такі нормативно-правові акти:

Митний кодекс України;

Закон України "Про відходи";

Закон України "Про утилізацію транспортних засобів";
Закон України "Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні";
постанова Кабінету Міністрів України від 30 січня 1996 року № 139 "Про затвердження Порядку розпоряджання транспортними засобами, не пропущеними на митну територію України у зв'язку  з існуючими обмеженнями щодо їх ввезення";

постанова Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 року № 1340 "Про Порядок обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним";

постанова Кабінету Міністрів України від 11 липня 2002 року № 985 "Про затвердження Порядку розпорядження майном, конфіскованим за рішенням суду і переданим органам державної виконавчої служби";

постанова Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2001 року № 1724 "Про порядок обліку, зберігання, оцінки вилученого митними органами майна, щодо якого винесено рішення суду про конфіскацію, передачі цього майна органам державної виконавчої служби і розпорядження ним".

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту акта не передбачає додаткового залучення коштів з Державного бюджету України, оскільки витратна частина процесу утилізації покриватиметься за рахунок коштів, отриманих від утилізації транспортних засобів. У випадках перевищення вартості утилізації над виручкою від утилізації оплата різниці здійснюватиметься за рахунок бюджетних призначень органу, яким обліковується транспортний засіб, що передаватиметься на утилізацію.
Ураховуючи відсутність єдиних підходів до питання утилізації транспортних засобів, обернених на користь держави за порушення митного законодавства, органи, якими обліковуються такі транспортні засоби, знаходяться в умовах вимушеного довготривалого їх зберігання (витрати на організацію зберігання фінансуються з державного бюджету).

Станом на 01.09.2015 залишок вилучених за порушення митного законодавства транспортних засобів, якими не здійснено розпорядження у встановленому порядку, складає близько 3 тис. одиниць, з яких 2,7 тис. або 92 відс. виготовлені понад 8 років тому або рік випуску яких встановити не можливо. Перспектива реалізації таких транспортних засобів та надходжень коштів від їх реалізації до державного бюджету відсутня (або через надмірне податкове навантаження, або через заборону їх використання за прямим функціональним призначенням на території України). Державна реєстрація таких транспортних засобів на території України неможлива через невідповідність екологічним нормам та вимогам безпеки дорожнього руху.
Отже, встановлення єдиних підходів до утилізації транспортних засобів, що перейшли у власність держави за порушення митного законодавства, надасть змогу залучити додаткові кошти до державного бюджету (кошти, визначені як утилізаційна вартість) та зменшити видатки державних органів, які фінансуються з державного бюджету, на зберігання таких транспортних засобів.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством юстиції України, Міністерством екології та природних ресурсів України та Державною регуляторною службою України.

6. Регіональний аспект

Проект акта не стосується розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.
7. Запобігання корупції

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Громадська антикорупційна експертиза проекту не проводилась.
8. Громадське обговорення

З метою громадського обговорення проект акта розміщено на офіційному сайті ДФС (http://www.sfs.gov.ua).

9. Позиція соціальних партнерів

Проект акта не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови є регуляторним актом.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація постанови не впливатиме на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту акта сприятиме підвищенню ефективності розпорядження транспортними засобами, що переходять у власність держави за порушення митного законодавства, з одночасним скороченням видатків на утримання складських приміщень та майданчиків для зберігання таких транспортних засобів, а також дотримання норм природоохоронного законодавства при такій діяльності.

Голова Державної

фіскальної служби України
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