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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 травня         2014 року № 160 «Про утворення Державної фіскальної служби» (далі – Постанова № 160) утворено Державну фіскальну службу України, реорганізувавши Міністерство доходів і зборів України шляхом перетворення.

Порядок направлення органами державної податкової служби податкових повідомлень-рішень платникам податків затверджено наказом Міністерства фінансів України від 28.11.2012 № 1236 (далі – Порядок № 1236), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 20 грудня 2012 року за              № 2135/22447.
Порядок підготовки та направлення митними органами податкових повідомлень платникам податків затверджено наказом Державної митної служби України від 11.05.2006 № 370 (далі – Порядок № 370), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29 травня 2006 року за №613/12487, із змінами, внесеними наказом Державної митної служби від 02.11.2009 № 1050 «Про вдосконалення порядку підготовки митними органами податкових повідомлень платникам податків та дій митних органів при несвоєчасному погашенні платниками податків податкових зобов'язань» (далі – наказ № 1050 та наказ 
№ 370 із змінами), зареєстрований у Міністерстві юстиції України 28 січня 2010 року за № 100/17395.
Однак наказ № 370 зі змінами розроблено відповідно до статей 2, 5 - 7, 16 та 17 Закону України «Про порядок погашення зобов’язань платників податків перед бюджетами та державними цільовими фондами», який втратив чинність у зв’язку з прийняттям Податкового кодексу України.  
Крім того, Законом України від 17 липня 2015 року № 655-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо зменшення податкового тиску на платників податків» внесено зміни до діючого порядку надіслання податкових повідомлень-рішень контролюючими органами.
Отже, є необхідність приведення зазначених нормативно-правових актів у відповідність до змін, що відбулись у структурі органів виконавчої влади та законодавстві України, та встановлення єдиного порядку надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків.

Викладена проблема стосується Держави, наповнення державного та місцевих бюджетів, а також платників податків.
Для врегулювання цієї проблеми необхідно скасувати Порядок № 1236, Порядок № 370 та наказ № 1050 як такі, що не відповідають Постанові № 160 і втратили свою актуальність, та затвердити проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків» (далі – Проект). 

Проект відповідає нормам Податкового кодексу України та Митного кодексу України (далі – Податковий кодекс та Митний кодекс), валютного та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на органи державної фіскальної служби, Положенню про Міністерство фінансів України, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня           2014 року № 375 (далі – Постанова № 375), та Положенню про Державну фіскальну службу України, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236 (далі – Постанова № 236).
2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття проекту є приведення нормативно-правових актів у відповідність до змін, що відбулись у структурі органів виконавчої влади та законодавстві України, та встановлення єдиного порядку надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків.

Податковий та Митний кодекси, Постанови № 160, № 375 і № 236 є обов’язковими до виконання посадовими особами органів державної фіскальної служби і мають вищу юридичну силу, ніж накази Державної податкової служби України та Міністерства фінансів України.

Відповідно до статті 58 Податкового кодексу форма та порядок надіслання податкових повідомлень-рішень і розрахунку грошового зобов’язання визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику.  
Механізмом досягнення цілей є затвердження Проекту та скасування положень, встановлених Порядком № 1236 та Порядком № 370, що забезпечить виконання посадовими особами органів державної фіскальної служби норм Податкового та Митного кодексів, валютного та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на органи державної фіскальної служби, щодо встановлення єдиного порядку надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків. 

Прийняття Проекту надасть змогу усунути окремі невідповідності між нормами Порядку № 1236 і Порядку № 370, чинного законодавства, зокрема Податкового та Митного кодексів, валютного та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на органи державної фіскальної служби, та Постановами № 160, № 375 і № 236.
Крім того, затвердження Проекту сприятиме недопущенню працівниками органів державної фіскальної служби порушень норм Податкового та Митного кодексів, валютного та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на органи державної фіскальної служби, при надісланні контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків, та створить умови для виконання покладених на органи державної фіскальної служби завдань і функцій без додаткових витрат матеріальних ресурсів та часу на його впровадження та виконання.
Вплив зовнішніх факторів на реалізацію норм Проекту не передбачається. Положення Проекту також є сприятливими для платників податків, оскільки надають змогу повною мірою реалізувати норми Податкового та Митного кодексів, валютного та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на органи державної фіскальної служби, щодо забезпечення прав платників податків.

3. Правові аспекти

Цю сферу правового регулювання визначають Конституція України, Податковий та Митний кодекси, валютне та інше законодавство, контроль за дотриманням якого покладено на органи державної фіскальної служби, Порядок № 1236 та Порядок № 370.
Реалізація Проекту передбачає визнання такими, що втратили чинність, Порядку № 1236 і Порядку № 370 та затвердження наказом Міністерства фінансів України Порядку надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація Проекту не потребує додаткових витрат Державного бюджету України. 
5. Позиція заінтересованих органів

Проект потребує погодження з Державною регуляторною службою України.

6. Регіональний аспект

Проект не стосується питань, пов’язаних із розвитком адміністративно-територіальних одиниць.

6¹. Запобігання дискримінації

У Проекті відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, тому громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.
7. Запобігання корупції

Проект не відноситься до проектів нормативно-правових актів з потенційно високим ступенем корупційних ризиків.

8. Громадське обговорення
З метою отримання зауважень і пропозицій Проект розміщено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України в мережі Інтернет (www.sfs.gov.ua) у підрозділі «Проекти регуляторних актів» розділу «Регуляторна політика». 

9. Позиція соціальних партнерів 

Проект не стосується соціально-трудової сфери. 

10. Оцінка регуляторного впливу

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Проект є регуляторним актом.

Реалізація Проекту забезпечить нормативне врегулювання питання надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків.
10 1. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація Проекту не впливає на ринок праці. 

11. Прогноз результатів

Прийняття Проекту зменшить кількість непорозумінь та конфліктів між працівниками органів державної фіскальної служби і платниками податків внаслідок чіткого визначення їх прав та обов’язків при надісланні контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків.
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