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АНАЛІЗ ВПЛИВУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Порядку здійснення органами доходів і зборів контролю за досягненням платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами – підприємцями) обсягу доходу відповідно до пункту 296.10 статті 296 Податкового кодексу України»

1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення органами доходів і зборів контролю за досягненням платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами – підприємцями) обсягу доходу відповідно до пункту 296.10 статті 296 Податкового кодексу України» (далі – проект Порядку) розроблено Міністерством фінансів України відповідно до прийнятого Верховною Радою України Закону України від 1 липня 2015 року № 569-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо застосування реєстраторів розрахункових операцій» (далі – Закон № 569).

Так, пунктом 296.10 статті 296 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) встановлено, що реєстратори розрахункових операцій не застосовуються платниками єдиного податку першої групи, другої і третьої груп (фізичні особи – підприємці) незалежно від обраного виду діяльності, обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 1 млн. гривень. У разі перевищення в календарному році обсягу доходу понад 1 млн. грн. застосування реєстратора розрахункових операцій для такого платника єдиного податку є обов’язковим. 
Водночас визначено, що застосування реєстратора розрахункових операцій розпочинається з першого числа першого місяця кварталу, наступного за виникненням такого перевищення, та продовжується у всіх наступних податкових періодах протягом дії реєстрації платником єдиного податку.

На сьогодні відсутній регуляторний акт, яким установлено шляхи та способи визначення органами доходів і зборів граничного обсягу доходу, при досягненні якого фізичні особи – підприємці – платники єдиного податку другої і третьої груп повинні застосовувати реєстратори розрахункових операцій під час здійснення готівкових розрахунків.
З огляду на це виникає необхідність у затвердженні проекту Порядку, яким визначається єдиний механізм здійснення заходів податкового контролю за досягненням платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами – підприємцями) граничного обсягу доходу, визначеного для таких осіб пунктом 296.10 статті 296 Кодексу (понад 1 млн. гривень).

Водночас проект Порядку передбачає, що з метою здійснення податкового контролю за досягненням фізичними особами – підприємцями – платниками єдиного податку другої і третьої груп граничного обсягу доходу, встановленого для таких осіб пунктом 296.10 статті 296 Кодексу, орган доходів і зборів заходів може проводити у порядку, визначеному Кодексом, за наявності підстав, передбачених підпунктами 78.1.1 – 78.1.18 пункту 78.1 статті 78 Кодексу, документальну позапланову перевірку та за наявності підстав, визначених підпунктами 80.2.1 – 80.2.7 пункту 80.2 статті 80 Кодексу, фактичну перевірку.

Викладена проблема стосується Держави, наповнення державного бюджету, а також фізичних осіб – підприємців – платників єдиного податку другої і третьої груп.
2. Визначення цілей державного регулювання
Метою нормативного регулювання є врегулювання питання щодо здійснення органами доходів і зборів контролю за досягненням платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами – підприємцями) граничного обсягу доходу, визначеного для таких осіб пунктом 296.10 статті 296 Кодексу.

3. Альтернативні способи досягнення встановлених цілей
Необхідність затвердження Порядку здійснення органами доходів і зборів контролю за досягненням платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами – підприємцями) граничного обсягу доходу визначена прямою нормою Кодексу (з урахуванням змін, внесених Законом № 569).

Забезпечення зазначеної цілі державного регулювання можна досягти лише шляхом затвердження нового нормативно-правового акта, який визначить єдиний механізм здійснення органами доходів і зборів заходів податкового контролю за досягненням платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами – підприємцями) обсягу доходу, визначеного для таких осіб пунктом 296.10 статті 296 Кодексу (понад 1 млн. гривень).
Незатвердження такого акта призведе неможливості практичного застосування норм пункту 296.10 статті 296 Кодексу. Однак цей спосіб є недоцільним, так як не відповідає вимогам чинного законодавства України.
На сьогодні інших альтернативних варіантів досягнення цілей державного регулювання, крім обраного, немає.
Таким чином, обраний спосіб є прийнятним і єдиним для вирішення проблемного питання, забезпечить прозорість, стабільність та рівність умов для всіх платників єдиного податку другої і третьої груп (фізичних осіб – підприємців), обсяг доходу яких з початку календарного року не перевищує 1000000 гривень.
4. Механізм і заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта
Прийняття проекту регуляторного акта відповідає реалізації єдиної державної податкової політики, а також принципам державної регуляторної політики.
Проектом регуляторного акта передбачено затвердження Порядку здійснення органами доходів і зборів контролю за досягненням платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами – підприємцями) обсягу доходу відповідно до пункту 296.10 статті 296 Кодексу.
Єдиним можливим механізмом досягнення цілей державного регулювання є затвердження проекту Порядку, що є найбільш ефективним способом забезпечення правильного застосування норм чинного законодавства у частині здійснення заходів податкового контролю.
Проекту Порядку встановлює послідовність дій органів доходів і зборів під час визначення обсягу доходу платників єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами – підприємцями), перелік податкової інформації, яка використовується встановлення граничного обсягу доходу відповідно до пункту 296.10 статті 296 Кодексу.

Проблеми, які зумовили необхідність прийняття запропонованого нормативно-правового акта, вирішуються шляхом його прийняття.
5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Оскільки проект Порядку розроблено виходячи із положень, визначених Кодексом, у разі прийняття регуляторного акта очікується досягнення поставленої мети та недопущення ухилення платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами – підприємцями) від виконання вимог пункту 296.10 статті 296 Кодексу.
Прийняття проекту Порядку не потребує додаткових витрат державного бюджету.

Не передбачається вплив будь-яких зовнішніх факторів на дію запропонованого регуляторного акта.

6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави
	Забезпечує податкові та інші надходження до бюджету.
Визначає єдиний підхід для здійснення податкового контролю за граничним обсягом доходу платників податків.
	Не потребує витрат бюджету

	Інтереси суб’єктів господарювання
	Забезпечує належні умови для дотримання вимог податкового та іншого законодавства України, контроль за дотриманням якого покладено на органи доходів і зборів
	Реалізація положень проекту Порядку не потребує матеріальних витрат

	Норми цього регуляторного акта не впливатимуть на інтереси громадян


7. Обґрунтування строку дії регуляторного акта
Обмежень строку дії регуляторного акта немає, оскільки строк дії Закону, на виконання якого розроблено цей регуляторний акт, не обмежений у часі.
8. Визначення показників результативності регуляторного акта
Прийняття проекту Порядку дасть змогу органам доходів і зборів забезпечити виконання завдань та функцій доходів і зборів та забезпечить прозорість, стабільність та рівність умов для всіх учасників бізнесу.
Реалізація проекту Порядку не потребує додаткових матеріальних витрат та часу  платників податків.
Дія акта поширюється на платників єдиного податку другої і третьої груп (фізичних осіб – підприємців), які здійснюють підприємницьку діяльність та отримують доходи. 

Станом на початок липня 2015 року кількість зареєстрованих у органах доходів і зборів фізичних осіб – підприємців, які є платниками єдиного податку другої і третьої груп, складає 798 тисяч.
Рівень поінформованості платників податків щодо основних положень акта є високим. Проект Порядку розміщено на офіційних веб–порталах Міністерства фінансів України та Державної фіскальної служби України в мережі Інтернет.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів
У разі прийняття проекту Порядку послідовно здійснюються базове, повторне та періодичне відстеження його результативності згідно зі статтею 10 Закону України від 11 вересня 2003 року № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методикою відстеження результативності регуляторного акта, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308.
Базове відстеження результативності зазначеного вище регуляторного акта буде проводитись шляхом визначення первинних статистичних даних для здійснення подальшого аналізу (кількість фізичних осіб – підприємців, на яких поширюється дія регуляторного акта, донараховані суми за порушення вимог пункту 296.10 статті 296 Кодексу, динаміка реєстрації реєстраторів розрахункових операцій).
Базове відстеження результативності зазначеного регуляторного акта буде проводитися після набуття чинності регуляторним актом шляхом аналізу виключно статистичних показників.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта проводиться через рік після набрання чинності регуляторним актом шляхом аналізу статистичних даних.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись один раз на три роки після проведення заходів повторного відстеження регуляторного акта шляхом аналізу статистичних даних.
За результатами кожного відстеження готується звіт про відстеження результативності регуляторного акта, який не пізніше як у десятиденний строк з дня підписання оприлюднюється на офіційному веб-порталі Міністерства фінансів України та не пізніше наступного робочого дня з дня його оприлюднення направляється до Державної регуляторної служби України.
У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань шляхом аналізу якісних показників дії цього акта буде внесено відповідних змін.

	Міністр фінансів України
	 Н. Яресько
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