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ПРОЕКТ

АНАЛІЗ ВПЛИВУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України

„Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2012 року № 219”
1. Визначення та аналіз проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання господарських відносин

Проект постанови Кабінету Міністрів України розроблено з метою приведення законодавства України та нормативно-правових актів з питань державної митної справи у відповідність до Закону України                                    від 05 квітня 2007 року № 877-V „Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності” зі змінами (далі – Закон), у зв’язку із скасуванням ліцензування митної брокерської діяльності відповідно до Закону України від 02 березня 2015 року № 222-VIII „Про ліцензування видів господарської діяльності”.

2. Визначення цілей державного регулювання

Метою проекту постанови Кабінету Міністрів України є:

приведення законодавства України в сфері державної митної справи в частині здійснення органами державної фіскальної служби контролю за провадженням митної брокерської діяльності у відповідність до Закону;

визнання такими, що втратили чинність, Критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження діяльності митного брокера та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2012 року № 219 (далі – Критерії).

3. Альтернативні способи досягнення встановлених цілей

Перший альтернативний спосіб: залишити ситуацію такою, яка вона є на сьогодні. Однак цей спосіб є недоцільним, оскільки визначена мета – це приведення законодавства України в сфері державної митної справи в частині здійснення органами державної фіскальної служби контролю за провадженням митної брокерської діяльності у відповідність до Закону.
Другий альтернативний спосіб: запропонований проект постанови Кабінету Міністрів України на сьогодні є оптимальним рішенням, що надасть змогу визнати такими, що втратили чинність, Критерії як такі, що втратили свою актуальність.

4. Опис механізмів і заходів, який пропонується застосувати для розв’язання проблеми

Проектом постанови Кабінету Міністрів України передбачено визнати такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 21 березня 2012 року № 219 „Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження діяльності митного брокера та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю)”.
Принцип досягнення цілі регулювання 

Регулювання побудоване відповідно до принципів регуляторної політики та принципів здійснення державної митної справи і відповідає вимогам законодавства України з питань державної митної справи.

Ефективність способу досягнення цілі

Запропонований спосіб спрямований на приведення законодавства України в сфері державної митної справи в частині здійснення органами державної фіскальної служби контролю за провадженням митної брокерської діяльності у відповідність до Закону.
5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття проекту регуляторного акта
Прийняття запропонованого регуляторного акта забезпечить визнання такими, що втратили чинність, Критеріїв у зв’язку з тим, що вони втратили свою актуальність через скасування ліцензування митної брокерської діяльності.

Впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується.

Реалізація проекту постанови Кабінету Міністрів України не потребує додаткових витрат Державного бюджету України.

Враховуючи, що проект постанови Кабінету Міністрів України не передбачає визначення додаткових вимог до суб’єктів господарювання, його реалізація не потребує виконання додаткових заходів.

Запровадження зазначеного регуляторного акта забезпечить високу вірогідність досягнення поставлених цілей.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття акта із застосуванням методу аналізу вигод та витрат

Реалізація положень проекту постанови Кабінету Міністрів України забезпечить приведення законодавства України в сфері державної митної справи в частині здійснення органами державної фіскальної служби контролю за провадженням митної брокерської діяльності у відповідність до Закону.

Передбачені регуляторним актом норми щодо втрати чинності, Критеріїв як такі, що втратили свою актуальність, закладуть підґрунтя для більш сприятливих умов ведення бізнесу в Україні та сприятимуть підвищенню рівня захисту суб’єктів господарювання. 
Від впровадження регуляторного акта негативних результатів не очікується.
	Сфера дії
	Витрати
	Вигоди

	Держава
	Відсутні
	Скасування Критеріїв як таких, що втратили актуальність 

	Суб’єкти господарювання
	Відсутні
	Створення більш сприятливих умов ведення бізнесу в Україні та сприяння підвищенню рівня захисту суб’єктів господарювання. 
Удосконалення процедур адміністративного регулювання економіки, запровадження прозорих і єдиних правил для всіх суб’єктів економічної діяльності та умов для підвищення рівня їх захисту



7. Обґрунтування строку чинності регуляторного акта
Акт набирає чинності у строки, визначені статтею 2 Митного кодексу України. 
8. Визначення показників результативності регуляторного акта

розмір надходжень  до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта, – не передбачається жодних надходжень до держбюджету, оскільки норми проекту постанови Кабінету Міністрів України не несуть фінансового навантаження;

кількість суб’єктів господарювання та фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта – суб’єкти господарювання, що надають посередницькі послуги в митній сфері;

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта – не передбачається витрачання коштів суб’єктами господарювання;

рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб щодо основних положень акта – середній, проект постанови Кабінету Міністрів України розміщено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України. 

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів акта

Базове відстеження результативності зазначеного регуляторного акта буде здійснюватись після набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта шляхом аналізу статистичних даних.
Повторне відстеження планується здійснити через рік після набрання чинності регуляторним актом, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом, шляхом аналізу статистичних даних порівняно з базовим відстеженням.

Періодичне відстеження буде здійснюватись один раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження. Установлені кількісні та якісні значення показників результативності акта будуть порівнюватись із значеннями аналогічних показників, встановлених під час повторного відстеження.
Міністр фінансів України                                                                         Н. Яресько
