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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України

«Деякі питання електронного адміністрування реалізації пального»

„
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

        Проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання електронного адміністрування реалізації пального» розроблено відповідно до доповнень Податкового кодексу України (далі – Кодекс) підпунктом 212.3.4 п.212.3  статті 212 та статтею 232, внесеними  Законом України від 24.12.2015 № 909 „Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році” (далі – Закон № 909) щодо запровадження з 1 березня 2016 року системи електронного адміністрування реалізації пального. та  реєстрації платників акцизного податку з реалізації пального.  
Головними причинами збільшення привабливості використання схем ухилення від сплати акцизного податку з реалізації пального є, зокрема, відсутність у контролюючих органів дієвих автоматизованих систем контролю за реалізацією та переміщенням підакцизної продукції, зокрема, пального на митній території України;

Основні схемами ухилення від сплати акцизного податку є насамперед виробництво необлікованих обсягів пального, з реалізації якого не сплачується  акцизний податок,  виробництво контрафактних нафтопродуктів з різних компонентів шляхом їх змішування, а не з нафти, ін. Такі фактори призводять до скорочення вітчизняного виробництва пального та скрапленого газу, різкого зменшення доходів державного бюджету від сплати акцизного податку, потенційного скорочення соціальних видатків бюджету, а також до створення негативного іміджу України.

        Зважаючи на викладене та відповідно до змін, внесених до Кодексу Законом №909 щодо запровадження з. 1 березня 2016 року системи електронного адміністрування реалізації пального. та  реєстрації платників акцизного податку з реалізації пального, нормами регуляторного акту пропонується  запровадити  таку електронну систему контролю, яка         забезпечуватиме автоматичний облік в розрізі платників податку обсягів  переміщення пального всередині країни та повноту сплати через електронні рахунки акцизного податку в бюджет. 
2. Мета і шляхи її досягнення
Основною метою розробки  проекту акту є запровадження дієвої системи контролю за обігом та обсягами  підакцизних товарів всередині країни та повноту сплати акцизного податку при здійсненні операцій реалізації пального на внутрішньому ринку
 3. Правові аспекти

Нормативно-правовою базою у цій сфері правового регулювання є Податковий кодекс України та Закони України з питань внесення змін до нього.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту акта не потребує фінансування з Державного бюджету України розробки, тестування та введення в експлуатацію програмного забезпечення, необхідного для функціонування: системи електронного адміністрування реалізації пального 

5. Позиція заінтересованих органів
Проект акта потребує погодження з Держаним  казначейством України та Державною службою України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва.
6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 

7. Запобігання корупції

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 
8. Громадське обговорення

З метою громадського обговорення проект постанови буде розміщено на офіційному сайті Міністерства фінансів України та  Державної фіскальної служби України.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови є регуляторним актом та відповідає принципам державної регуляторної політики.

11. Прогноз результатів

Видання проекту постанови відповідно до змін, внесених  до Кодексу, забезпечить: правильність застосування норм Кодексу в частині адміністрування акцизного податку з реалізації пального, впровадження дієвої системи електронного контролю за обігом та обсягами пального на внутрішньому ринку, а також унеможливить здійснення реалізації не облікованих обсягів пального, з яких не сплачено акцизний податок. 
Міністр фінансів України 
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