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АНАЛІЗ ВПЛИВУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА
до проекту наказу Міністерства фінансів України
 «Про затвердження змін до Порядку обліку платників єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та Положення про реєстр страхувальників»

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку обліку платників єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та Положення про реєстр страхувальників» (далі – проект наказу) розроблено у зв’язку з прийняттям  Законів України від 24 грудня 2015 року № 909-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» (далі – Закон № 909), від 26 листопада 2015 року № 835-VIII «Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців» та деяких інших законодавчих актів України щодо децентралізації повноважень з державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» (далі – Закон № 835).
2. Цілі державного регулювання

Проект наказу розроблено з метою удосконалення процедур обліку платників єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – платники єдиного внеску) та приведення у відповідність до вимог Закону № 835, Закону № 909 положень Порядку обліку платників єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – Порядок обліку) та Положення про реєстр страхувальників (далі – Положення), затверджених  наказом Міністерства фінансів України від 24.11.2014 № 1162, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 03.12.2014 за №№ 1553/26330, 1554/26331.

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

Відповідно до частини першої статті 5 Закону України від 8 липня 2010 року № 2464-VI  «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон № 2464) облік осіб, зазначених у пунктах 1, 4, 5 частини першої статті 4 Закону № 2464, ведеться в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику. Згідно з абзацом першим частини третьої статті 16 Закону № 2464 ведення реєстру страхувальників здійснюється на підставі положення, що затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику, за погодженням з Пенсійним фондом та фондами загальнообов'язкового державного соціального страхування. 
Отже, зазначених цілей державного регулювання можна досягти лише шляхом внесення змін до нормативно-правових актів. Незатвердження проекту наказу призведе до невідповідності положень Порядку обліку та Положення нормам Закону № 835 та Закону № 909.

Альтернативних способів досягнення цілей немає.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи 
Законом № 835 для проведення державної реєстрації припинення юридичних осіб запроваджуються нові процедури та документи (відомості) органів ДФС про відсутність (наявність) заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Державний реєстратор або інший суб’єкт державної реєстрації направлятимуть до органів ДФС запити для отримання відомостей про наявність/ відсутність заборгованості. Органи ДФС у відповідь – зазначені відомості. 
Проектом наказу встановлюється, що контролюючі органи до завершення строку, визначеного для заявлення кредиторами своїх вимог, а також  у день отримання запиту від суб’єкта державної реєстрації передають до Єдиного державного реєстру у порядку інформаційної взаємодії між Єдиним державним реєстром та інформаційними системами ДФС відомості про відсутність (наявність) заборгованості зі сплати єдиного внеску за формою № 11-ЄСВ.
При цьому Проектом наказу виключаються положення, відповідно до яких контролюючі органи формували та направляли:

 до Єдиного державного реєстру повідомлення про наявність боргу зі сплати єдиного внеску та про неможливість проведення процедури державної реєстрації припинення юридичної особи (ф.№5-ЄСВ) та повідомлення про відкликання заперечень проти проведення державної реєстрації припинення юридичної особи (ф.№6-ЄСВ);

платникам єдиного внеску довідку про відсутність заборгованості зі сплати єдиного внеску (ф.№3-ЄСВ) або рішення про відмову у видачі довідки про відсутність заборгованості зі сплати єдиного внеску (ф.№ 4-ЄСВ).

У зв’язку з запровадженням Законом № 909 єдиної ставки єдиного внеску у розмірі 22 відсотки та відміною диференційованих ставок єдиного внеску в залежності від класу професійного ризику виробництва у  Проекті наказу виключені положення щодо порядку надання відомостей про клас професійного ризику виробництва.

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Оскільки Проект наказу розроблено із урахуванням положень, визначених Законом № 835 та Законом № 909, у разі прийняття регуляторного акта очікується досягнення поставленої мети. 

Негативною обставиною, що може впливати на виконання вимог акта, може бути ухилення органів виконавчої влади від його виконання. 

Для впровадження та виконання вимог акта контролюючими органами та платниками єдиного внеску перешкоди відсутні.

6. Очікувані результати прийняття акта
	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Узгодженість положень Порядку обліку вимогам Закону № 835 та Закону 909.

Нормативно-правове врегулювання питання формування та направлення до Єдиного державного реєстру відомостей про відсутність (наявність) заборгованості зі сплати єдиного внеску
	Додаткові витрати державно-го та місцевих бюджетів відсутні

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Платники єдиного внеску звільняються від необхідності отримання довідки про відсутність заборгованості зі сплати єдиного внеску в органах ДФС та надання такої довідки суб’єктам державної реєстрації для проведення державної реєстрації припинення юридичної особи. 

Відомості про відсутність (наявність) заборгованості зі сплати єдиного внеску органи ДФС направляють до Єдиного державного реєстру в електронному вигляді до завершення строку, визначеного для заявлення кредиторами своїх вимог, або у день отримання запиту від суб'єкта державної реєстрації
	Витрати суб'єктів господа-рювання відсутні

	Сфера інтересів громадян
	

	Забезпечення реалізації соціальних прав застрахованих осіб
	Витрати громадян відсутні


7. Строк чинності регуляторного акта 
Наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.
Щодо регуляторного акта має бути здійснено зовнішнє погодження із Міністерством соціальної політики України, Державною регуляторною службою України, Пенсійним фондом України, фондами загальнообов’язкового державного соціального страхування, Спільним представницьким органом об’єднань профспілок, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні. 
За звичайних умов строк такого погодження становить не менше одного місяця. Для забезпечення приведення положень нормативно-правових актів у зв'язку з прийняттям Закону № 835, Закону № 909 необхідне максимальне скорочення строків зовнішнього погодження проекту.

Строк чинності регуляторного акта – необмежений. 
Регуляторний акт може втратити чинність у разі втрати чинності актом законодавства, відповідно до якого прийнято нормативно-правовий акт.
8. Визначення результативності регуляторного акта
У зв’язку з прийняттям регуляторного акта неможливо визначити розмір надходжень єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

Дія регуляторного акта поширюється на суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, які беруть участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування.

Результативність Проекту наказу характеризуватиметься забезпеченням дотримання законодавства з питань обліку платників єдиного внеску та ведення реєстру страхувальників.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень регуляторного акта – середній, оскільки зазначений документ з метою громадського обговорення оприлюднений на офіційному веб-порталі ДФС.
Результативність цього наказу характеризуватиметься забезпеченням дотримання законодавства при взятті на облік, внесенні змін в облікові дані, знятті з обліку платників єдиного внеску та веденні реєстру страхувальників.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта у разі його прийняття

У разі прийняття регуляторного акта послідовно здійснюються базове, повторне та періодичне відстеження його результативності згідно зі статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методикою відстеження результативності регуляторного акта, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України            від 11 березня 2004 року № 308. 
Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися після набрання чинності цим регуляторним актом. Строк виконання заходів – 30 календарних днів.
Повторне відстеження буде проведено через два роки з дня набрання актом чинності шляхом аналізу статистичних даних порівняно з базовим відстеженням.

Періодичне відстеження результативності акта буде здійснюватись раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження.

Вказаний регуляторний акт публікується у відповідних офіційних виданнях країни, а також в електронному вигляді на відповідних сайтах.
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