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АНАЛІЗ ВПЛИВУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА
до проекту наказу Міністерства фінансів України

«Про затвердження Змін до Порядку обліку платників податків і зборів»

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку обліку платників податків і зборів» (далі – Проект) розроблено відповідно до Закону України від 26 листопада 2015 року № 835-VIII «Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців» та деяких інших законодавчих актів України щодо децентралізації повноважень з державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» (далі – Закон № 835).

2. Цілі державного регулювання

Проект розроблено з метою встановлення процедур та документів (відомостей) органів ДФС про відсутність (наявність) заборгованості із сплати податків і зборів, що направляються до Єдиного державного реєстру для проведення державної реєстрації припинення юридичних осіб відповідно до Закону № 835.

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

Згідно з пунктом 63.10 статті 63 розділу ІІ Податкового кодексу України (далі – Кодекс) центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику, затверджує порядок обліку платників податків і зборів, форми заяв, свідоцтв та документів з питань реєстрації та обліку платників податків.

Отже, забезпечення зазначених цілей державного регулювання можна досягти лише шляхом внесення змін до Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 09 грудня 2011 року № 1588, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 29 грудня 2011 року за № 1562/20300 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 22 квітня 2014 року № 462) (далі – Порядок обліку).

Незатвердження Проекту призведе до невідповідності положень Порядку обліку нормам Закону № 835.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи 
Законом № 835 для проведення державної реєстрації припинення юридичних осіб запроваджуються нові процедури та документи (відомості) органів ДФС про відсутність (наявність) заборгованості із сплати податків і зборів. Державний реєстратор або інший суб’єкт державної реєстрації направлятимуть до органів ДФС запити для отримання відомостей про наявність/відсутність заборгованості, органи ДФС у відповідь – зазначені відомості. У разі ненадходження до Єдиного державного реєстру відомостей від органів ДФС, державний реєстратор вносить запис про ліквідацію юридичної особи за мовчазною згодою.
Проектом встановлюється, що контролюючі органи до завершення строку, визначеного для заявлення кредиторами своїх вимог, або у день отримання запиту від суб'єкта державної реєстрації передають до Єдиного державного реєстру у порядку інформаційної взаємодії між Єдиним державним реєстром та інформаційними системами ДФС одну із відомостей:

про відсутність (наявність) заборгованості зі сплати податків і зборів за формою № 30-ОПП;

про узгодження плану реорганізації юридичної особи за           формою № 31-ОПП – у разі наявності податкового боргу при реорганізації юридичної особи.

При цьому Проектом виключаються положення, відповідно до яких контролюючі органи формували та направляли до Єдиного державного реєстру повідомлення про:

початок проведення позапланової перевірки, призначеної у зв'язку з рішенням про припинення юридичної особи (ф. № 24-ОПП);

неможливість проведення позапланової перевірки, призначеної у зв'язку з рішенням про припинення юридичної особи (ф. № 25-ОПП);

проведення позапланової перевірки (ф. № 26-ОПП);

наявність заперечень проти проведення державної реєстрації припинення юридичної особи (ф. № 27-ОПП);
наявність податкового боргу та неможливість проведення спрощеної процедури державної реєстрації припинення юридичної особи (ф. № 23-ОПП);

відкликання заперечень проти проведення державної реєстрації припинення юридичної особи (ф. № 28-ОПП).

Законом № 835 виключені положення щодо щорічного підтвердження відомостей про юридичну особу та процедури внесення до Єдиного державного реєстру запису про відсутність юридичної особи за її місцезнаходженням, у тому числі на підставі даних органів ДФС. У зв’язку із цим Проектом вилучено процедури формування та направлення до Єдиного державного реєстру повідомлень про відсутність юридичної особи за місцезнаходженням (ф. № 18-ОПП).

Проектом встановлюється, що взяття на облік у контролюючих органах відокремленого підрозділу іноземної неурядової організації, представництва, філії іноземної благодійної організації здійснюється на підставі відомостей з Єдиного державного реєстру про державну реєстрацію відокремленого підрозділу іноземної неурядової організації, представництва, філії іноземної благодійної організації.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Оскільки Проект розроблено з урахуванням положень Закону № 835, у разі прийняття регуляторного акта очікується досягнення поставленої мети. 
Негативною обставиною, що може впливати на виконання вимог акта, може бути ухилення органів виконавчої влади від його виконання. 

6. Для впровадження та виконання вимог акта контролюючими органами та платниками податків перешкоди відсутні.
7. Очікувані результати прийняття акта

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Узгодженість положень Порядку обліку з вимогами Закону № 835.
Нормативно-правове врегулювання питання формування та направлення до Єдиного державного реєстру відомостей про відсутність (наявність) заборгованості зі сплати податків і зборів
	Додаткові витрати державно-го та місцевих бюджетів відсутні

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Платники податків звільняються від необхідності отримання довідки про відсутність заборгованості зі сплати податків і зборів в органах ДФС та надання такої довідки суб’єктам державної реєстрації для проведення державної реєстрації припинення юридичної особи. 

Відомості про відсутність (наявність) заборгованості зі сплати податків і зборів органи ДФС направляють до Єдиного державного реєстру в електронному вигляді до завершення строку, визначеного для заявлення кредиторами своїх вимог, або у день отримання запиту від суб'єкта державної реєстрації
	Витрати суб'єктів господа-рювання відсутні

	Сфера інтересів громадян
	

	Норми регуляторного акта не стосуються фізичних осіб
	Витрати громадян відсутні


Прийняття Проекту забезпечить практичну реалізацію норм Закону № 835.
Виконання вимог акта не передбачає додаткових витрат платників податків та контролюючих органів.
8. Строк чинності регуляторного акта 
Наказ набирає чинності з дня офіційного опублікування.
Щодо регуляторного акта має бути здійснено зовнішнє погодження із Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством закордонних справ України, Міністерством оборони України, Національним банком України, Державною регуляторною службою України та Державною службою статистики України. 
За звичайних умов строк такого погодження становить не менше одного місяця. Для забезпечення приведення положень нормативно-правових актів у зв'язку з прийняттям Закону № 835 необхідне максимальне скорочення строків зовнішнього погодження проекту.

Строк чинності регуляторного акта – необмежений. 
Оскільки регуляторний акт є актом, розробленим відповідно до норм Кодексу та Закону № 835, у разі внесення змін до Кодексу або Закону № 835, регуляторний акт має бути приведено у відповідність до таких змін. Регуляторний акт може втратити чинність у разі втрати чинності актом законодавства, відповідно до якого прийнято нормативно-правовий акт.
9. Визначення результативності регуляторного акта 
Оскільки облік платників є одним із етапів (передумовою) податкового контролю та складовою системи адміністрування податків, прийняття регуляторного акта в цілому опосередковано впливає на розмір надходжень податків до бюджетів. 

Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта, відповідає кількості платників, які перебувають на обліку в контролюючих органах.

Результативність проекту характеризуватиметься забезпеченням дотримання законодавства з питань обліку платників.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень регуляторного акта – середній, оскільки зазначений документ з метою громадського обговорення оприлюднено на офіційному веб-порталі ДФС.
10. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта у разі його прийняття

У разі прийняття регуляторного акта послідовно здійснюються базове, повторне та періодичне відстеження його результативності згідно зі  статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методикою відстеження результативності регуляторного акта, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308. 

Для відстеження результативності регуляторного акта використовується наявна звітна інформація ДФС щодо обліку платників податків. При цьому визначаються загальні статистичні показники щодо кількості платників, на яких поширюються норми регуляторного акта.
Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься до 20 числа місяця, наступного за місяцем набрання чинності регуляторним актом, станом на 1 число такого місяця.
Одержані під час повторного відстеження результативності значення показників результативності порівнюються із значеннями показників, отриманих при здійсненні базового відстеження. Періодичні відстеження результативності здійснюються з метою перевірки сталого досягання регуляторним актом цілей, задекларованих при його прийнятті, після здійснення повторного відстеження результативності цього регуляторного акта. 
За результатами кожного відстеження готується звіт про відстеження результативності регуляторного акта, який не пізніше як у десятиденний строк з дня підписання оприлюднюється на офіційному веб-порталі Міністерства фінансів України та не пізніше наступного робочого дня з дня його оприлюднення направляється до центрального органу виконавчої влади, на який покладаються функції у сфері реалізації державної регуляторної політики. 
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