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Аналіз впливу регуляторного акта
до проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження форми Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації» 

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації» розроблено відповідно до положень Податкового кодексу України (далі – Кодекс) з урахуванням внесених змін Законом України від  17 липня 2015 року № 652-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування неприбуткових організацій» (далі – Закон № 652).

Законом № 652 змінено термін «неприбуткові підприємства, установи та організації». Згідно з новою редакцією – це неплатники податку на прибуток підприємств відповідно до пункту 133.4 статті 133 Податкового кодексу України (далі – Кодекс).

 Законом № 652, зокрема, викладено у новій редакції підпункт 133.1.1 пункту 133.1 та доповнено пунктами 133.4 і 133.5 статтю 133 Кодексу, згідно з якими платниками податку на прибуток підприємств є суб’єкти господарювання - юридичні особи, які провадять господарську діяльність як на території України, так і за її межами, крім, зокрема, неприбуткових підприємств, установ, організацій.
До оновленого переліку неприбуткових підприємств, установ, організацій, зокрема, можуть бути віднесені:

бюджетні установи;

громадські об'єднання, політичні партії, творчі спілки, релігійні організації, благодійні організації, пенсійні фонди;

спілки, асоціації та інші об'єднання юридичних осіб;

житлово-будівельні кооперативи (з першого числа місяця, наступного за місяцем, в якому відповідно до закону здійснено прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом житлового будинку і такий житловий будинок споруджувався або придбавався житлово-будівельним (житловим) кооперативом), дачні (дачно-будівельні), садівничі та гаражні (гаражно-будівельні) кооперативи (товариства);

об'єднання співвласників багатоквартирного будинку, асоціації власників жилих будинків;

професійні спілки, їх об'єднання та організації профспілок, а також організації роботодавців та їх об'єднання;

сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи, кооперативні об'єднання сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів;

інші юридичні особи, діяльність яких відповідає вимогам цього пункту.

Обов’язковою умовою для набуття статусу неприбутковості, зокрема, є внесення такого суб’єкта господарювання контролюючим органом до Реєстру неприбуткових установ та організацій (далі – Реєстр). 

Також Законом № 652 доповнено пункт 46.2 статті 46 Кодексу абзацом четвертим, відповідно до якого неприбуткові організації, внесені до Реєстру, подають звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації за формою, затвердженою центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної податкової політики, у строки, передбачені для подання податкової декларації з податку на прибуток підприємств.

Зазначене потребує розробки нової форми Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації.
Водночас із прийняттям проекту наказу втратить чинність наказ Міністерства доходів і зборів України від 27.01.2014 № 85 «Про затвердження форми і Порядку складання Податкового звіту про використання коштів неприбуткових установ та організацій», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 11 лютого 2014 року за № 276/25053. 

2. Цілі державного регулювання
Основною метою підготовки проекту наказу є забезпечення єдиних принципів  подання податкової звітності неприбутковими підприємствами, установами, організаціями, які включено до Реєстру, необхідність ведення якого передбачена положеннями статті 133 Кодексу. 
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Пунктом 46.2 статті 46 Кодексу встановлено, що неприбуткові підприємства, установи та організації, визначені пунктом 133.4 статті 133 Кодексу, подають звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації за формою, затвердженою центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної податкової політики, у строки, передбачені для подання податкової декларації з податку на прибуток підприємств.

У разі недотримання вимог, передбачених пунктом 133.4 статті 133 Кодексу, неприбуткова організація зобов’язана подати у термін, визначений для місячного податкового (звітного) періоду, звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації за період з початку року по останній день місяця, в якому вчинено порушення, та зазначити суму самостійно нарахованого податкового зобов’язання з податку на прибуток. Податкове зобов’язання розраховується, виходячи із суми операції нецільового використання коштів. 

Така неприбуткова організація виключається контролюючим органом з Реєстру і є платником податку на прибуток на загальних підставах з першого дня місяця, наступного за місяцем, у якому вчинено таке порушення.

Оскільки прийняття проекту наказу забезпечить виконання норм Кодексу з урахуванням внесених до нього змін та доповнень у частині подання податкової звітності неприбутковими організаціями, альтернативних способів досягнення цілей, передбачених проектом наказу, немає.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Досягнення цілей державного регулювання відбувається шляхом розробки та затвердження проекту наказу.

Форма звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації, затвердження якої передбачено проектом наказу є новою, спрощеною та зручною в користуванні як для неприбуткових організацій, так і для контролюючих органів, що дасть змогу суб’єкту господарювання заповнити її з мінімальними витратами часу. 

Водночас форми додатків ГД та ВП не зазнали суттєвих змін.

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Прийняття наказу сприятиме встановленню єдиних принципів  звітності неприбуткових підприємств, установ, організацій, які включено до Реєстру, обліку неоподатковуваних доходів, а також доходів, що підлягають оподаткуванню, унеможливить виникнення непорозумінь між контролюючими органами і неприбутковими підприємствами, установами, організаціями.
Вплив будь-яких зовнішніх факторів на реалізацію проекту наказу не передбачається.
6.  Очікувані результати прийняття акта
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави
	Приведення форми Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткових організацій у відповідність до норм Кодексу
	Витрати державного та місцевих бюджетів відсутні

	Інтереси суб’єктів господарювання 
	Подання неприбутковими підприємствами, установами, організаціями скороченої форми Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації, що сприятиме зменшенню витрат часу на формування податкової звітності 
	Витрати, пов’язані із запровадженням проекту наказу, у суб’єктів господарювання відсутні.

Витрати пов’язані із:

виконанням регуляторного акта, зокрема, на оборотні активи, матеріали (канцтовари);  використанням часу на складання податкової звітності


7. Строки дії акта

Термін дії нормативно-правового акта є необмеженим, оскільки положення Кодексу як нормативно-правового акта вищого рівня, відповідно до якого розроблено проект наказу, мають необмежений термін дії.  
8. Показники результативності акта

Прийняття  наказу  запобігатиме виникненню непорозумінь і позитивно вплине на поліпшення відносин між контролюючими органами та установами (організаціями), які включено до Реєстру, та які можуть стати  в окремих випадках платниками податку на прибуток підприємств; надасть змогу контролюючим органам забезпечити дотримання положень Кодексу в частині єдиного підходу до неприбуткових установ та організацій щодо  подання податкової звітності такими суб’єктами господарювання.
Дія акта поширюється на підприємства, установи та організації, які включено контролюючими органами до Реєстру, ведення якого передбачено положеннями підпункту 133.4.5 пункту 133.4 статті 133 Кодексу, і не впливає  на інтереси інших суб’єктів господарювання-платників податків, тому не може порушувати або упереджувати їх законні інтереси у сфері господарювання.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта є високим, що забезпечується опублікуванням регуляторного акта на офіційних веб-порталах ДФС та Мінфіну з метою ознайомлення суб’єктів господарювання чи громадян із запропонованими положеннями. 

Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія цього акта, складає більше 161050. 

Реалізація проекту наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат.

Прийняття проекту наказу не впливатиме на збільшення надходжень до бюджету податку на прибуток підприємств.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюється відповідно до статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
 Базове відстеження результативності регуляторного акта проводитиметься  після набрання чинності цим наказом з використанням визначених показників результативності акта, а також шляхом здійснення контролю за правильністю  дотримання положень статті 133 розділу ІІІ Кодексу, аналізу контролюючими органами доходів з джерел інших, ніж передбачені установчими документами, що підлягають оподаткуванню відповідно до розділу ІІІ Кодексу.
Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік від дня набрання ним чинності.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів із повторного відстеження результативності цього акта. 

У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів, які передбачається встановлювати за допомогою аналізу якісних показників дії цього акта, буде розглянуто можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін.
Голова Державної фіскальної 

служби України                                                                                Р.М. Насіров

