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АНАЛІЗ ВПЛИВУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА
до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження порядків щодо реєстрації реєстраторів розрахункових операцій та книг обліку розрахункових операцій»
1. Проблема, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання
З 1 січня 2015 року Законом України від 28 грудня 2014 року №71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» запроваджено акцизний податок з роздрібного продажу підакцизних товарів, платниками якого є суб’єкти господарювання роздрібної торгівлі, які здійснюють реалізацію підакцизних товарів.
Законом України від 01 липня 2015 року № 569-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо застосування реєстраторів розрахункових операцій» було внесено зміни до статті 14 Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових громадського харчування та послуг» було збільшено строк (з 72 годин до 7 днів), протягом якого центр сервісного обслуговування зобов'язаний відновити роботу реєстратора розрахункових операцій (далі - РРО). Аналогічні зміни були внесенні в частині порядку обліку розрахункових операцій, у разі виходу з ладу, ремонту РРО або у разі тимчасового відключення електроенергії.

З огляду на зазначене, а також відповідно до підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, проектом наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження порядків щодо реєстрації реєстраторів розрахункових операцій та книг обліку розрахункових операцій» (далі – Проект наказу) передбачено, що вимоги до форми і змісту книг обліку розрахункових операцій (далі − КОРО) та розрахункових книжок у частині відображення інших податків (зборів), крім ПДВ, не поширюються на виконання у них записів про рух готівки та про суми розрахунків на підставі чеків, що друкуються РРО, версії внутрішнього програмного забезпечення яких включені до Державного реєстру реєстраторів розрахункових операцій та комп’ютерних систем, до набрання чинності Проектом наказу. 

Вказана норма дає змогу суб'єктам господарювання, що придбали РРО та ввели їх в експлуатацію до набрання чинності Проектом наказу, при технічній неможливості доопрацювання (перепрограмування) РРО використовувати їх до закінчення терміну експлуатації, передбаченого виробником, та відповідно вести щоденне виконання записів про рух готівки та суми розрахунків, що друкуються РРО, з урахуванням можливостей РРО, якими вони створені.

Заміна морально застарілих моделей відбуватиметься поступово за рахунок зняття з реєстрації техніки, термін експлуатації якої вичерпано, та заміни її на нові моделі. Суб’єкти господарювання матимуть змогу не витрачати обігові кошти на термінову заміну (у разі неможливості доопрацювання) наявного парку касової техніки.
Врахувати усталену практику організації роботи ЦСО із суб’єктами господарювання, а також взаємодії суб'єктів господарювання з контролюючими органами під час проведення в інформаційній системі ДФС процедури персоналізації, реєстрації або скасування реєстрації РРО.
2. Цілі державного регулювання
Ціллю проекту наказу є приведення нормативно-правового акту у відповідність із вимогами чинного законодавства шляхом затвердження порядків щодо реєстрації реєстраторів розрахункових операцій та книг обліку розрахункових операцій відповідним наказом Міністерства фінансів України.

При цьому, визнаються такими, що втратили чинність, накази Міністерства доходів і зборів:

від 28 серпня 2013 року № 417 «Про затвердження нормативно-правових актів щодо застосування реєстраторів розрахункових операцій та книг обліку розрахункових операцій», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 19 вересня 2013 року за № 1616/24148;

 від 24 грудня 2013 року № 844 «Про внесення змін до Порядку реєстрації та ведення розрахункових книжок, книг обліку розрахункових операцій», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 15 січня 2014 року за № 58/24835.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу 
Досягнення визначених цілей державного регулювання можливо лише шляхом прийняття Проекту наказу.
Альтернативного способу удосконалення порядку та процедур реєстрації РРО, КОРО та розрахункових книжок, а також створення законодавчих підстав для відображення акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів та його ставки у зазначених документах не існує.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання визначеної проблеми і відповідні заходи
Прийняття Проекту наказу забезпечить:

- виконання суб’єктами господарювання вимог чинного законодавства щодо відображення акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів та його ставки у записах про рух готівки та про суми розрахунків в КОРО та розрахункових книжках, які здійснює суб’єкт господарювання на підставі розрахункових документів у господарській одиниці або розрахункових документів, що друкуються тим РРО, до якого така КОРО зареєстрована;

- поступову заміну та перереєстрацію суб’єктами господарювання попередніх моделей РРО, у яких вичерпується строк експлуатації, що визначений у технічній документації виробника, на РРО, які відповідають сучасним вимогам.

Проектом наказу пропонується  удосконалити порядки щодо реєстрації РРО, КОРО та визначити форми КОРО та розрахункових книжок у частині відображення, крім ПДВ, акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів та його ставки.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта, впровадження та виконання його вимог 

Оскільки Проект наказу розроблено виходячи із положень, визначених  Кодексом, законами України, то у разі прийняття регуляторного акта очікується досягнення поставленої мети.

Зміни, що запроваджуються, можуть переглядатися під впливом зовнішніх факторів (зміни у законодавстві).

Для впровадження та виконання вимог акта контролюючими органами і суб’єктами господарювання перешкоди відсутні.

6. Очікувані результати прийняття акта
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави
	Прийняття проекту наказу дозволить забезпечити виконання норм Кодексу та Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (зі змінами та доповненнями)
	Витрати державного та місцевих бюджетів відсутні

	Інтереси суб’єктів господарювання
	Забезпечить дотримання вимог Кодексу і Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (зі змінами та доповненнями) в частині відображення у КОРО та РК сум акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів та його ставки,  збільшенням строку для гарантійного ремонту, який виділяється центрам сервісного обслуговування на відновлення роботи РРО при його поломці та строку для обліку суб'єктами господарювання розрахункових операцій у книгах ОРО, у разі виходу з ладу, ремонту РРО або у разі тимчасового відключення електроенергії до 7 робочих днів (зараз такий строк становить 72 години).
	Реалізація положень регуляторного акта не потребує матеріальних витрат

	Норми цього регуляторного акта не впливатимуть на інтереси громадян


7. Строк чинності регуляторного акта

Пунктом 4 Проекту наказу встановлено, що наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

Чинність регуляторного акта є необмеженою, оскільки нормативно-правові акти вищого рівня, на виконання яких розроблено Проект наказу, мають необмежений строк дії.

Чинність регуляторного акта може бути припиненою у зв’язку зі змінами  у нормативно-правових актах, що мають вищу юридичну силу та належать до сфери правового регулювання Проекту наказу.

8. Визначення результативності регуляторного акта
Оскільки реєстрація РРО відіграє значну роль у податковому контролі, прийняття регуляторного акта опосередковано впливає на розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, визначити розмір надходжень, пов’язаних саме із дією регуляторного акта не є можливим.

Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта, відповідає кількості суб’єктів господарювання, які  використовують РРО при проведенні розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг і суб’єктів господарювання, що здійснюють ремонт та технічне обслуговування РРО.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основними положеннями нормативно-правового акта є високим, оскільки зазначений документ з метою отримання зауважень і пропозицій оприлюднено на офіційних веб-порталах Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) та Державної фіскальної служби України (www. sfs.gov.ua).
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності регуляторного акта у разі прийняття

Для відстеження регуляторного акта послідовно здійснюватимуться базове, повторне та періодичне відстеження результативності згідно зі 
статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методикою відстеження результативності регуляторного акта, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308. 

Для відстеження результативності регуляторного акта використовуватиметься інформація Єдиного банку даних про платників 
податків – юридичних осіб та Реєстру самозайнятих осіб. При цьому визначаються загальні статистичні показники щодо кількості зареєстрованих РРО та кількості РРО, реєстрацію яких скасовано.

Одержані   при   здійсненні повторного  відстеження результативності значення показників порівнюватимуться із значеннями цих показників, одержаними при здійсненні базового відстеження. Періодичні відстеження результативності здійснюватимуться з метою перевірки сталого досягання регуляторним актом цілей, задекларованих при прийнятті, після здійснення повторного відстеження результативності цього регуляторного акта. 

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до 20 числа місяця, наступного за місяцем набрання чинності регуляторним актом, станом на 1 число такого місяця.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитися не пізніше двох років після набрання чинності регуляторним актом.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись один раз на три роки, починаючи з дня закінчення заходів після проведення повторного відстеження результативності цього регуляторного акта.

За результатами кожного відстеження готується звіт, який не пізніше як у десятиденний строк з дня, з дня підписання оприлюднюється на офіційному веб-порталі Міністерства фінансів України та не пізніше
наступного робочого дня з дня оприлюднення направляється до Державної регуляторної служби України.
Заступник Міністра                                                                          О. МАКЕЄВА
