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Пояснювальна записка

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 27 грудня 2010 р. № 1233»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 р. № 1233» (далі – проект постанови) розроблено з метою ефективної реалізації податкової та митної політики у державі у зв’язку із утворенням Державної фіскальної служби України шляхом перетворення Міністерства доходів і зборів та його територіальних органів згідно з постановами Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 160 «Про утворення Державної фіскальної служби», від 06 серпня 2014 року № 311 «Про утворення територіальних органів Державної фіскальної служби та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України», а також постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236 (із наступними змінами), якою затверджено Положення про Державну фіскальну службу України.
Відповідно до проекту постанови викладається у новій редакції форма Звіту про суми податкових пільг з урахуванням змін, внесених до Податкового кодексу України. 
2. Мета і шляхи її досягнення

Метою проекту постанови є узгодження положень постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 року № 1233 «Про затвердження Порядку обліку сум податків та зборів, не сплачених суб'єктом господарювання до бюджету у зв'язку з отриманням податкових пільг» зі змінами, що відбулися в системі центральних органів виконавчої влади, зокрема, у зв’язку із реорганізацією Державної податкової служби України, Державної митної служби України, Міністерства доходів і зборів України та утворенням Державної фіскальної служби України, належне функціонування територіальних органів ДФС, усунення можливих правових колізій, а також виключення посилання на центральні органи виконавчої влади, що припинили свою діяльність внаслідок адміністративної реформи.
3. Правові аспекти

Правовідносини у цій сфері регулюються Податковим кодексом України, Митним кодексом України та постановами Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 160 «Про утворення Державної фіскальної служби», від 06 серпня 2014 року № 311 «Про утворення територіальних органів Державної фіскальної служби та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України», від 21 травня 2014 року № 236 «Про затвердження Положення про Державну фіскальну службу України».
При цьому проектом постанови не передбачається зміна суті унормованих на сьогодні правовідносин.

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту постанови не потребує додаткових матеріальних та інших витрат. 

5. Позиція заінтересованих органів 

Проект постанови потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною регуляторною службою України та Міністерством юстиції України.

6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць. 

6 1. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 
7. Запобігання корупції

У проекті постанови відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 

8. Громадське обговорення

Проект постанови  оприлюднено на офіційних веб-порталах Державної фіскальної служби України та Міністерства фінансів України для обговорення зацікавленими суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови  не стосується питань соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови є регуляторним актом, що відповідає принципам державної регуляторної політики. Очікувані наслідки дії запропонованого регуляторного акта не заподіють шкоди суб’єктам господарювання, громадянам та державі.

10 1. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація постанови  не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту постанови сприятиме усуненню правових колізій та надасть можливість суб’єктам господарювання уточнювати показники сум податків та зборів, що не сплачені до бюджету у зв'язку з отриманням податкових пільг, поліпшить адміністрування податків та зборів, запобігатиме непорозумінням між контролюючими органами та платниками податків. 

Міністр фінансів України




                 Н. ЯРЕСЬКО
