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Аналіз впливу регуляторного акта 
до проекту наказу Міністерства фінансів України
„Про затвердження Порядку визначення відповідності платника податку на додану вартість критеріям, зазначеним у пункті 200.19 статті 200
розділу V Податкового кодексу України, та внесення змін до деяких нормативно-правових актів з податку на додану вартість”
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Проект наказу Міністерства фінансів України “Про затвердження Порядку визначення відповідності платника податку на додану вартість критеріям, зазначеним у пункті 200.19 статті 200 розділу V Податкового кодексу України, та внесення змін до деяких нормативно-правових актів з податку на додану вартість” (далі – проект наказу) розроблений відповідно до вимог Податкового кодексу України (далі – Кодекс) з урахуванням змін, внесених Законом України від 24 грудня 2015 року № 909-VIII „Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень 
у 2016 році” (далі – Закон № 909).
Так, Законом № 909 виключено норму Кодексу щодо автоматичного бюджетного відшкодування ПДВ та запроваджено ведення Державною фіскальною службою України Реєстрів заяв про повернення суми бюджетного відшкодування платникам податку, які відповідають/не відповідають критеріям, визначеним пунктом 200.19 статті 200 розділу V Кодексу.

Порядок визначення відповідності платника податку критеріям, зазначеним у пункті 200.19 статті 200 розділу V Кодексу, затверджується центральним органом виконавчої влади, що формує державну фінансову політику (пункт 200.20 статті 200 розділу V Кодексу).

З огляду на це виникає необхідність у:

виданні наказу Міністерства фінансів України „Про затвердження Порядку визначення відповідності платника податку на додану вартість критеріям, зазначеним у пункті 200.19 статті 200 розділу V Податкового кодексу України”;

визнанні таким, що втратив чинність, наказ Міністерства фінансів України від 4 листопада 2014 року № 1128 „Про затвердження Порядку визначення відповідності платника податку на додану вартість критеріям, які дають право на отримання автоматичного бюджетного відшкодування податку на додану вартість”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 
17 листопада 2014 року за № 1454/26231.
Крім того, Законом № 909 внесено зміни до пункту 201.4 статті 201 розділу V та підрозділу 2 (доповнено пунктом 44) розділу ХХ Кодексу, що стосуються складання зведених податкових накладних.

Таким чином виникає необхідність внесення змін до пункту 19 Порядку заповнення податкової накладної, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2015 № 1307 „Про затвердження форми податкової накладної та Порядку заповнення податкової накладної”, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26.01.2016 за № 137/28267 (далі – Порядок заповнення податкової накладної), який визначає порядок складання зведених податкових накладних.
Також проектом наказу передбачається внесення змін до форм податкової звітності з ПДВ (до деяких додатків до податкової декларації з ПДВ), затверджених наказом Міністерства фінансів України від 28.01.2016 
№ 21 „Про затвердження форм та Порядку заповнення і подання податкової звітності з податку на додану вартість”, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 29.01.2016 за № 159/28289 (далі – податкова декларації з ПДВ),  з метою їх спрощення.
2. Цілі державного регулювання

Метою підготовки проекту наказу є:
затвердження Порядку визначення відповідності платника податку на додану вартість критеріям, зазначеним у пункті 200.19 статті 200 розділу V Кодексу, відповідно до вимог підпунктів 200.19 - 200.21 статті 200 розділу V Кодексу;
внесення змін до Порядку заповнення податкової накладної з метою приведення окремих його положень до вимог Кодексу;

внесення змін до деяких додатків до податкової декларації з ПДВ, зокрема, з метою їх спрощення. 

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Оскільки необхідність затвердження Порядку визначення відповідності платника податку на додану вартість критеріям, зазначеним у пункті 200.19 статті 200 розділу V Кодексу, визначена пунктом 200.20 статті 200 розділу V Кодексу, і такий Порядок до цього часу не затверджений, альтернативних способів досягнення зазначених цілей не існує.
Стосовно внесення змін до Порядку заповнення податкової накладної і форм податкової звітності з ПДВ, слід зазначити, що необхідність у їх затвердженні визначена статтею 201 розділу V Кодексу.
Відповідно до пункту 2.28 розділу ІІ наказу Міністерства юстиції України від 12.04.2005 № 34/5 „Про вдосконалення порядку державної реєстрації нормативно-правових актів у Міністерстві юстиції України та скасування рішення про державну реєстрацію нормативно-правових актів” у разі внесення до нормативно-правового акта змін, що за обсягом становлять більше половини тексту або істотно впливають на зміст, акт необхідно викласти в новій редакції.
Враховуючи зазначене, оскільки запропоновані проектом наказу зміни до Порядку заповнення податкової накладної і форм податкової звітності з ПДВ становлять менше половини їх обсягу та істотно не впливають на їх зміст, альтернативні способи досягнення зазначених цілей відсутні.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи

Проектом наказу передбачається затвердження Порядку визначення відповідності платника податку на додану вартість критеріям, зазначеним у пункті 200.19 статті 200 розділу V Кодексу та внесення змін до пункту 19 Порядку заповнення податкової накладної і до деяких додатків до податкової декларації з ПДВ.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Видання запропонованого регуляторного акта надасть змогу затвердити Порядок визначення відповідності платника податку на додану вартість критеріям, зазначеним у пункті 200.19 статті 200 розділу V Кодексу, привести Порядок заповнення податкової накладної до норм Кодексу та спростити деякі додатки до податкової декларації з ПДВ, і не призведе до виникнення проблем при його реалізації у суб’єктів господарювання. 
Враховуючи, що проект наказу фактично є підзаконним актом, єдиним зовнішнім фактором на його дію є внесення змін до норм Кодексу.
6. Очікувані результати прийняття акта

Прийняття зазначеного регуляторного акта забезпечить виконання норм Кодексу.
	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Правильне застосування чинного законодавства з податку на додану вартість та уникнення непорозумінь між контролюючими органами та платниками податку в частині відшкодування сум податку на додану вартість, складання податкової накладної та податкової звітності з податку на додану вартість
	Додаткові витрати відсутні

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Виключить можливість неправильного застосування чинного законодавства суб’єктами господарювання в частині відшкодування сум податку на додану вартість, складання податкової накладної та податкової звітності з податку на додану вартість
	Додаткові витрати відсутні

	Сфера інтересів громадян

	Не розповсюджується на сферу інтересів громадян
	Не розповсюджується на сферу інтересів громадян


7. Термін дії акта

Термін дії є необмеженим, оскільки Кодекс, на виконання вимог якого розроблено проект, має необмежений термін дії.

8. Показники результативності акта

Дія регуляторного акта поширюється на суб’єктів господарювання усіх форм власності, які зареєстровані платниками податку на додану вартість. 

Рівень поінформованості платників податку щодо основних положень наказу буде високим, оскільки платники не зможуть виконувати свої обов’язки, визначені Кодексом, в частині відшкодування податку на додану вартість та ведення податкового обліку. Після прийняття акта будуть вжиті заходи з його оприлюднення.

Результативність акта характеризуватиметься ефективністю застосування платниками податку норм податкового законодавства в частині відшкодування податку на додану вартість та ведення податкового обліку. 

У зв’язку з прийняттям акта держава та суб’єкти господарювання не витрачатимуть додаткові кошти та час на реалізацію його норм.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності зазначеного вище регуляторного акта буде проводитись шляхом здійснення контролю за правильністю дотримання відповідних норм Кодексу, а також моніторингу звернень як платників податків, так і контролюючих органів з питань, врегульованих вказаним наказом.

Повторне відстеження буде здійснюватись через один рік після набрання чинності наказом, але не пізніше двох років, шляхом аналізу якісних показників дії цього акта та у разі виявлення неврегульованих і проблемних моментів розглядатиметься можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін. 

Міністр                                                                                                   Н. Яресько

