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Аналіз впливу регуляторного акта

до проекту наказу Міністерства фінансів України

"Про внесення змін до форми Податкової декларації з рентної плати"
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Законом України від 24.12.2015 № 909-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році" внесено зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодекс), згідно з якими відмінено сплату авансових внесків та змінено податковий (звітний) період замість кварталу на місяць для рентної плати за:

-  користування надрами для видобування корисних копалин за видобування нафти, конденсату, природного газу, у тому числі газу, розчиненого у нафті (нафтового (попутного) газу), етану, пропану, бутану;

-       користування радіочастотним ресурсом України; 

- транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами, транзитне транспортування трубопроводами аміаку територією України. 

Крім того, скасовано рентну плату за транзитне транспортування природного газу трубопроводами на території України.

У зв’язку з цим Державна фіскальна служба України підготувала проект наказу Міністерства фінансів України "Про внесення змін до форми Податкової декларації з рентної плати" (далі – Проект), яким передбачається внести зміни до чинної форми Податкової декларації з рентної плати з метою приведення її у відповідність із зазначеними змінами у Кодексі.
2. Цілі державного регулювання

Забезпечити виконання положень Кодексу та привести нормативно-правовий акт Міністерства фінансів України у відповідність із чинним законодавством України.

3. Визнання альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Альтернативних варіантів досягнення цілей, передбачених Проектом, немає.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Проект передбачає внесення змін до форми Податкової декларації з рентної плати з метою приведення її у відповідність із Кодексом.

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
У разі прийняття Проекту платники рентної плати матимуть можливість реалізувати своє право визначати та/або уточнювати суму податкових зобов’язань з рентної плати у порядку, встановленому Кодексом.
6. Очікувані результати прийняття акта

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Забезпечить повноту надходжень з рентної плати до бюджету
	Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів відсутні

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Створить умови для правильного визначення платниками сум податкових зобов’язань з рентної плати, а також забезпечить можливості уточнення ними власних податкових зобов’язань з рентної плати
	Додаткові витрати суб’єктів господарювання не виникнуть

Проект матиме вплив лише на суб’єктів, які є платниками рентної плати

	Сфера інтересів громадян

	На громадян дія наказу не розповсюджується
	Витрати громадян відсутні


7. Термін дії акта
Постійно. Термін дії наказу може бути обмежено лише втратою чинності нормами Кодексу, якими регламентується встановлення форми Податкової декларації з рентної плати.
8. Показники результативності акта
Прийняття Проекту сприятиме реалізації права платників рентної плати подавати та/або уточнювати за уніфікованою формою податкову звітність про податкові зобов’язання з рентної плати і виконанню органами ДФС покладених на них обов’язків із податкового адміністрування та контролю за дотриманням платниками порядку обчислення та виконання податкових зобов’язань з рентної плати.

Дія Проекту поширюватиметься на 106 820 суб’єктів господарювання.

Розмір коштів і час, що витрачатимуться платниками для виконання вимог акта, не змінюватимуться.

Проект не зачіпає і не впливає на інтереси інших суб’єктів господарювання – платників податків, тому не може порушувати або упереджувати їх законні інтереси у сфері господарювання, а також не може чинити вплив на ведення господарської діяльності.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта є високим. З цією метою друкуватимуться листи, роз’яснення, статті у періодичних виданнях "Вісник Міністерства доходів і зборів України" та "Податковий, банківський, митний консультант" і розміщуватимуться на офіційному порталі ДФС України. Реалізація Проекту не потребує додаткових матеріальних та інших витрат суб’єктів господарювання.
9. Заходи, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності акта
Базове відстеження результативності Проекту буде здійснюватися шляхом аналізу статистичних даних щодо стану надходжень рентної плати до бюджету або шляхом проведення соціологічного опитування серед платників рентної плати, або працівників територіальних органів ДФС щодо положень Проекту.

Повторне відстеження передбачається здійснити через 2 роки після набрання чинності регуляторним актом шляхом аналізу статистичної інформації або за результатами проведення опитування.

Періодичне відстеження дії регуляторного акта передбачається здійснювати через кожні 3 роки після набрання чинності регуляторним актом протягом всього терміну дії.

Неврегульовані та проблемні питання будуть вирішуватись шляхом внесення відповідних змін.
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