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Аналіз  впливу регуляторного акта

до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств»
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств» (далі – проект наказу) розроблено у зв’язку із прийняттям Верховною Радою України Закону України від 24 грудня 2015 року № 909 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» (далі – Закон),  яким внесено зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодекс), зокрема у частині:

вилучення норми щодо сплати щомісячних авансових внесків з податку на прибуток підприємств у розмірі 1/12 нарахованої суми податку за попередній звітний (податковий) рік; 

визначення авансового внеску з податку на прибуток у розмірі 2/9 податку на прибуток, який підлягатиме сплаті до 31 грудня 2016 року;
запровадження поквартального декларування податку на прибуток;
передбачення нових різниць для коригування фінансового результату до оподаткування на період дії закону щодо фінансової реструктуризації.
Прийняття нормативного акта забезпечить приведення у відповідність до Закону Податкової декларації з податку на прибуток підприємств, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20.10.2015 № 897, зареєстрованим у Мін`юсті 11.11.2016 за № 1415/27860 (далі – декларація).

2. Цілі державного регулювання

  Основною метою підготовки проекту наказу є затвердження змін до форми декларації. 
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

Досягнути основної мети регуляторного акта можливо тільки шляхом затвердження змін до декларації, які відповідатимуть вимогам  Закону, яким внесено зміни до Кодексу.

 Отже, інших альтернативних способів досягнення основної мети, ніж прийняття зазначеного регуляторного акта, не існує.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи

Досягнення цілей державного регулювання відбувається шляхом прийняття проекту наказу, яким затверджуватимуться зміни до декларації.

Зміни до декларації пов’язані із:

заповненням платником податку розрахунку щомісячного авансового внеску у розмірі 1/12 податку на прибуток тільки за уточнюючими показниками декларацій за звітний період 2013 рік та 2014 рік; 

заповненням платником податку розрахунку авансового внеску у розмірі 2/9 податку на прибуток, що підлягає сплаті до 31.12.2016, у  декларації за три квартали 2016 року;
доповненням різницями для коригування фінансового результату до оподаткування на період дії закону щодо фінансової реструктуризації;
викладенням у новій редакції додатка АВ (змінено порядок відображення суми перевищення дивідендів, що підлягають виплаті, над значенням об’єкта оподаткування за звітний рік, за результатами якого виплачуються дивіденди) та додатка ЗП (доповнено показниками щодо зменшення нарахованої суми податку на суми податку на прибуток, отриманого з іноземних джерел, що сплачені суб'єктами господарювання за кордоном, а також врахування в зменшення податкового зобов’язання наступних (минулих) звітних (податкових) періодів суми нарахованого та сплаченого авансового  внеску у зв’язку із виплатою дивідендів).
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Видання наказу забезпечить виконання положень Закону, яким внесено зміни до Кодексу, та сприятиме зменшенню витрат часу платників податку на формування податкової звітності з податку на прибуток. 
6. Очікувані результати прийняття акта

	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави
	Приведення форми декларації у відповідність до норм Кодексу 
	Витрати державного та місцевих бюджетів відсутні

	Інтереси суб’єктів господарювання – платників податків, які сплачують податок на прибуток 
	Приведення форми декларації у відповідність до норм Кодексу. Зміни до форми декларації  сприятимуть зменшенню витрат часу на формування податкової звітності з податку на прибуток
	Витрати, пов’язані із запровадженням проекту наказу, у платників податку відсутні.

Витрати пов’язані із:

виконанням регуляторного акта, зокрема, на оборотні активи, матеріали (канцтовари);  використанням часу на складання податкової декларації з податку на прибуток 


7. Строки дії акта

Термін дії регуляторного акта є необмеженим.

8. Показники результативності акта

Видання проекту наказу відповідатиме реалізації єдиної політики у сфері справляння податку на прибуток підприємств і забезпечить повноту та своєчасність надходжень цього податку до бюджету згідно з вимогами, передбаченими Кодексом.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта є високим, що забезпечується опублікуванням регуляторного акта на офіційних веб-порталах ДФС та Мінфіну з метою ознайомлення суб’єктів господарювання чи громадян із запропонованими положеннями. 
Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія цього акта, складає близько 164 730. 
Реалізація проекту наказу дасть змогу платнику визначати свої податкові зобов’язання з мінімальними витратами часу, матеріальними та іншими витратами.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта
Відстеження результативності регуляторного акта здійснюється відповідно до статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Для базового відстеження будуть використані зауваження та пропозиції суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта, та їх аналіз.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання ним чинності.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів із повторного відстеження результативності цього акта. 

Голова Державної фіскальної 

служби України                                                                                      Р.М. Насіров
