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Аналіз 
впливу регуляторного акта

до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін  до наказу Міністерства фінансів України від 02.10.2015 № 859 
«Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи» 
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Сьогодні декларування доходів громадян та фізичних осіб – підприємців здійснюється шляхом подання декларації про майновий стан і доходи, форму якої та інструкцію щодо її заповнення затверджено наказом Міністерства фінансів від 02 жовтня 2015 року за № 859 (далі – наказ № 859).
Поряд з цим, Законом України від 24.12.2015 № 909-VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» (далі – Закон № 909), внесено, зокрема, зміни до розділу IV «Податок на доходи фізичних осіб» Податкового кодексу України (далі – Кодекс), які набрали чинності з 1 січня 
2016 року:

· встановлено єдину ставку 18% на трудові та пасивні доходи фізичних осіб (замість 15% та 20%), крім дивідендів, виплачених платниками податку на прибуток, для яких збережено ставку 5%;
· зменшено фіскальне навантаження на фізичних осіб – підприємців. Тепер авансові платежі з податку на доходи фізичних осіб - підприємців будуть розраховуватись та сплачуватись самостійно на підставі фактичних даних Книги обліку доходів і витрат за І, ІІ, ІІІ квартали по строкам 20 квітня, 20липня, 20 жовтня звітного року. При цьому, авансові платежі не будуть нараховуватись в особових картах по зазначеним строкам сплати, а будуть обліковуватись як переплата до моменту нарахування річного податкового зобов’язання на чистий прибуток, задекларованого та нарахованого у особовій картці по строку 1 травня поточного року за звітний попередній рік. Якщо сума авансових платежів перевищить річне податкове зобов’язання, то платник може скористатися переплатою для зменшення річного податкового зобов’язання по строку нарахування 1 травня поточного року (до 1 січня 2016 року авансові внески на кожен з майбутніх І-ІV кварталів нараховувались наперед в особовій картці платника по строкам сплати 15 березня, 15 травня, 15 серпня і 15 листопада у розмірі 25% від чистого прибутку за попередній звітний податковий період, а сума перевищення авансових платежів над річним зобов’язанням підлягала відшкодуванню з бюджету як надміру сплачений податок).  

2. Визначення цілей державного регулювання
Проект наказу розроблено Мінфіном разом з ДФС з метою приведення чинного наказу № 859 у відповідність до змін, запроваджених з 1 січня 2016 року законом № 909, яким пропонується:

· розширити зміст розділу ІІ «Доходи, отримані протягом звітного (податкового) року» Декларації на 3 рядки в частині обов’язку платника відобразити інвестиційний прибуток, чистий прибуток підприємців та осіб незалежної професійної діяльності, що є об’єктом оподаткування;

· уточнити зміст розділу IV «Податкові зобов'язання з податку на доходи фізичних осіб/військового збору» Декларації в частині скасування обов’язку фіскальної служби повертати з бюджету надміру сплачений протягом попереднього року платником податку – підприємцем податок у разі перевищення авансових платежів над сумою податкового зобов’язання з чистого прибутку; 

· скасувати чинний додаток Ф1 до Декларації, у якому до 1 січня 2016 року здійснювався перерахунок податку, утриманого з трудових доходів фізичної особи протягом року двома або більше податковими агентами і при цьому загальна річна виплачених таких доходів перевищувала 120 розмірів мінімальної заробітної плати. У зв’язку з цим, чинний додаток Ф2 вважатиметься додатком Ф1 та кількість додатків скоротиться з 4 до 3; 
· уточнити зміст розділу І «Розрахунок інвестиційного прибутку» додатку Ф1 в частині обов’язку зазначення фізичною особою назви юридичної особи/ПІБ фізичної особи, коду ЄДРПОУ/облікової картки, у якого декларантом придбано інвестиційні активи; 

· внести відповідні зміни до Інструкції щодо заповнення Декларації та додатків до неї.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваг обраного способу
Під час розробки проекту наказу було розглянуто три альтернативні способи досягнення визначеної мети, а саме:

1) залишення існуючої нормативно-правової бази без змін. У цьому випадку визначені цілі не будуть досягнуті, оскільки чинною формою Декларації та Інструкцією щодо її заповнення передбачені рядки, колонки та алгоритми їх заповнення в редакції, що не відповідає нормам розділу IV «Податок на доходи фізичних осіб» Кодексу, з урахуванням змін, що набрали чинності з 1 січня 2016 року; 
2) використання будь-якого іншого регуляторного акта. Цей спосіб не може бути використаний, оскільки згідно з п.179.9 ст.179 розділу IV Кодексу форма податкової декларації встановлюється Міністерством фінансів, виходячи з того, що податкова декларація є уніфікованою та єдиною для всіх встановлених цим розділом випадків її подання; 

3) розробка регуляторного акта з тимчасовою дією. Враховуючи, що зміни, запроваджені Законом № 909 з 1 січня 2016 року не містять перехідних/тимчасових норм, то використання проекту регуляторного акту з тимчасовою дією не забезпечить реалізації поставлених цілей.

Отже, на сьогодні інших альтернативних способів для досягнення зазначеної мети, ніж прийняття проекту наказу, немає. Аргументами щодо переваги обраного способу є прийняття проекту розробленого регуляторного акта, який забезпечить:

· реалізацію норм Закону № 909 в частині оподаткування податком на доходи фізичних осіб та військовим збором підприємницьких доходів, які підлягають самостійному декларуванню фізичними особами - підприємцями до 1 травня поточного року з визначенням сум податкових зобов’язань, що підлягають самостійній сплаті до 1 серпня поточного року з урахуванням фактично сплачених авансових платежів за І-ІІІ квартали звітного року;
· практичне дотримання вимог статті 179 «Порядок подання річної декларації про майновий стан і доходи (податкової декларації)» розділу IV Кодексу.
· дотримання норм статті 67 Конституції України, згідно з якою кожен зобов'язаний сплачувати податки і збори в порядку і розмірах, встановлених законом. Усі громадяни щорічно подають до податкових інспекцій за місцем проживання декларації про свій майновий стан та доходи за минулий рік у порядку, встановленому законом.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Проблеми, які зумовили необхідність прийняття запропонованого нормативно-правового акта, вирішуються шляхом його розробки Міністерством фінансів спільно з ДФС, затвердження проекту акта наказом Мінфіну та держаної реєстрації у Мін’юсті.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Запропонований проект регуляторного акта поширюється на фізичних осіб – платників податку. Прийняття проекту регуляторного акта не потребує додаткових витрат державного бюджету. Ризик впливу зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта є мінімальним. 
6. Очікувані результати прийняття акта
Прийняття регуляторного акта надасть змогу реалізувати норми розділу IV  Кодексу, з урахуванням законодавчих змін, внесених Законом № 909, що набрали чинності з 1 січня 2016 року в частині:

· оподаткування доходів фізичних осіб податком на доходи фізичних осіб за єдиною ставкою 18%, визначеною пунктом 167.1 статті 167 розділу ІV Кодексу без річного перерахунку суми податку, утриманого податковими агентами протягом року з трудових доходів незалежно від їх річної суми та кількості податкових агентів, завдяки чому кількість додатків скоротиться з 4 до 3;
· запровадження нового порядку визначення та сплати авансових платежів фізичних осіб – підприємців виходячи з квартальних фактичних доходів і витрат, крім четвертого, відображених у Книзі обліку доходів і витрат;
· уточнення змісту розділів ІІ, ІV Декларації;
Реалізація проекту регуляторного акта не потребує додаткових витрат державного та місцевих бюджетів, витрати громадян відсутні.
	Вигоди 
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	1. Забезпечення виконання вимог Закону № 909
	1. Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів для впровадження і виконання норм цього регуляторного акта відсутні.

Внесення змін до програмного забезпечення електронної форми податкової Декларації та додатків до неї, не потребує додаткових витрат, оскільки буде реалізована в межах діючого програмного забезпечення Державної фіскальної служби України.

	2. Мінімізує ризики порушень податкового законодавства, якими встановлено обов’язки та права платників податку – фізичних осіб щодо подання Декларації та відповідно правильного визначення податкового зобов’язання з податку на доходи фізичних осіб за єдиною ставкою 18%, замість 15 і 20% залежно від суми доходу, у тому числі підприємницького.
	2. Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів для впровадження і виконання норм цього регуляторного акта відсутні



	Сфера інтересів фізичних осіб - підприємців

	Впорядкує механізм:

     розрахунку податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб за ставкою 18%;

     заповнення додатку Ф3 (чинний Ф4) до Декларації в частині визначення авансових платежів поквартально, крім четвертого, виходячи з фактично отриманого чистого прибутку за І-ІІІ квартали, замість розрахунку на майбутні І-IV квартали поточного року на базі чистого прибутку попереднього року. 
	Витрати фізичних осіб - підприємців під час впровадження та виконання норм регуляторного акта відсутні, оскільки згідно з п.179.9 ст.179 Кодексу бланки податкових декларацій мають безоплатно надаватися контролюючими органами платникам податку на їх запит, а також бути загальнодоступними для населення. 

	Сфера інтересів громадян

	Забезпечення виконання громадянами конституційного обов’язку щодо подання Декларації у разі якщо таке подання є обов’язковим відповідно до вимог розділу ІV Кодексу. 
	Витрати громадян під час впровадження та виконання норм  регуляторного акта відсутні. Бланки податкових декларацій безоплатно надаються платникам податків органами доходів і зборів за місцем проживання громадян.


7. Термін дії акта
Термін дії регуляторного акта є безстроковим. 
8. Показники результативності акта
	Розмір надходжень до бюджету
	Прийняття цього наказу не впливатиме на розмір надходжень до бюджету

	Кількість фізичних осіб, на яких поширюється дія акта
	Дія акта поширюється на фізичних осіб – платників податків. 
Очікується, що кількість фізичних осіб – декларантів становитиме близько ніж 1,2 млн. осіб

	Час та кошти, витрачені фізичними особами на реалізацію регуляторного акта
	Реалізація проекту наказу не потребує додаткових матеріальних витрат та часу платників податків на заповнення та подання Декларації, оскільки кількість додатків скорочується з 4 до 3

	Рівень поінформованості фізичних осіб
	Рівень поінформованості фізичних осіб щодо основних положень акта є високим. Проект акта оприлюднений на офіційній сторінці Міністерства фінансів в мережі Інтернет для громадського обговорення та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування. Також оприлюднене повідомлення про його розробку на офіційній сторінці Державної фіскальної служби України в мережі Інтернет. 


9. Заходи, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності акта
Базове відстеження результативності зазначеного проекту наказу здійснюється до дня набрання ним чинності шляхом збору пропозицій і зауважень до проекту наказу та їх аналізу.

Повторне відстеження результативності акта буде здійснюватися через рік після набрання чинності цим актом шляхом установлення кількісних та якісних значень показників результативності акта на базі статистичних даних та даних наукових досліджень.
У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів, які передбачається встановлювати шляхом аналізу якісних та кількісних показників дії цього акту, буде розглядатись можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін до нього.

Вказаний регуляторний акт публікується у відповідних офіційних виданнях країни, а також в електронному вигляді на відповідних сайтах.
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