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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до  проекту  наказу  Міністерства фінансів  України  «Про  визнання  таким,  що втратив чинність, наказу Міністерства фінансів України  від 10 квітня 2015 року № 416»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Законом України від 24.12.2015 № 909 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» (далі – Закон № 909) внесено зміни до підпункту 14.1.6. пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) шляхом визначення акцизного складу в новій редакції, зокрема в частині пального:

акцизний склад – … приміщення, розташовані на митній території України, де розпорядник акцизного складу провадить свою господарську діяльність шляхом вироблення, оброблення (перероблення), змішування, навантаження-розвантаження, зберігання пального (крім скрапленого газу природного, бензолу, метанолу), за винятком приміщень для навантаження-розвантаження, зберігання пального виключно для потреб власного споживання пального розпорядником акцизного складу.

Також Законом № 909 внесено зміни до підпункту 230.2 статті 230 Кодексу, відповідно до яких на акцизних складах постійно діють представники контролюючого органу за місцем розташування акцизного складу (крім пального).

Проте на сьогодні чинним є Порядок роботи представників контролюючих органів на акцизних складах, що утворюються на території підприємств, де виробляються нафтопродукти, паливо моторне альтернативне та скраплений газ, затверджений наказом Міністерства фінансів України                               від 10.04.2015 № 416, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 29.04.2015 за № 476/26971.
З огляду на наведене та відповідно до вимог чинного законодавства України розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства фінансів України          від 10 квітня 2015 року № 416» (далі – проект наказу).

2. Мета і шляхи її досягнення

Приведення нормативно-правових актів у відповідність із вимогами чинного законодавства шляхом прийняття відповідного наказу Міністерства фінансів України, яким визнається таким, що втратив чинність, наказ Міністерства фінансів України від 10.04.2015 № 416 «Про затвердження Порядку роботи представників контролюючих органів на акцизних складах, що утворюються на території підприємств, де виробляються нафтопродукти, паливо моторне альтернативне та скраплений газ».
3. Правові аспекти
У зазначеній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:

Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755;

Закон України від 24 грудня 2015 року № 909 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році»;

постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»;

Внесення змін до чинних нормативно-правових актів та розробка нових проектом не передбачені.

4. Фінансово-економічне обґрунтування 
Введення у дію наказу не потребує додаткових витрат з Державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів 
Проект наказу потребує погодження із Міністерством аграрної політики та продовольства України, Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, Державною регуляторною службою України Державною фіскальною службою України.

6. Регіональний аспект 
Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не впливає на регіональний розвиток.

61. Запобігання дискримінації
У проекті нормативно-правового акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проект нормативно-правового акта не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Громадське обговорення 

Проект наказу оприлюднено на офіційних веб-порталах Державної фіскальної служби України та Міністерства фінансів України для обговорення суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

9. Позиція соціальних партнерів 
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу
Основним завданням регуляторного акта є забезпечення регулювання відносин, що виникають на акцизних складах, які утворюються на території підприємств, де виробляється пальне. 

Регуляторний акт забезпечить виконання вимог Кодексу.

Дія регуляторного акта поширюватиметься на всіх суб’єктів господарювання, які провадять діяльність у сфері виробництва та обігу пального.

Регуляторний акт відповідає реалізації єдиної державної політики у сфері виробництва і обігу пального, а також принципам державної регуляторної політики.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Впровадження норм наказу не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів 

Реалізація норм наказу надасть змогу впорядкувати питання, що виникають після ліквідації податкових постів на акцизних складах з виробництва пального.
В. о. Міністра фінансів України
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