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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2008 р. № 957»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2008 № 957 затверджено розмір мінімальних оптово-відпускних і роздрібних цін на окремі види алкогольних напоїв. 

На сьогодні діють мінімальні ціни, які запроваджено у червні 2014 року. Разом з цим, їх рівень не відповідає реальним витратам суб’єктів ринку на виробництво та торгівлю алкогольними напоями та ставкам акцизного податку, цінам на енергоносії, сировину та іншим складовим ціни.

В цілому ставки акцизного податку на алкогольні напої протягом 2014-2016 років були збільшені на 213,8%. Зокрема, на горілку з 01.03.2014 року до 01.03.2016 року збільшилися з 49,49 грн. до 105,80 грн. за 1 л 100% спирту.
За період протягом 2014-2016 років ціна на спирт етиловий для виробників алкоголю зросла на 245,9%, і станом на квітень 2016 року в середньому складає 285 грн. за 1 дал. з ПДВ.

За офіційними даними Державної статистичної служби в Україні індекс споживчих цін (індекс інфляції) складає:

2014 рік –  124,9%;
2015 рік – 143,3%;

п’ять місяців 2016 року – 105,2%.

Падіння курсу гривні до долару США та євро суттєво впливає на вартість комплектуючих для виробництва алкогольних напоїв, закупівля яких здійснюється за кордоном.

З огляду на те, що головною метою запровадження мінімальної ціни на алкогольні напої є боротьба з «незаконним» виробництвом та обігом алкогольних напоїв, невідповідність розміру встановлених мінімальних цін, собівартості виробництва продукції нівелює їх існування. Тому, необхідно привести розмір мінімальних цін у відповідність з реаліями ринку.

2. Мета і шляхи її досягнення

Мета проекту – скорочення тіньового обігу лікеро-горілчаних виробів, покращення умов ведення бізнесу виробниками алкогольних напоїв і, відповідно, збільшення надходжень бюджету від акцизного та інших податків. Для досягнення мети пропонується збільшити розмір мінімальних цін на алкогольні напої до розміру, який встановлюється відповідно до абзацу тридцятого та абзацу тридцять першого статті 1 Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/98-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів». 
3. Правові аспекти

Нормативні акти, що діють у цій сфері:

Закон України 19 грудня 1995 року № 481/98-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів».

постанова Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2008 р. № 957 «Про встановлення розміру мінімальних оптово-відпускних і роздрібних цін на окремі види алкогольних напоїв».
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не потребує додаткових витрат із державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження із Міністерством аграрної політики та продовольства України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством фінансів України, Міністерством юстиції України.

6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не вирішує концептуальних проблем розвитку регіонів, а тому не потребує погодження з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

61. Запобігання дискримінації

У проекті постанови немає положень, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції 

У проекті постанови немає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Навпаки, проект направлений на унеможливлення корупційних схем.

8. Громадське обговорення

Проект постанови розміщено на офіційних веб-сторінках 

9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Прийняття проекту постанови призведе до посилення контролю за реалізацією лікеро-горілчаної продукції, посилить захист легальних виробників від недобросовісної конкуренції.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту постанови не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту постанови сприятиме скороченню тіньового обігу лікеро-горілчаних виробів і, відповідно, збільшенню надходжень до бюджету.
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