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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Порядку проведення пломбування місць можливого доступу до спирту, спиртовмісних рідин, добавок на основі біоетанолу на брагоректифікаційних апаратах, апаратурі та обладнанні підприємств –виробників спирту, спиртовмісної продукції та добавок на основі біоетанолу всіх форм власності»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Статтею 191 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) визначено, що контролюючі органи виконують такі функції:

здійснюють заходи щодо запобігання та виявлення порушень законодавства у сфері виробництва та обігу спирту та алкогольних напоїв;

провадять боротьбу з незаконним виробництвом, переміщенням, обігом спирту та алкогольних напоїв.

Відповідно до статей 8 та 16 Закону України від 19.12.1995                                  № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва та обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» (далі – Закон № 481/95-ВР):


контроль за роботою та технічним станом приладів обліку виробництва спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, спирту-сирцю виноградного, спирту-сирцю плодового та алкогольних напоїв забезпечується центральним органом виконавчої влади, уповноваженим Кабінетом Міністрів України;

контроль за виробництвом і торгівлею спиртом етиловим, коньячним і плодовим, спиртом етиловим ректифікованим  виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодовим, спиртом-сирцем виноградним, спиртом-сирцем плодовим здійснюють органи, які видають ліцензії.
Згідно з пунктом 12 Порядку ведення Єдиного державного реєстру витратомірів-лічильників обсягу виробленого спирту етилового, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.10.2013 № 806, встановлення, заміна та технічне обслуговування витратомірів здійснюються у присутності представника територіального органу Державної фіскальної служби України (далі – ДФС), який проводить пломбування місць можливого доступу до спирту на спиртових комунікаціях та приладах його обліку у порядку, визначеному ДФС.
З урахуванням викладеного та відповідно до підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 року № 375, а також для забезпечення запобігання та виявлення порушень законодавства у сфері виробництва та обігу підакцизних товарів розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку проведення пломбування місць можливого доступу до спирту, спиртовмісних рідин, добавок на основі біоетанолу на брагоректифікаційних апаратах, апаратурі та обладнанні підприємств-виробників спирту, спиртовмісної продукції та добавок на основі біоетанолу всіх форм власності» (далі – проект наказу).
2. Мета і шляхи її досягнення
Метою проекту наказу є приведення нормативно-правових актів у відповідність із вимогами чинного законодавства шляхом прийняття відповідного наказу Міністерства фінансів України, яким визнається таким, що втратив чинність, наказ Державної податкової адміністрації України від 12.12.2006 № 771 «Про затвердження Порядку пломбування місць можливого доступу до спирту на брагоректифікаційних апаратах підприємств – виробників спирту та спиртовмісної продукції всіх форм власності», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 28.12.2006 за № 1382/13256 (із змінами).
3. Правові аспекти
Нормативно-правову базу у цій сфері державного регулювання встановлюють:

Податковий кодекс України;
Закон України від 19.12.1995 № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів»;
Закон України від 14.01.2000 № 1391-XIV «Про альтернативні види палива»;
постанова Кабінету Міністрів України від 09.10.2013 № 806 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру товарно-транспортних накладних на переміщення спирту етилового та алкогольних напоїв та Єдиного державного реєстру витратомірів – лічильників обсягу виробленого спирту етилового»;
постанова Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 року № 236 «Про Державну фіскальну службу України»;

постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 року № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»;

ДСТУ 3296-95 «Виробництво етилового спирту з харчової сировини. Терміни та визначення»;
ДСТУ 5043:2008 «Спирт етиловий та спиртовмісні рідини. Методи відбирання проб»;
ДСТУ 7402:2013 «Фракція головна етилового спирту. Технічні умови».

4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Введення в дію наказу не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження із Міністерством аграрної політики та продовольства України, Державною фіскальною службою України, Державною регуляторною службою України. 

6. Регіональний аспект

Проект не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не вирішує концептуальних проблем розвитку регіонів.
61. Запобігання дискримінації
У проекті наказу немає положень, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті наказу немає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення

Проект наказу оприлюднено на офіційних веб-сайтах Державної фіскальної служби України та Міністерства фінансів України для обговорення суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу

Основним завданням регуляторного акта є приведення нормативно-правових актів у відповідність із вимогами чинного законодавства, що забезпечить державний контроль за виробництвом підакцизної продукції. 
Прийняття проекту регуляторного акта забезпечить виконання вимог Кодексу та Закону № 481/95-ВР.

Дія регуляторного акта поширюватиметься на всіх суб’єктів господарювання, які здійснюють виробництво і обіг спирту та алкогольних напоїв.
Прийняття регуляторного акта відповідає реалізації єдиної державної політики у сфері виробництва і обігу спирту та алкогольних напоїв, а також принципам державної регуляторної політики.
101.
Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту наказу не вплине на ринок праці.

11.
Прогноз результатів

Прийняття проекту наказу надасть змогу привести нормативно-правові акти у відповідність із вимогами чинного законодавства, забезпечить реалізацію державної політики у сфері контролю за виробництвом спирту, спиртовмісної продукції та добавок на основі біоетанолу з метою повного та своєчасного надходження до бюджету акцизного податку, встановлення єдиного порядку пломбування місць можливого доступу до спирту, спиртовмісних рідин та добавок на основі біоетанолу на брагоректифікаційних апаратах, апаратурі та обладнанні підприємств, які виробляють зазначену підакцизну продукцію.
Міністр фінансів України 
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