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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України

«Про внесення зміни до пункту 33 розділу IV Порядку електронного 

адміністрування реалізації пального»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Відповідно до статті 10 Закону України від 21.09.1999 № 1079 «Про державну таємницю» інформація вважається державною таємницею з часу опублікування Зводу відомостей, що становлять державну таємницю, до якого включена ця інформація, чи зміни до нього.

Згідно зі статтею 2.1.7 Зводу відомостей, що становлять державну таємницю, затвердженого наказом Служби безпеки України від 12.08.2005 № 440, державну таємницю становлять:

відомості про місця зберігання, номенклатуру, норми накопичення, фактичну наявність матеріальних цінностей державного резерву;

за сукупністю всіх показників у цілому щодо Державного агентства резерву України;

за окремими показниками в цілому щодо Державного агентства резерву України, за сукупністю всіх показників в цілому щодо: центрального органу виконавчої влади; Державної адміністрації залізничного транспорту України; організації або установи, підпорядкованої Державному агентству резерву України.

Водночас статтею 212 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) передбачено, що будь-яка особа, яка реалізує пальне, є платником акцизного податку. Така особа відповідно до статті 232 Кодексу провадить свою діяльність із дотриманням вимог щодо електронного адміністрування реалізації пального та відвантажує продукцію лише за умови оформлення електронної акцизної накладної.

При цьому, платник податку має право зареєструвати акцизні накладні та/або розрахунки коригування на обсяг реалізованого пального, обчислений за формулою (пункт 232.3 статті 232 Кодексу) з урахуванням даних акта інвентаризації обсягів залишку пального, складеного відповідно до пункту 9 підрозділу 5 розділу ХХ Кодексу станом на 01.03.2016. 

Проте відомості, внесені Державним агентством резерву до актів інвентаризації обсягу залишку пального, становлять державну таємницю (зокрема, місця зберігання пального, його код згідно з                                         УКТ ЗЕД та фактичний обсяг).

Тому акти інвентаризації обсягу залишку пального, складені Державним агентством резерву, мають гриф секретності, що виключає можливість занесення зазначених у них даних до Системи електронного адміністрування реалізації пального (далі – СЕАРП), та, відповідно, врахування даних щодо обсягів залишку пального при обчисленні обсягу пального, на який можуть бути виписані акцизні накладні та/або розрахунки коригування акцизних накладних при реалізації пального (підпункт 232.4.1 пункту 232.4 статті 232 Кодексу).

Можливість подання заявки на поповнення обсягів залишку пального, відповідно до актів інвентаризації у разі, коли виникає потреба поповнити обсяги залишку пального в СЕАРП, з урахуванням актів інвентаризації пального, станом на 01.03.2016, регулюється Порядком електронного адміністрування реалізації пального (далі – Порядок), затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 № 113.
З огляду на викладене та для забезпечення можливості складання і реєстрації акцизних накладних при реалізації пального з врахуванням обсягів залишку пального, занесених Державним агентством резерву до актів інвентаризації, розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 33 розділу IV Порядку електронного адміністрування реалізації пального».
.

2. Мета і шляхи її досягнення

Основною метою розробки проекту акта є забезпечення безперебійної реалізації та поповнення Державним матеріальним резервом України залишків пального з урахуванням вимог Кодексу та законодавства щодо державної таємниці.

Проектом постанови пропонується внести зміни до пункту 33 розділу IV Порядку щодо складання особою, уповноваженою забезпечувати формування державного матеріального резерву, заявок на поповнення обсягів залишку пального (в межах інвентаризаційних залишків пального станом на 01.03.2016) без необхідності сплати акцизного податку. 
3. Правові аспекти

Нормативно-правовою базою у цій сфері правового регулювання становлять:

Податковий кодекс України;
Закон України від 21.09.1999 № 1079 «Про державну таємницю»;

постанова Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 № 236 «Про Державну фіскальну службу України»;

постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України».

Прийняття проекту постанови не потребує внесення змін до інших нормативно-правових актів України.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Уведення в дію проекту постанови не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів
Проект постанови потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державним агентством резерву України, Державною регуляторною службою України, Державною фіскальною службою України,  Державним  казначейством України, Міністерством юстиції України.
6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 

7. Запобігання корупції

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 

8. Громадське обговорення

З метою громадського обговорення та отримання зауважень і пропозицій проект постанови розміщено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України згідно з вимогами Закону України від 11.09.2003 № 1160 «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови є регуляторним актом та відповідає принципам державної регуляторної політики.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект постанови не містить впливу на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту постанови надасть можливість органам Державного агентства резерву складати та подавати заявки на поповнення обсягу залишків пального відповідно до вимог Кодексу в межах інвентаризаційних залишків пального станом на 01.03.2016 без сплати акцизного податку.
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