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ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України

„Про затвердження Порядку визначення середньозваженого значення показника рентабельності для цілей трансфертного ціноутворення” 
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта  
Проект постанови Кабінету Міністрів України розроблено на виконання абзацу двадцять третього підпункту 2 пункту 11 розділу І Закону України від 21 грудня 2016 року № 1797-VIII „ Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні”, який набув чинності з 1 січня 2017 року. 
2. Мета і шляхи її досягнення


Метою цього проекту є визначення процедури розрахунку середньозваженого значення показника рентабельності для зіставної особи для цілей трансфертного ціноутворення у разі  визначення діапазону рентабельності для методів ціни перепродажу, „витрати плюс”, чистого прибутку та розподілення прибутку з використанням фінансової інформації за декілька податкових періодів (років) про зіставних юридичних осіб на підставі даних бухгалтерського обліку та фінансової звітності, відображених за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку або міжнародними стандартами фінансової звітності, згідно з підпунктом 39.5.3.1 підпункту 39.5.3 пункту 39.5      статті 39 Податкового кодексу України. 

3. Правові аспекти


Правове регулювання у зазначеній сфері здійснюється відповідно до Податкового кодексу України (далі – Кодекс).
4. Фінансове – економічне обґрунтування


Прийняття проекту постанови не потребує додаткових фінансових витрат з бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів


Проект постанови підлягає погодженню з Державною фіскальною службою України, Міністерством юстиції України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України.
6. Регіональний аспект


Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції


У проекті постанови відсутні правила та процедури, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення


Проект постанови оприлюднено на офіційних веб-порталах Державної фіскальної служби України та Міністерства фінансів України для обговорення зацікавленими суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

9. Позиція соціальних партнерів 


Проект постанови не стосується питань соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу


Проект постанови не є регуляторним актом.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці


Реалізація постанови не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів


Прийняття нормативного акта надасть можливість визначити Порядок середньозваженого значення показника рентабельності у разі, якщо для розрахунку діапазону рентабельності для методів ціни перепродажу, „витрати плюс”, чистого прибутку та розподілення прибутку використовується інформація про зіставних юридичних осіб  на підставі даних бухгалтерського обліку та фінансової звітності, відображених за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку або міжнародними стандартами фінансової звітності, згідно з підпунктом „б” підпункту 39.5.3.1 підпункту 39.5.3 пункту 39.5 статті 39 Кодексу  за декілька податкових періодів (років).
Прийняття проекту постанови забезпечить виконання підпункту 39.3.2.8 підпункту 39.3.2 пункту 39.3 статті 39 Кодексу для встановлення відповідності умов контрольованої операції принципу „витягнутої руки”. 
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