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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України 

«Про затвердження Порядку проведення цільових аукціонів з продажу 

майна платника податків, яке перебуває у податковій заставі»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Законом України від 21 грудня 2016 року № 1797-VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» (далі – Закон № 1797) внесено зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодекс) у частині розмежування повноважень Міністерства фінансів України та Державної фіскальної служби України. Зокрема, підпунктом 192.1.2 пункту 192.1 статті 192 Кодексу передбачено, що центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику, в частині забезпечення формування та реалізації податкової та митної політики затверджує нормативно-правові акти з питань, що належать до компетенції контролюючих органів.

У зв’язку з цим Порядок проведення цільових аукціонів з продажу майна платника податків, яке перебуває у податковій заставі, підлягає затвердженню Міністерством фінансів України, а наказ Міністерства доходів і зборів України від 10.10.2013 № 571 «Про затвердження Порядку проведення цільових аукціонів з продажу майна платника податків, яке перебуває у податковій заставі», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 31.10.2013 за № 1850/24382, – визнанню таким, що втратив чинність.
2. Мета і шляхи її досягнення
Метою проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку проведення цільових аукціонів з продажу майна платника податків, яке перебуває у податковій заставі» (далі – проект наказу) є приведення нормативно-правового акта у відповідність до Закону № 1797.
3. Правові аспекти
До сфери правового регулювання проекту наказу належить Кодекс.

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Введення в дію зазначеного нормативно-правового акта не потребує додаткових витрат з державного чи місцевого бюджетів.
5. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу підлягає погодженню з Державною фіскальною службою, Державною регуляторною службою та поданню для проведення державної реєстрації – до Міністерства юстиції України.
6. Регіональний аспект
Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не впливає на регіональний розвиток.

61. Запобігання дискримінації
Проект наказу не містить положень, які мають ознаки дискримінації. 

7. Запобігання корупції
Проект наказу не містить правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення
Проект наказу буде розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України для отримання пропозицій та зауважень від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань. 

9. Позиція соціальних партнерів
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери і не потребує відображення позиції уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців. 

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект наказу буде розміщено для оприлюднення на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України, а тому рівень поінформованості суб’єктів господарювання є високим.

Проект наказу відповідає принципам державної регуляторної політики, зокрема, в частині збереження балансу інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Прийняття нормативно-правового актf не вплине на ринок праці. 

11. Прогноз результатів
Видання наказу надасть можливість привести нормативно-правовий акт у відповідність до Закону № 1797.
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