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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження Змін до форми акцизної накладної, форми розрахунку коригування акцизної накладної, форми заявки на поповнення (коригування) залишку пального, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Законом України  від 21 грудня 2016 року № 1797-ХIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» (далі – Закон № 1797)  внесено зміни до статей 231 та 232 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) стосовно порядку  заповнення та форм акцизної накладної, розрахунку її коригування та заявки на поповнення залишків пального в системі електронного адміністрування реалізації пального.

Форми акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального та порядок їх заповнення затверджено наказом Міністерства фінансів України                               від 25 лютого 2016 року № 218, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17 березня 2016 року за № 405/28535. 
На виконання вищезазначених норм Кодексу, Закону № 1797 та Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до форми акцизної накладної, форми розрахунку коригування акцизної накладної, форми заявки на поповнення (коригування) залишку пального, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального» (далі – проект наказу).
2. Мета і шляхи її досягнення 
Приведення нормативно-правових актів у відповідність із нормами Кодексу шляхом внесення відповідних змін до форм акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального та порядку їх заповнення, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 25 лютого 2016 року № 218, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17 березня 2016 року за                  № 405/28535.
Проектом наказу пропонується:

передбачити, що акцизна накладна та розрахунок коригування акцизної накладної не надаються отримувачу пального у разі виробництва пального в споживчій тарі ємністю до двох літрів (включно) та внести відповідні                зміни; 

встановити відвантаження або ввезення пального на умовах, визначених статтею 229 розділу VI Кодексу, здійснюється в межах ліміту квот, встановлених Кабінетом Міністрів України для отримувачів такого пального;

затвердити особливості поповнення залишків пального без сплати акцизного податку органами Державного агентства резерву України.
3. Правові аспекти 

У зазначеній сфері правового регулювання  діють такі нормативно-правові акти:

Податковий кодекс України;
постанова Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 року № 113 «Деякі питання електронного адміністрування реалізації пального»;
наказ Міністерства фінансів України від 25 лютого 2016 року № 218 «Про затвердження форм заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 17 березня 2016 року за № 405/28535;
наказ Міністерства фінансів України від 25 лютого 20116 року № 219 «Про затвердження форми Акта інвентаризації обсягів залишку пального та Порядку його заповнення та подання», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 березня 2016 року за № 377/28507; 

постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236 «Про Державну фіскальну службу України»;

постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»;

Внесення змін до чинних нормативно-правових актів та розробка нових проектом не передбачені.

4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Введення в дію проекту наказу не потребує додаткових витрат з Державного бюджету.
5. Позиція заінтересованих органів 

Проект наказу потребує погодження з Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, Державним агентством резерву України, Державною регуляторною службою України, Державною фіскальною службою України.
6. Регіональний аспект 

Проект наказу не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не вирішує концептуальних проблем розвитку регіонів, а тому не потребує погодження з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

61. Запобігання дискримінації
У проекті нормативно-правового акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
Проект нормативно-правового акта не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Громадське обговорення 

Проект наказу оприлюднений на офіційних веб-сайтах Державної фіскальної служби України та Міністерства фінансів України  для обговорення суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування згідно з вимогами Закону України від 11 вересня 2003 року № 1160 «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
9. Позиція соціальних партнерів 

Норми проекту нормативно-правового акта не стосуються соціально-трудової сфери і не потребують відображення позиції уповноважених представників від всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.
10. Оцінка регуляторного впливу
Основним завданням регуляторного акта є забезпечення регулювання відносин, що виникають у платників акцизного податку при складанні окремих документів в системі електронного адміністрування реалізації пального.  

Регуляторний акт забезпечить виконання вимог Кодексу.

Дія регуляторного акта поширюватиметься на всіх суб’єктів господарювання, які здійснюють реалізацію пального.

Регуляторний акт відповідає реалізації єдиної державної політики у сфері контролю за платниками акцизного податку з реалізації пального. 
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Впровадження норм наказу не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів 

Видання наказу забезпечить платникам акцизного податку можливість оформлювати документи в системі електронного адміністрування реалізації пального з дотриманням вимог Кодексу.
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