2


Пояснювальна записка
до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств»

1. Обґрунтування необхідності прийняття нормативного акта
Проект наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств» (далі – проект наказу) розроблено з метою реалізації положень Закону України від 21 грудня 2016 року № 1797-VIIІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» (далі – Закон), яким запроваджено, зокрема, нову концепцію оподаткування доходів (прибутків) лотерейної діяльності; виключено можливість зарахування сплаченого податку на майно в рахунок сплати податку на прибуток; уточнено порядок застосування різниць, які збільшують або зменшують фінансовий результат до оподаткування; уточнено положення щодо уникнення подвійного врахування при визначенні фінансового результату до оподаткування доходів або витрат, виникнення яких для цілей оподаткування відбувається після 01.01.2015.
Водночас Положенням про Державну фіскальну службу, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236, встановлено, що Голова Державної фіскальної служби України вносить на розгляд Міністра фінансів України проекти нормативно-правових актів з питань, що належать до компетенції Державної фіскальної служби України. 
У зв’язку з цим зміни до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств підлягають затвердженню наказом Міністерства фінансів України.

2. Мета і шляхи її досягнення
Основною метою підготовки проекту наказу є внесення змін до Податкової декларації з податку на прибуток підприємств шляхом викладення її у новій редакції. 

3. Правові аспекти
Правове регулювання у зазначеній сфері здійснюється відповідно до Податкового кодексу України (далі – Кодекс).

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація проекту наказу не потребує додаткових фінансових витрат з бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів 
Проект наказу підлягає погодженню з Державною регуляторною службою України, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, а також державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.
[bookmark: _GoBack]6. Регіональний аспект
Проект наказу не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
 
6 1. Запобігання дискримінації
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції
У проекті наказу відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення
Проект наказу оприлюднений на офіційних веб-порталах Державної фіскальної служби України та  Міністерства фінансів України для обговорення зацікавленими суб’єктами  господарювання  та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект наказу не стосується питань соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу
Проект наказу відповідає принципам державної регуляторної політики. Очікувані наслідки дії запропонованого регуляторного акта не заподіють шкоди суб’єктам господарювання та державі.

10 1. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація цього наказу не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів
Прийняття нормативно-правового акта спрямоване на приведення Податкової декларації з податку на прибуток підприємств у відповідність із Кодексом з метою забезпечення виконання його вимог платниками податку. 
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