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Пояснювальна записка

до проекту наказу Міністерства фінансів України

"Про затвердження змін до деяких наказів Міністерства фінансів України"
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
З 1 січня 2017 року Законом України від 21.12.2016 № 1797 "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні" усунено суперечності у статті 129 Податкового кодексу України стосовно порядку нарахування пені та встановлено замість 120% облікової ставки НБУ 100% для пені, яка нараховується платником податків внаслідок самостійного виправлення помилок.

У зв’язку з цим проектом наказу Міністерства фінансів України "Про затвердження змін до деяких наказів Міністерства фінансів України"                              (далі – Наказ) передбачається внести зміни до форм Податкових декларацій екологічного податку та збору у вигляді цільової надбавки до діючого тарифу на природний газ для споживачів усіх форм власності з метою приведення їх у відповідність із зазначеними змінами у Податковому кодексі України.

2. Мета і шляхи її досягнення
Метою Наказу є забезпечення виконання положень Податкового кодексу України та приведення нормативно-правових актів Міністерства фінансів України у відповідність із чинним законодавством України.

3. Правові аспекти
Правовідносини у сфері оподаткування збором у вигляді цільової надбавки до діючого тарифу на природний газ для споживачів усіх форм власності та екологічним податком регулюються Конституцією України, Податковим кодексом України, наказами Міністерства фінансів України від 20.07.2015 № 654 "Про затвердження форми Податкової декларації збору у вигляді цільової надбавки до діючого тарифу на природний газ для споживачів усіх форм власності" та від 17.08.2015 № 715 "Про затвердження форми Податкової декларації екологічного податку".  

4. Фінансово-економічне обґрунтування 
Запровадження змін до форм Податкових декларацій екологічного податку та збору у вигляді цільової надбавки до діючого тарифу на природний газ для споживачів усіх форм власності не потребуватиме фінансування витрат на її виготовлення.
5. Позиція заінтересованих органів 
Наказ потребує погодження з Міністерством екології та природних ресурсів України, Державною фіскальною службою України та Державною регуляторною службою України. 
6. Регіональний аспект

Наказ не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць. 
61. Запобігання дискримінації
У Наказі відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції
Норми Наказу не передбачають правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення
Наказ розміщено на офіційному порталі Державної фіскальної служби України.

9. Позиція соціальних партнерів
Наказ не потребує проведення консультацій із соціальними партнерами.
10. Оцінка регуляторного впливу
Наказ має забезпечити правильність декларування та визначення податкових зобов’язань з екологічного податку та збору у вигляді цільової надбавки до діючого тарифу на природний газ для споживачів усіх форм власності, повноту і своєчасність їх сплати до бюджету.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Наказ не впливає на ринок праці.

11. Прогноз результатів
Видання Наказу забезпечить умови для правильності декларування та визначення податкових зобов’язань з екологічного податку та збору у вигляді цільової надбавки до діючого тарифу на природний газ для споживачів усіх форм власності, повноту і своєчасність їх сплати до бюджету.
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