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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України“Про визнання таким, що втратив чинність,наказу Державної податкової адміністрації України від 24 січня 2011 року № 38”
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Пунктом 1 статті 12 Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI “Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування” (далі – Закон) визначено, що завданнями центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику, є забезпечення адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) шляхом його збору, ведення обліку надходжень від його сплати та здійснення контролю за сплатою єдиного внеску.
Разом з цим вилучено абзац третій пункту 2 статті 13 Закону щодо встановлення Пенсійним фондом спільно з Державною податковою адміністрацією України порядку взаємодії податкових органів і органів Пенсійного фонду України під час організації та проведення планових перевірок.
Враховуючи викладене, наказ Державної податкової адміністрації України від 24 січня 2011 року № 38 “Про затвердження Порядку взаємодії органів державної податкової служби і органів Пенсійного фонду України під час організації та проведення планових перевірок”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 09 лютого 2011 року за № 167/18905, втратив свою актуальність, у зв’язку з чим пропонується визнати зазначений наказ таким, що втратив чинність.
2. Мета і шляхи її досягнення
Проект наказу Міністерства фінансів України“Про визнання таким, що втратив чинність,наказу Державної податкової адміністрації Українивід 24 січня 2011 року № 38” розроблено Міністерством фінансів України з метою приведення нормативно-правових актів у відповідність до змін, що відбулись у структурі органів виконавчої влади та законодавстві України.
3. Правові аспекти
Закон України від 08 липня 2010 року № 2464-VI “Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування”.
4. Фінансово-економічнеобґрунтування
Прийняття наказу не потребує додаткових витрат з державного бюджету.
5. Позиціязаінтересованихорганів
Проект наказу стосується Пенсійного фонду України. Порядок взаємодії органів державної податкової служби і органів Пенсійного фонду України під час організації та проведення планових перевірок затверджений 24 січня         2011 року постановою правління Пенсійного фонду України № 3-1 та наказом Державної податкової адміністрації України № 38, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 09 лютого 2011 року за№ 167/18905.
Листом Пенсійного фонду України від 12.12.2016 № 40556/03-40 направлено Державній фіскальній службі України проект постанови правління Пенсійного фонду України “Про визнання такою, що втратила чинність, постанови правління Пенсійного фонду України від 24 січня 2011 року 
№ 3-1” та запропоновано розглянути питання про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державної податкової адміністрації України   від 24 січня 2011 року № 38 “Про затвердження Порядку взаємодії органів державної податкової служби і органів Пенсійного фонду України під час організації та проведення планових перевірок”. 
Проект наказу потребує узгодження із Державною фіскальною службою України, Пенсійним фондом України та Державною регуляторною службою України.
6. Регіональний аспект
Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
6 1. Запобігання дискримінації
Проект наказу не містить положень дискримінаційного характеру.
7. Запобігання корупції
У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення
Відповідно до пункту 2 частини першої статті 15 Закону України “Про доступ до публічної інформації” проект наказу оприлюднений на офіційному веб – порталі Міністерства фінансів України для громадського обговорення та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.
9. Позиціясоціальнихпартнерів
[bookmark: _GoBack]Проектнаказу нестосуєтьсясоціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу
Проект наказу не є регуляторним актом.
10 1. Впливреалізації акта на ринокпраці
Реалізація акта не впливає на ринокпраці. 
11. Прогноз результатів
Прийняття наказу дасть змогу привести нормативно-правові акти у відповідність до змін, що відбулись у структурі органів виконавчої влади та законодавстві України.
Державний секретар
Міністерства фінансів України     Є.КАПІНУС
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