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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту Закону України  «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження автоматизованої системи контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв та тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка»»
1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту закону
На сьогодні в країні відсутня цілісна автоматизована система контролю за обігом підакцизних товарів, яка охоплювала б всі стадії обігу підакцизних товарів на митній території України від їх виробника/імпортера до суб’єкта господарювання, який здійснює роздрібну реалізацію цих товарів або їх кінцеве використання. 
6 липня 2016 року розпорядженням № 497-р Кабінету Міністрів України схвалено Концепцію створення та впровадження системи контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв та тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка» (далі – Концепція) метою якої є створення та впровадження автоматизованої системи, яка забезпечить контроль за обігом підакцизних товарів від виробника або імпортера до кінцевого споживача, мінімізацію впливу людського фактора на адміністрування акцизного податку, зменшення обсягів реалізації підакцизних товарів без сплати акцизного податку, унеможливить легалізацію незаконно виготовлених/імпортованих підакцизних товарів та, відповідно, забезпечить зменшення обсягів незаконного обігу підакцизних товарів. 

Одним із етапів реалізації Концепції є створення законодавчого поля щодо забезпечення впровадження та функціонування автоматизованої системі контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка».
На виконання плану заходів з реалізації Концепції ДФС розроблено проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження автоматизованої системи контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв та тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка»» (далі – проект закону). 
2. Мета і шляхи її досягнення
Метою проекту є:
створення нормативно-правової бази, що забезпечить можливість впровадження та функціонування автоматизованій системі контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка», яка в свою чергу направлена на: 
збільшення доходів бюджетів усіх рівнів за рахунок повного обліку виробництва й обігу підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) в Україні та виключення можливості реалізації підакцизних товарів без сплати акцизного податку;

зменшення обсягів тіньового ринку підакцизної продукції;

створення єдиного інформаційного простору і формування бази даних про рух підакцизних товарів від виробника/імпортера до кінцевого споживача, про виробництво та реалізацію кожної одиниці виміру таких товарів на території України; 
підвищення ефективності попередження, виявлення та розкриття злочинів у сфері обігу підакцизних товарів.

3. Правові аспекти
У сфері діють: Податковий кодекс України;

Закон України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів»;

постанова Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 року № 1251 «Про затвердження Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів».

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту закону потребує витрат із державного бюджету обсяг яких обраховуватиметься в ході виконання плану заходів з реалізації Концепції створення та впровадження автоматизованої системи контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв та тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка». 
5. Позиція заінтересованих органів
Проект нормативно-правового акта потребує погодження з  Міністерством фінансів України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством юстиції України, Державною регуляторною службою України.
6. Регіональний аспект
Проект закону не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
6 1. Запобігання дискримінації
У проекті закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції
У проекті закону відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення
Проект закону потребує обговорення з представниками алкогольної та тютюнової галузей.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект закону не потребує проведення консультацій із соціальними партнерами.
10. Оцінка регуляторного впливу
Проект закону є регуляторним актом. 
10 1. Вплив реалізації акта на ринок праці
Проект закону не стосується питань впливу реалізації акта на ринок праці.

11. Прогноз результатів
Прийняття проекту закону забезпечить створення умов, необхідних  для забезпечення впровадження та функціонування автоматизованій системі контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка».
Міністр фінансів України                                                       О. ДАНИЛЮК 
