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Проект

ЗАКОН УКРАЇНИ

Про внесення змін до Податкового кодексу України  та деяких законодавчих актів України щодо контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів)
Верховна Рада України постановляє:

I. Внести до Податкового кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2011 р., №№13 - 17, ст. 112) такі зміни:

1) у пункті 14.1 статті 14:

доповнити підпунктами 14.1.563 та 14.1.271 такого змісту:

14.1.563. Автоматизована система контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка» –  це автоматизована система з відстеження руху підакцизних товарів, від їх виробника або імпортера до моменту реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів. 

14.1.271 Штрих-код (EAN) – графічна інформація про характеристики товару (продукції) (власної назви, кількості у пачці, місткості у тарі, міцності тощо), у вигляді послідовних чорних та білих полос, або інших геометричних фігур, яка нанесена на споживчу упаковку.»;
підпункти 14.1.601  та 14.1.107 викласти у такій редакції:
«14.1.601  Єдиний реєстр акцизних накладних - реєстр відомостей щодо акцизних накладних, оформлених відповідно до Системи електронного адміністрування реалізації пального та Автоматизованої системи контролю за  обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка», який ведеться центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову і митну політику, в електронному вигляді згідно з наданими платниками акцизного податку електронними документами;»;
«14.1.107. марка акцизного податку - спеціальний знак для маркування алкогольних напоїв та тютюнових виробів, віднесений до документів суворого обліку, який підтверджує сплату акцизного податку, легальність ввезення та реалізації на території України цих виробів та має спеціальний графічний код, що дозволяє в он-лайн режимі перевірити автентичність марки акцизного податку;»; 
2) підпункт 75.1.1 пункту 75.1 статті 75 доповнити словами «, а також даних Автоматизованої системи контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка». ;

3) пункт 78.1 статті 78 доповнити новим підпунктом 78.1.19 такого змісту:
«78.1.19. перевірка даних акта інвентаризації залишків марок акцизного податку та підакцизної продукції відповідно до пункту 15 підрозділу 5 розділу ХХ цього Кодексу.»;

4) у статті 120 2 :

слово «пального» замінити словами «підакцизних товарів (продукції)»;
у пункті 120 2 .2. слова «протягом більш як 120 календарних днів після дати» замінити словами «після граничного терміну»;

5) у статті 1281:
пункт 1281 .1. викласти у такій редакції:

Вивезення з  території акцизного складу або транспортування підакцизних товарів (продукції) для яких передбачено складання акцизних накладних без акцизних накладних тягнуть за собою накладання штрафу - 200 відсотків вартості вивезеної або транспортованої продукції, але не менше 15000 гривень.

6) у статті 226:

пункт 226.1 викласти у такій редакції:

«226.1. У разі ввезення алкогольних напоїв і тютюнових виробів на митну територію України чи виробництва таких товарів на митній території України (крім тих, які вироблені для вивезення (експорту) за межі митної території України)  платники податку зобов'язані забезпечити їх маркування марками акцизного податку встановленого зразка, інформація про які внесена в Автоматизовану систему контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка», у такий спосіб, щоб марка акцизного податку розривалася під час відкупорювання (розкривання) товару.    

У разі виробництва алкогольних напоїв на митній території України для вивезення (експорту) за межі митної території України, для реалізації алкогольних напоїв та тютюнових виробів магазинами безмитної торгівлі,  виробники здійснюють їх маркування в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.;

пункт 226.2 доповнити новим абзацом такого змісту:

«Наявність нанесеного в установленому порядку маркування встановленого зразка на пляшці (упаковці) алкогольного напою та пачці (упаковці) тютюнового виробу є однією з умов для вивезення таких товарів за межі митної території України, здійснення митного оформлення та реалізації магазинами безмитної торгівлі»;

пункт 226.5 викласти у такій редакції:
«Зразки марок акцизного податку та порядок їх виготовлення, зберігання, продажу (надання), маркування і способу нанесення на підакцизні товари та внесення інформації в Автоматизовану систему контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка»,  затверджуються  Кабінетом Міністрів України.»;

 пункт 226.6 викласти у такій редакції:

«Маркуванню підлягають усі алкогольні напої (крім пива, сидру і перрі (без додавання спирту)) з вмістом спирту етилового 1,2 відсотків об'ємних одиниць і більше»; 

у пункті 226.9 абзац другий після слів «податку» доповнити словами «, або маркування яких не відповідає порядку та зразкам, встановленим Кабінетом Міністрів України;»;

доповнити пункт новим абзацом такого змісту:

«алкогольні напої та тютюнові вироби з марками акцизного податку інформація про які не внесена до Автоматизованої системи контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка» або відрізняється від внесеної інформації.»;

пункт 226.10 викласти в такій редакції:

«226.10. Алкогольні напої і тютюнові вироби, які постачаються для реалізації магазинам безмитної торгівлі безпосередньо вітчизняними виробниками такої продукції за прямими договорами, укладеними між вітчизняними виробниками алкогольних напоїв і тютюнових виробів і власниками магазинів безмитної торгівлі підлягають маркуванню в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України. При цьому переміщення алкогольних напоїв і тютюнових виробів, що спрямовуються виробниками до магазинів безмитної торгівлі, здійснюється під митним контролем із застосуванням заходів гарантування доставки;

Не підлягають маркуванню:

 пиво та сидр і перрі (без додавання спирту);

   алкогольні напої і тютюнові вироби, які ввозяться в Україну і розміщуються у митному режимі магазину безмитної торгівлі;    еталонні (моніторингові) чи тестові зразки тютюнових виробів, які не призначені для продажу вроздріб і ввозяться на митну територію України акредитованими державними випробувальними лабораторіями та/або суб'єктами господарювання, які мають ліцензії на право виробництва відповідної продукції, для проведення досліджень чи випробувань (калібрування лабораторного обладнання, проведення дегустацій, вивчення фізико-хімічних показників, дизайну).»;    

пункт 226.11 після слів «порядку» доповнити словами «та/або інформація про які не внесена до Автоматизованої системи контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка»;
доповнити пункт новим абзацом такого змісту:

«Вивезення за межі митної території України, зберігання, транспортування, прийняття на комісію з метою вивезення за межі митної території України не маркованих не маркованих відповідно до пункту 226.1 цієї статті інформація про які не внесена до Автоматизованої системи контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка» алкогольних напоїв та тютюнових виробів забороняються.»;

пункт 226.12 викласти в такій редакції:


«Продаж марок акцизного податку вітчизняним виробникам алкогольних напоїв і тютюнових виробів провадиться на підставі:    інформації про сплату податку (для алкогольних напоїв, для виробництва яких використовується спирт етиловий неденатурований); заявки-розрахунку кількості марок акцизного податку (далі - заявка-розрахунок);    звіту про використання марок, придбаних у попередньому місяці, які подаються в електронному вигляді. 

Форми заявок-розрахунків та звітів затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику.»;

пункт 226.14 викласти в такій редакції:

«226.14. Продаж марок акцизного податку імпортерам алкогольних напоїв і тютюнових виробів провадиться на підставі:    інформації про сплату податку; заявки-розрахунку кількості марок акцизного податку (далі - заявка-розрахунок); звіту про використання марок, які подаються в електронному вигляді.»;

пункті 226.16 викласти в такі редакції:

«226.16 Марки акцизного податку, не використані для маркування товарів через їх пошкодження, приймаються від покупців марок для утилізації з відшкодуванням фактично сплачених сум податку відповідно до Порядку виготовлення, зберігання, продажу (надання), маркування і способу нанесення на підакцизні товари та внесення інформації в Автоматизовану систему контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка», затвердженому  Кабінетом Міністрів України. Плата за марки поверненню не підлягає. »; 

7)  у статті 230:

пункти 230.13 та 230.131статті 230 викласти в такій редакції:

«230.13. Під час ввезення спирту представник контролюючого органу на акцизному складі підприємства, на якому виробляються горілка та лікеро-горілчані вироби: 

робить відмітку  в Автоматизованій системі контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв та тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка» щодо надходження спирту етилового, а також бере участь у роботі комісії з приймання спирту етилового.

230.131. Під час відвантаження спирту етилового представник контролюючого органу на акцизному складі підприємства:

робить відмітку в Автоматизованій системі контролю за обігом підакцизних товарів(алкогольних напоїв та тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка» щодо відпуску спирту етилового.;»;

пункти 230.15, 230.17 виключити;

пункт 230.18 викласти в такій редакції:

«Транспортування спирту етилового, горілки та лікеро-горілчаних виробів, відвантажених з акцизного складу підприємства, на якому виробляються спирт етиловий, горілка та лікеро-горілчані вироби, без акцизних накладних, зареєстрованих в Єдиному реєстрі акцизних накладних, забороняється.»;

8) статтю 231 доповнити новими пунктами 231.11-231.14 такого змісту:

«231.2. Акцизна накладна на переміщення марок акцизного податку 
231.2.1 Акцизна накладна на переміщення марок акцизного податку складається виробником, продавцем  марок акцизного податку, в порядку визначеному Кабінетом Міністрів України.

Виробник  марок акцизного податку зобов'язаний скласти в електронній формі акцизну накладну на переміщення марок акцизного податку на кількість марок за кожною зведеною заявкою-розрахунком отриманою від центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову і митну політику,   та зареєструвати в Єдиному реєстрі акцизних накладних з дотриманням умови щодо реєстрації у порядку, визначеному законодавством, електронного підпису уповноваженої особи.

Продавець марок акцизного податку зобов'язаний скласти в електронній формі акцизну накладну на переміщення марок акцизного податку на кількість марок за кожною заявкою-розрахунком про потребу в марках акцизного податку, отриманою від суб’єктів господарювання, які є виробниками та/або імпортерами алкогольних напоїв, тютюнових виробів.

В акцизній накладній на переміщення марок акцизного податку зазначаються в окремих полях такі обов'язкові реквізити:

а) порядковий номер акцизної накладної;

б) дата складання акцизної накладної;

в) код ЄДРПОУ та назва виробника (продавця) марок акцизного податку;

г) код ЄДРПОУ (для юридичних осіб) або реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб) особи - отримувача марок акцизного податку;

ґ) повна або скорочена назва юридичної особи або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, зареєстрованої як платник податків, - отримувача марок акцизного податку;

д) інформація про марки акцизного податку (номер, вид, тощо);

е) кількість марок акцизного податку.

231.2.2. Акцизна накладна на переміщення марок акцизного податку складається в день їх відвантаження та реєструється у Єдиному реєстрі акцизних накладних виробником (продавцем) марок акцизного податку не пізніше наступного робочого дня.

231.2.3. Відомості щодо отримання марок акцизного податку вносяться отримувачем до Автоматизованої системи контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв та тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка».

231.3. Акцизна накладна на переміщення підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку.

 231.3.1. Акцизна накладна на переміщення підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку складається особою, яка здійснює реалізацію таких підакцизних товарів (продукції) відповідно до абзацу першого підпункту 14.1.212 пункту 14.1 статті 14 цього Кодексу та має відповідні ліцензії, що діють на дату складання акцизної накладної. Акцизна накладна складається в електронній формі за кожним кодом товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД та EAN кодом.

Особа, яка склала акцизну накладну, зобов’язана зареєструвати її в Єдиному реєстрі акцизних накладних з дотриманням умови щодо реєстрації у порядку, визначеному законодавством, електронного підпису уповноваженої платником особи.

Акцизна накладна складається також на обсяги підакцизних товарів (продукції) реалізованих (переданих) відповідно до п.п.213.1.2 п.213.1 ст.213 цього Кодексу, втрачених підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку як в межах, так і понад встановлені норми втрат, зіпсованих, знищених, включаючи випадки аварії, пожежі, повені, інших форс-мажорних обставин чи з іншої причини, пов'язаної з природним результатом. 

В акцизній накладній на переміщення підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку зазначаються в окремих полях такі обов'язкові реквізити:

а) порядковий номер акцизної накладної;

б) дата складання акцизної накладної;

в) повна або скорочена назва юридичної особи або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи продавця підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку

г) код ЄДРПОУ (для юридичних осіб) або реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб) продавця підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку;

ґ) повна або скорочена назва юридичної особи або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, зареєстрованої як платник податків, - отримувача підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку;

 д) код ЄДРПОУ (для юридичних осіб) або реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб) отримувача підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку

е) реквізити ліцензії продавця підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку;

є) реквізити ліценції отримувача підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку, крім випадків, коли отримувач переробляє отримані такі підакцизні товари (продукція) в іншу не підакцизну продукцію;

ж) код товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД, 

з) EAN код для підакцизних товарів (продукції); 

и) опис підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку;

і) обсяг підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку в кількісному виразі;

ї) адреса зберігання підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку;

к) адреса місця відправлення підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку (для товарів, місця зберігання яких внесено до Єдиного реєстру – адреса зазначена в Єдиному реєстрі);

л) адреса місця доставки підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку (для товарів, місця зберігання яких внесено до Єдиного реєстру – адреса зазначена в Єдиному реєстрі);

м) місцезнаходження акцизного складу продавця/одержувача (для товарів, що відвантажуються/доставляються з/до акцизного складу);

н) інформація про транспортні засоби, які здійснюють переміщення підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку;

о) мета використання підакцизних товарів (продукції) які  маркуються марками акцизного податку.

231.3.2. Акцизна накладна на переміщення підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку складається в день реалізації таких підакцизних товарів (продукції), відповідно до абзацу першого підпункту 14.1.212 пункту 14.1 статті 14 цього Кодексу, при кожній повній або частковій операції з реалізації таких підакцизних товарів (продукції), а при переміщенні їх з одного місця зберігання в інше, що належить одному платнику – в день такого переміщення;

Акцизна накладна складається не пізніше останнього дня звітного місяця на загальний обсяг втрачених у звітному місяці підакцизних товарів, які  маркуються марками акцизного податку протягом такого місяця за кожним кодом товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД та EAN кодів.

231.3.3. Реєстрація в Єдиному реєстрі акцизних накладних вважається наданням акцизної накладної отримувачу таких підакцизних товарів (продукції). 

231.3.4. Реєстрація акцизних накладних та/або розрахунків коригування у Єдиному реєстрі акцизних накладних здійснюється в день реалізації підакцизних товарів (продукції).

Підтвердженням особі, що реалізує підакцизні товари (продукція), які  маркуються марками акцизного податку, про прийняття її акцизної накладної та/або розрахунку коригування до Єдиного реєстру акцизних накладних є квитанція в електронному вигляді у текстовому форматі, яка надсилається протягом операційного дня.

З метою отримання акцизної накладної / розрахунку коригування, зареєстрованих в Єдиному реєстрі акцизних накладних, отримувач таких підакцизних товарів (продукції) надсилає в електронному вигляді запит до Єдиного реєстру акцизних накладних, за яким отримує в електронному вигляді повідомлення про реєстрацію акцизної накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі акцизних накладних та акцизну накладну / розрахунок коригування в електронному вигляді. 

З метою отримання особою, яка реалізує підакцизні товари (продукції), які  маркуються марками акцизного податку, зареєстрованого в Єдиному реєстрі акцизних накладних розрахунку коригування, що підлягає реєстрації в Єдиному реєстрі акцизних накладних отримувачем таких підакцизних товарів, така особа-реалізатор надсилає в електронному вигляді запит до Єдиного реєстру акцизних накладних, за яким отримує в електронному вигляді повідомлення про реєстрацію розрахунку коригування в Єдиному реєстрі акцизних накладних та розрахунок коригування в електронному вигляді. 

Датою та часом надання акцизної накладної та/або розрахунку коригування в електронному вигляді до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову і митну політику, є дата та час, зафіксовані у квитанції.

Якщо надіслані акцизні накладні та/або розрахунки коригування сформовано з порушенням вимог, передбачених цією статтею, протягом операційного дня отримувачу підакцизних товарів (продукції) / особі-реалізатору, надсилається квитанція в електронному вигляді у текстовому форматі про неприйняття їх в електронному вигляді із зазначенням причин.

Якщо протягом операційного дня не надіслано квитанції про прийняття або неприйняття, такі акцизна накладна / розрахунок коригування вважаються зареєстрованими в Єдиному реєстрі акцизних накладних.

Платник, який має ліцензії на оптову та роздрібну торгівлю має право зареєструвати акцизну накладну на переміщення підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку та/або розрахунок коригування в Єдиному реєстрі акцизних накладних, в якій загальний обсяг реалізованих підакцизних товарів, які  маркуються марками акцизного податку, не може перевищувати:

для виробників/імпортерів підакцизних товарів (продукції) - обсягу марок акцизного податку, отриманих відповідно до зареєстрованих акцизних накладних на переміщення акцизних марок;

для платників, які мають ліцензії на оптову та роздрібну торгівлю - обсягу отриманих алкогольних напоїв та тютюнових виробів відповідно до зареєстрованих акцизних накладних на переміщення підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку та митних декларацій.

231.3.5. Якщо після реалізації підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку,  відбувається повернення частини чи всього обсягу таких підакцизних товарів (продукції)  особі, яка їх реалізувала, або виникає потреба у виправленні помилок, допущених при складанні акцизної накладної, показники такої акцизної накладної підлягають коригуванню шляхом складання розрахунку коригування та реєстрації його в Єдиному реєстрі акцизних накладних:

особою, яка реалізувала підакцизні товари (продукція), які  маркуються марками акцизного податку, якщо передбачається збільшення обсягів реалізації або якщо коригування показників у підсумку не змінює обсяг реалізації;

отримувачем підакцизних товарів, які  маркуються марками акцизного податку, якщо передбачається зменшення обсягів реалізаціїї, для чого особа, яка реалізувала такі підакцизні товари (продукцію), надсилає складений розрахунок коригування отримувачу. При цьому особа-реалізатор має право зменшити обсяг реалізації за таким розрахунком коригування після його реєстрації в Єдиному реєстрі акцизних накладних отримувачем.

231.3.6. Виявлення розбіжностей даних декларацій з акцизного податку платника податків та даних Єдиного реєстру акцизних накладних є підставою для проведення контролюючими органами документальної позапланової виїзної перевірки особи-реалізатора та/або отримувача таких підакцизних товарів (продукції).

231.3.7. У разі порушення особою, яка реалізує підакцизні товари (продукція), які  маркуються марками акцизного податку, порядку заповнення та/або порядку реєстрації акцизної накладної в Єдиному реєстрі акцизних накладних отримувач такої підакцизної продукції має право протягом 60 календарних днів, що настають за днем такої реалізації, подати до контролюючого органу заяву із скаргою на таку особу. До заяви додаються копії первинних документів, складених відповідно до Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", що підтверджують факт отримання підакцизних товарів.

Надходження такої заяви із скаргою є підставою для проведення документальної позапланової виїзної перевірки.

231.4. Акцизна накладна на переміщення підакцизних товарів (продукції) , визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку.

 231.4.1. Акцизна накладна на переміщення підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку, складається особою, яка здійснює реалізацію таких підакцизних товарів відповідно до абзацу першого підпункту 14.1.212 пункту 14.1 статті 14 цього Кодексу та має відповідні ліцензії, що діють на дату складання акцизної накладної. Акцизна накладна складається в електронній формі за кожним кодом товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД та EAN кодом (за наявності).

Особа, яка склала акцизну накладну, зобов’язана зареєструвати її в Єдиному реєстрі акцизних накладних з дотриманням умови щодо реєстрації у порядку, визначеному законодавством, електронного підпису уповноваженої платником особи.

Акцизна накладна складається також на обсяги втрачених підакцизних товарів (продукції) як в межах, так і понад встановлені норми втрат, зіпсованих, знищених, включаючи випадки аварії, пожежі, повені, інших форс-мажорних обставин чи з іншої причини, пов'язаної з природним результатом. 

В акцизній накладній на переміщення підакцизних товарів (продукції), які  не маркуються марками акцизного податку зазначаються в окремих полях такі обов'язкові реквізити:

а) порядковий номер акцизної накладної;

б) дата складання акцизної накладної;

в) повна або скорочена назва юридичної особи або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи продавця підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку;

г) код ЄДРПОУ (для юридичних осіб) або реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб) продавця підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку;

ґ) повна або скорочена назва юридичної особи або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, зареєстрованої як платник податків, - отримувача підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку;

 д) код ЄДРПОУ (для юридичних осіб) або реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб) отримувача підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку

е) реквізити ліцензії продавця підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку;

є) реквізити ліценції отримувача підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 а 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку, крім випадків, коли отримувач переробляє отримані такі підакцизні товари (продукцію) в інші не підакцизні товари (продукцію);

ж) код товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД, 

з) EAN код для підакцизних товарів (за наявності); 

и) опис підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку;

і) обсяг підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку податку в кількісному виразі;

ї) адреса зберігання підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку;

к) адреса місця відправлення підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку (для товарів, місця зберігання яких внесено до Єдиного реєстру – адреса зазначена в Єдиному реєстрі);

л) адреса місця доставки підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку (для товарів, місця зберігання яких внесено до Єдиного реєстру – адреса зазначена в Єдиному реєстрі);

м) місцезнаходження акцизного складу продавця/одержувача (для товарів, що відвантажуються/доставляються з/до акцизного складу);

н) інформація про транспортні засоби, які здійснюють переміщення підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку;

о) мета використання підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку.

231.4.2. Акцизна накладна на переміщення підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку, складається в день реалізації таких підакцизних товарів, відповідно до абзацу першого підпункту 14.1.212 пункту 14.1 статті 14 цього Кодексу, при кожній повній або частковій операції з реалізації таких підакцизних товарів   (продукції), а при переміщенні їх з одного місця зберігання в інше, що належить одному платнику – в день такого переміщення;

Акцизна накладна може бути складена не пізніше останнього дня звітного місяця на загальний обсяг втрачених у звітному місяці підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку протягом такого місяця за кожним кодом товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД та EAN кодів (за наявності).

231.4.3. Реєстрація в Єдиному реєстрі акцизних накладних вважається наданням акцизної накладної отримувачу такої підакцизної продукції. 

231.4.4. Реєстрація акцизних накладних та/або розрахунків коригування у Єдиному реєстрі акцизних накладних здійснюється в день реалізації підакцизних товарів, визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку. 

Підтвердженням особі, що реалізує підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку, про прийняття її акцизної накладної та/або розрахунку коригування до Єдиного реєстру акцизних накладних є квитанція в електронному вигляді у текстовому форматі, яка надсилається протягом операційного дня.

З метою отримання акцизної накладної / розрахунку коригування, зареєстрованих в Єдиному реєстрі акцизних накладних, отримувач таких підакцизних товарів надсилає в електронному вигляді запит до Єдиного реєстру акцизних накладних, за яким отримує в електронному вигляді повідомлення про реєстрацію акцизної накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі акцизних накладних та акцизну накладну / розрахунок коригування в електронному вигляді. 

З метою отримання особою, яка реалізує підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку, зареєстрованого в Єдиному реєстрі акцизних накладних розрахунку коригування, що підлягає реєстрації в Єдиному реєстрі акцизних накладних отримувачем таких підакцизних товарів, така особа-реалізатор надсилає в електронному вигляді запит до Єдиного реєстру акцизних накладних, за яким отримує в електронному вигляді повідомлення про реєстрацію розрахунку коригування в Єдиному реєстрі акцизних накладних та розрахунок коригування в електронному вигляді. 

Датою та часом надання акцизної накладної та/або розрахунку коригування в електронному вигляді до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову і митну політику, є дата та час, зафіксовані у квитанції.

Якщо надіслані акцизні накладні та/або розрахунки коригування сформовано з порушенням вимог, передбачених цією статтею, протягом операційного дня отримувачу підакцизних товарів (продукції) / особі-реалізатору, надсилається квитанція в електронному вигляді у текстовому форматі про неприйняття їх в електронному вигляді із зазначенням причин.

Якщо протягом операційного дня не надіслано квитанції про прийняття або неприйняття, такі акцизна накладна / розрахунок коригування вважаються зареєстрованими в Єдиному реєстрі акцизних накладних.

Платник, який має ліцензії на оптову торгівлю (крім виробників, які мають право здійснювати оптову торгівлю) має право зареєструвати акцизну накладну на переміщення підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку та/або розрахунок коригування в Єдиному реєстрі акцизних накладних, в яких загальний обсяг реалізованих підакцизних товарів (продукції) не може перевищувати обсягу отриманих підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку, відповідно до зареєстрованих акцизних накладних на переміщення таких підакцизних товарів (продукції) від інших платників податків.

Виробники, які мають відповідні ліцензії, мають право зареєструвати акцизну накладну на переміщення підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку та/або розрахунок коригування в Єдиному реєстрі акцизних накладних, в яких загальний обсяг реалізованих підакцизних товарів (продукції) не може перевищувати для виробництва – обсягу вироблених підакцизних товарів (продукції), для інших підакцизних товарів (продукції) – обсягу отриманих  підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу. 

 231.4.5. Якщо після реалізації підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку, відбувається повернення частини чи всього обсягу таких підакцизних товарів (продукції) особі, яка їх реалізувала, або виникає потреба у виправленні помилок, допущених при складанні акцизної накладної, показники такої акцизної накладної підлягають коригуванню шляхом складання розрахунку коригування та реєстрації його в Єдиному реєстрі акцизних накладних:

особою, яка реалізувала підакцизні товари (продукцію), визначені підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку, якщо передбачається збільшення обсягів реалізації або якщо коригування показників у підсумку не змінює обсяг реалізації;

отримувачем підакцизних товарів (продукції), визначених підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку, якщо передбачається зменшення обсягів реалізаціїї, для чого особа, яка реалізувала такі підакцизні товари (продукцію), надсилає складений розрахунок коригування отримувачу. При цьому особа-реалізатор має право зменшити обсяг реалізації за таким розрахунком коригування після його реєстрації в Єдиному реєстрі акцизних накладних отримувачем.

231.4.6. Виявлення розбіжностей даних декларацій з акцизного податку платника податків та даних Єдиного реєстру акцизних накладних є підставою для проведення контролюючими органами документальної позапланової виїзної перевірки особи-реалізатора та у відповідних випадках отримувача таких підакцизних товарів (продукції).

231.4.7. У разі порушення особою, яка реалізує підакцизні товари, визначені підпунктами 215.3.1 та 215.3.2 пункту 215.3 статті 215 цього Кодексу, які  не маркуються марками акцизного податку, порядку заповнення та/або порядку реєстрації акцизної накладної в Єдиному реєстрі акцизних накладних отримувач такої підакцизної продукції має право протягом 60 календарних днів, що настають за днем такої реалізації, подати до контролюючого органу заяву із скаргою на таку особу. До заяви додаються копії первинних документів, складених відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», що підтверджують факт отримання підакцизних товарів (продукції).

Надходження такої заяви із скаргою є підставою для проведення документальної позапланової виїзної перевірки.

231.5. Дані з інформаційних ресурсів та баз даних контролюючих органів вносяться до акцизних накладних/розрахунків коригування в автоматичному режимі. 

231.6. Порядок ведення Єдиного реєстру акцизних накладних, визначених п.п.231.2-231.4 цієї статті, їх форма та порядок заповнення встановлюються Кабінетом Міністрів України.

231.7. Відповідальність за порушення порядку реєстрації акцизних накладних та розрахунків коригування до таких акцизних накладних в Єдиному реєстрі акцизних накладних передбачена статтею 1202 цього Кодексу.

Відповідальність за порушення правил переміщення (транспортування) підакцизних товарів (продукції) для яких передбачено складання акцизних накладних без акцизних накладних передбачена статтею 1281 цього Кодексу.»;
9)  доповнити статтею 233 такого змісту:

«Стаття 233. Автоматизована система контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв та тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка»

233.1 Автоматизована система контролю за обігом підакцизних товарів(алкогольних напоїв та тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка» призначена для здійснення:

а) контролю за рухом  алкогольних напоїв і тютюнових виробів,  які  маркуються марками акцизного податку, митною територією України:


- від виробників, імпортерів до суб’єктів господарювання, що займаються оптовою торгівлею на внутрішньому ринку, а також здійснюють виробництво іншої продукції з використанням підакцизних товарів (продукції) в якості сировини;


- від суб’єктів господарювання, що займаються оптовою торгівлею, до суб’єктів господарювання, що здійснюють роздрібну торгівлю;


- від суб’єктів господарювання, що здійснюють роздрібну торгівлю алкогольними напоями і тютюновими виробами через точку роздрібного продажу кінцевому споживачу;

 - в межах одного виробника між його відокремленими структурними підрозділами.

б) обліку обсягів алкогольних напоїв і тютюнових виробів у суб’єктів господарювання, що провадять діяльність з їх виробництва та/або реалізації; 

в) обліку кількості марок акцизного податку; 

г) обліку підакцизних товарів маркованих для вивезення за межі митної території України та/або реалізації магазинами безмитної торгівлі;

ґ) обліку залишків марок акцизного податку – для виробників, на які може бути виписано акцизну накладну при реалізації; 

д) обліку залишків підакцизних товарів (продукції), на які може бути виписано акцизну накладну (крім виробників).

233.2. Порядок функціонування Автоматизованої системи контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка» встановлюється Кабінетом Міністрів України.»;

10) у розділі XX. Перехідні положення :

доповнити підрозділ 5 новими пунктами 15-16 такого змісту:

«15. Протягом 20 календарних днів, починаючи з дня початку функціонування Автоматизованої системи контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка» (але не раніше дати затвердження форми Акту), платник податку зобов'язаний подати контролюючому органу акт проведення інвентаризації станом на початок першого дня місяця з якого почала функціонувати Автоматизована система контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка» обсягів залишку:

 марок акцизного податку та підакцизних товарів (продукції), які  маркуються марками акцизного податку – у виробників та імпортерів;

алкогольних напоїв та тютюнових виробів – у суб’єктів господарювання оптової та роздрібної торгівлі.

 Зазначені у такому акті інвентаризації обсяги залишків марок акцизного податку та підакцизних товарів (продукції) за кодами товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД таких товарів та/або EAN кодами упаковки (пляшки, пачки тощо), для підакцизних товарів (продукції), які підлягають маркуванню марками акцизного податку, контролюючий орган враховує у Автоматизованої системи контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка», як обсяг, на який може бути складено акцизну накладну.

Марки акцизного податку внесені до Акту інвентаризації застосовуються у виробництві алкогольних напоїв та тютюнових виробів до їх повного використання, а марковані такими марками алкогольні напої та тютюнові вироби знаходяться в обігу до їх повної реалізації в межах терміну придатності для споживання.

Форма акта інвентаризації затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної фінансової політики.

Інвентаризація у виробників та імпортерів проводиться за участю представників контролюючого органу.

Дані акта проведення інвентаризації обсягів залишку алкогольних напоїв та тютюнових виробів (крім актів інвентаризації, складених за участі представників контролюючих органів), наданих суб’єктами господарювання оптової та роздрібної торгівлі, можуть бути перевірені контролюючим органом протягом шести календарних місяців із дня його подання шляхом проведення документальної позапланової перевірки.

При встановленні за результатами перевірки невідповідності обсягів підакцизних товарів (продукції), зазначених у акті інвентаризації, фактичним даним та/або даним бухгалтерського обліку підприємства контролюючий орган здійснює відповідні коригування в Автоматизованій системі контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка» на підставі даних акта перевірки.

16. 90 календарних днів з дня початку функціонування Автоматизованої системи контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка» є тестовим режимом протягом якого норми статті 1202 цього Кодексу щодо порушення термінів реєстрації акцизних накладних / розрахунків коригування в Єдиному реєстрі акцизних накладних, складених  відповідно до пунктів 231.2, 231.3 статті 231 цього Кодексу, не застосовуються. 

З  91 календарного дня  функціонування Автоматизованої системи контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка» реєстрація акцизних накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі акцизних накладних здійснюється з урахуванням усіх вимог, встановлених цим Кодексом.».
ІІ. Прикінцеві положення

1. Цей Закон набирає чинності через 90 календарних днів з дати опублікування.

2. Внести зміни до таких законів України:

1) у Законі України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» (Відомості Верховної Ради України, 1995 р., N 46, ст. 345 із наступними змінами):

а) частину шосту статті 14 викласти в такій редакції:

«Відвантаження спирту етилового з акцизного складу здійснюється на підставі акцизної накладної, зареєстрованої в Єдиному реєстрі акцизних накладних, з відповідною відміткою уповноваженого представника органу доходів і зборів на такому акцизному складі (крім відпуску спирту етилового на експорт) щодо сплати акцизного податку з спирту, що повинен бути переданий, грошовими коштами або забезпечення сплати акцизного податку податковим векселем, авальованим банком (податковою розпискою).» ;

б) частину третю статті 16 виключити;

в) абзаці 17 та 23 частини другої статті 17 викласти в такій редакції (відповідно):

«вивезення спирту етилового, горілки та лікеро-горілчаних виробів з території акцизного складу або транспортування такої продукції без відмітки представника органу доходів і зборів в Автоматизованій системі контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв та тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка» про погодження відпуску - 200 відсотків вартості вивезеної або транспортованої продукції, але не менше 15000 гривень;»;

 «Рішення про застосування фінансових санкцій  у вигляді штрафів, передбачених частиною другою цієї статті, приймаються органом ліцензування, в порядку визначеному Податковим кодексом України.»

3. Нормативно-правові акти, прийняті до набрання чинності цим Законом, діють у частині, що не суперечить цьому Закону.

4. Кабінету Міністрів України протягом трьох місяців з дня прийняття цього Закону:

забезпечити розробку та введення в експлуатацію програмного забезпечення, необхідного для функціонування Автоматизованої системи контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка»;

прийняти нормативно-правові акти, необхідні для реалізації цього Закону;

забезпечити перегляд та приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади своїх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.

