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Пояснювальна записка

до наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження форми акта (довідки) про результати перевірки з питань дотримання платником податків принципу «витягнутої руки»

та Вимог до його (її) складення»

1. Обґрунтування необхідності прийняття нормативного акта
Прийняття наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми акта (довідки) про результати перевірки з питань дотримання платником податків принципу «витягнутої руки» та Вимог до його (її) складення» (далі – проект наказу)   зумовлено  набранням чинності  Законом України від 21.12.2016             № 1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо покращення інвестиційного клімату в Україні)». 

Відповідно до підпункту 39.5.2.17 підпункту 39.5.2  пункту 39.5 статті 39 розділу І Податкового кодексу України форма акта (довідки) про результати перевірки з питань дотримання платником податків принципу “витягнутої руки” та вимоги до його (її) складення встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику.

Проектом наказу передбачено затвердження нової форми акта (довідки) про результати перевірки з питань дотримання платником податків принципу «витягнутої руки» та Вимог до його (її) складення, що обумовлено внесеними змінами до 39 статті Кодексу, зокрема, змінами у  назві перевірки та  порядку проведення  перевірок  з питань дотримання платником податків принципу «витягнутої руки».

При підготовці змін проекту наказу було враховано практику складення контролюючими органами актів  про результати перевірки платника податків з питань повноти нарахування і сплати податків під час здійснення контрольованих операцій.

Крім того, проектом наказу пропонується визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства фінансів України від 21 жовтня 2015 року № 912 «Про затвердження форми акта (довідки) про результати перевірки платника податків з питань повноти нарахування і сплати податків під час здійснення контрольованої(их) операції(й) та Вимог до його (її) складення», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 09.11.2015р. за № 1396/27841.
2. Мета і шляхи її досягнення
Метою цього проекту є  затвердження форми акта (довідки) про результати перевірки з питань дотримання платником податків принципу «витягнутої руки» та вимог до його (її) складення. 
3. Правові аспекти

Правове регулювання у зазначеній сфері здійснюється відповідно до Податкового кодексу України.
4. Фінансово - економічне обґрунтування

Прийняття та реалізація наказу не потребує додаткових фінансових витрат з бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Наказ підлягає погодженню з Державною фіскальною службою України, Державною регуляторною службою України,  а також державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.

6. Регіональний аспект

Наказ не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

6 1. Запобігання дискримінації

У наказі відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У наказі відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Наказ оприлюднено на офіційному сайті Державної фіскальної служби України для обговорення із зацікавленими суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

9. Позиція соціальних партнерів

Наказ не стосується питань соціально - трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу


Проект наказу відповідає принципам державної регуляторної політики. Очікувані наслідки дії запропонованого регуляторного акта не заподіють шкоди суб’єктам господарювання, громадянам та державі.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація наказу не вплине на ринок праці.
11. Прогноз результатів

Прийняття наказу спрямоване на забезпечення виконання норм Податкового кодексу України, сприятиме врегулюванню спірних питань між контролюючими органами та платниками податків при застосуванні положень підпункту підпункту 39.5.2.17 підпункту 39.5.2 пункту 39.5 статті 39 розділу І Податкового кодексу України.
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