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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до доопрацьованого проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Законами України від 20.12.2016 № 1791-VIII «Про внесення до Податкового кодексу України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» та від 21.12.2016 № 1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» внесено зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодекс) в частині вдосконалення особливостей продажу акцизних марок виробникам/імпортерам алкогольних напоїв і тютюнових виробів, адміністрування акцизного податку.

Для приведення актів Уряду у відповідність із нормами Кодексу, забезпечення спрощення ведення бізнесу, якості та своєчасності виготовлення і продажу марок акцизного податку, надходжень в повному обсязі акцизного податку розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів».
2. Мета і шляхи їх досягнення 

Проект підготовлено з метою приведення нормативно-правових актів у відповідність із нормами Кодексу в частині покращання справляння та адміністрування акцизного податку з алкогольних напоїв та тютюнових виробів.

Поставлена мета досягається внесенням змін до пунктів 7, 10 та 14 Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 № 1251, шляхом доповнення їх відповідними нормами стосовно:

продажу марок акцизного податку імпортерам алкогольних напоїв і тютюнових виробів на підставі заяви, поданої в електронній формі, замість паперової; 

обмеження продажу марок акцизного податку в останньому кварталі року (зазвичай перед підвищенням ставок акцизного податку) у розмірі не більше 115% середньомісячної реалізації тютюну за попередні три місяці;
заборони вимагання контролюючим органом від покупців марок акцизного податку в цілому, а не лише від імпортерів, документів, не передбачених статтею 226 Кодексу.

3. Правові аспекти 
Нормативно-правову базу у цій сфері державного регулювання встановлюють:

Податковий Кодекс України;

Закон України від 19.12.1995 № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів»;

постанова Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 № 1251 «Про затвердження Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів»;
постанова Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 № 236 «Про Державну фіскальну службу України»;

постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України».
Прийняття проекту постанови не потребує внесення змін до інших нормативно-правових актів України.

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Уведення в дію проекту постанови не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів
Проект акта  потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною регуляторною службою України, Державною фіскальною службою України та Міністерством юстиції України. 

6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не вирішує концептуальних проблем розвитку регіонів, а тому не потребує погодження з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

61. Запобігання дискримінації

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

 7. Запобігання корупції

У проекті постанови немає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проведення громадської антикорупційної експертизи не потребує.

8. Громадське обговорення

Проект оприлюднений на офіційному веб-сайті Державної фіскальної служби України для громадського обговорення та отримання зауважень і пропозицій від зацікавлених осіб у режимі інтерактивного спілкування.


9.  Позиція соціальних партнерів

 Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери і не потребує відображення позиції уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.


10. Оцінка регуляторного впливу

Прийняття регуляторного акта забезпечить виконання вимог Кодексу.

Дія регуляторного акта поширюватиметься на всіх суб’єктів господарювання, які здійснюють виробництво та реалізацію алкогольних напоїв і тютюнових виробів. 

Прийняття проекту регуляторного акта відповідає реалізації єдиної державної політики у сфері оподаткування підакцизних товарів.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Впровадження норм проекту постанови не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Запропоновані зміни дадуть можливість привести у відповідність із Кодексом особливості продажу акцизних марок виробникам/імпортерам алкогольних напоїв і тютюнових виробів і в кінцевому підсумку – покращити адміністрування акцизного податку.
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