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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до доопрацьованого проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру витратомірів — лічильників обсягу виробленого та реалізованого пального і рівнемірів — лічильників рівня пального у резервуарі, передачі облікових даних з них електронними засобами зв’язку»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Абзацами п’ятим і шостим пункту 230.1 статті 230  Податкового кодексу України (далі – Кодекс) передбачено, що акцизні склади, на території яких здійснюється виробництво, оброблення (перероблення), змішування, навантаження-розвантаження, зберігання пального, повинні бути обладнані витратомірами – лічильниками обсягу виробленого  та реалізованого пального (далі – витратоміри) та рівнемірами – лічильниками рівня пального (продукції) у резервуарі (далі – рівнеміри), які зареєстровані в Єдиному державному реєстрі витратомірів – лічильників обсягу виробленого  та реалізованого пального та рівнемірів – лічильників рівня пального у резервуарі (далі – Реєстр). При цьому, відпуск пального без наявності витратомірів та рівнемірів забороняється.
Згідно із абзацом сьомим пункту 230.1 статті 230 Кодексу порядок ведення Реєстру, а також порядок передачі облікових даних з витратомірів та рівнемірів електронними засобами зв’язку контролюючим органам встановлюється Кабінетом Міністрів України. 


На виконання зазначених норм Кодексу в 2016 р. було розроблено відповідний проект постанови та подано на розгляд Уряду. Пунктом 5 витягу з протоколу засідання Урядового комітету з питань економічної фінансової та правової політики, розвитку паливно-енергетичного комплексу, інфраструктури, оборонної та правоохоронної діяльності віл 27.10.2016 № 26 доручено Мінфіну створити робочу групу за участю представників Міністерства фінансів України, Державної регуляторної служби України та інших органів влади з доопрацювання проекту.


Зауваження, висловлені на засіданні Урядового комітету, стосувалися:


відсутності визначення понять «витратомір – лічильник», «рівномір – лічильник» та інших термінів, які використовуються у проекті:


використання даних лічильників для контролю за виробництвом та обігом пального, а також надання згоди на коригування даних Реєстру                  (пункт 14 проекту Порядку);


змісту аналізу регуляторного впливу до проекту постанови.
  

Законом України від 20.12.2016 № № 1791-VIII внесено зміни до               пункту 12 підрозділу 5 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу, відповідно до яких норми пункту 230.1 статті 230 Кодексу щодо обладнання акцизних складів, на території яких здійснюється виробництво, оброблення (перероблення), змішування, навантаження-розвантаження, зберігання пального, витратомірами та рівнемірами, застосовуються з 01.01.2018.

З урахуванням висловлених зауважень та за результатами обговорення на засіданнях робочої групи доопрацьовано проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру витратомірів — лічильників обсягу виробленого та реалізованого пального і рівнемірів — лічильників рівня пального у резервуарі, передачі облікових даних з них електронними засобами зв’язку».
2. Мета і шляхи їх досягнення 

Проект підготовлено з метою виконання норм Кодексу щодо забезпечення комплексного контролю за обігом  пального.

Поставлена мета досягається шляхом створення багатофункціональної системи контролю з автоматизованого збору інформації щодо виробництва та реалізації пального за рахунок встановлення приладів обліку пального на акцизних складах, відстеження в режимі он-лайн наявності пального, перерахунку його залишків, встановлення динамічних відхилень залишків пального та інших параметрів його отримання та  відпуску.. 
Інформація до Реєстру вноситься виробниками та реалізаторами пального та проводиться  за допомогою програмного продукту, що забезпечує функціонування Реєстру.

3. Правові аспекти 
Нормативно-правову базу у цій сфері державного регулювання встановлюють:

Податковий Кодекс України;

постанова Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 № 236 «Про Державну фіскальну службу України»;

постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України».
 4. Фінансово-економічне обґрунтування
Ведення Реєстру буде здійснюватись в межах видатків, встановлених законами України Про Державний бюджет України на відповідний рік на утримання Державної фіскальної служби.


Передбачено набрання чинності Порядком ведення Єдиного державного реєстру витратомірів – лічильників обсягу виробленого  та реалізованого пального та рівнемірів – лічильників рівня пального у резервуарі з 01.01.2018 року.

5. Позиція заінтересованих органів
Проект акта  потребує погодження з Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною регуляторною службою України, Державною фіскальною службою України, Адміністрацією Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України та Міністерством юстиції України. 

6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не вирішує концептуальних проблем розвитку регіонів, а тому не потребує погодження з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

61. Запобігання дискримінації

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

 7. Запобігання корупції

У проекті постанови немає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проведення громадської антикорупційної експертизи не потребує.

8. Громадське обговорення

Проект постанови оприлюднений на офіційному веб-сайті Державної фіскальної служби України для громадського обговорення та отримання зауважень і пропозицій від зацікавлених осіб у режимі інтерактивного спілкування.


9.  Позиція соціальних партнерів

 Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери і не потребує відображення позиції уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.


10. Оцінка регуляторного впливу

Прийняття регуляторного акта забезпечить виконання вимог Кодексу.

Дія регуляторного акта поширюватиметься на всіх суб’єктів господарювання, які здійснюють виробництво та реалізацію пального. 

Прийняття проекту регуляторного акта відповідає реалізації єдиної державної політики у сфері оподаткування підакцизних товарів.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Впровадження норм проекту постанови не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Реалізація заходів, передбачених проектом постанови Кабінету Міністрів України, дасть можливість здійснювати комплексний контроль за виробництвом та реалізацією пального для забезпечення запобігання ухиленню від сплати акцизного податку.
Міністр фінансів України                                                           О. ДАНИЛЮК
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