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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

«Про внесення зміни до пункту 6 переліку органів ліцензування»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

З метою приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність до законодавства у сфері ліцензування виробництва біоетанолу розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 6 переліку органів ліцензування».
Відповідно до Закону України від 19 грудня 1995 року „Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів” (далі – Закон № 481) та Закону України від 14 січня 2000 року № 1391 „Про альтернативні види палива” (далі – Закон № 1391) біоетанол – це спирт етиловий зневоджений, виготовлений з біомаси або із спирту етилового-сирцю для використання як біопалива. 

Згідно з ст. 8 Закону № 1391 виробництво біоетанолу здійснюється суб’єктами господарювання за наявності відповідної ліцензії.

Вимоги до організації виробництва спирту етилового визначені ст. 2 Закону № 481, а саме: виробництво спирту етилового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового може здійснюватися лише на державних підприємствах, а біоетанолу – на підприємствах усіх форм власності за наявності у них ліцензій. Виробництво спирту етилового здійснюється за наявності внесених до Єдиного реєстру місць зберігання спирту.

Порядок видачі, призупинення, анулювання ліцензій на виробництво спирту етилового визначено ст. 3 Закону № 481.

Відповідно до п.п. 14.1.14 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) біоетанол – це спирт етиловий зневоджений, який виготовлений з біомаси для використання як біопалива та належить до товарної позиції 2207 згідно з УКТ ЗЕД.
Підпунктом 215.3.1 п. 215.3 ст. 215  Кодексу встановлено ставки акцизного податку по кодах товарів 2207 та 2208 згідно з УКТ ЗЕД у розмірі 129,96 грн. за 1 літр 100-відсоткового спирту.

Ліцензування діяльності суб’єктів господарювання з виробництва та оптової торгівлі спиртом здійснює Державна фіскальна служба відповідно до підпункту 23) пункту 3 положення про Державну фіскальну службу               України, затвердженого постановою Кабінету міністрів України                                              від 21 травня 2014 року № 236.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект постанови має на меті приведення нормативно-правових актів Уряду у відповідність до вимог Закону № 481 та Закону № 1391. 
Для вирішення поставленого питання проектом постанови пропонується внести зміни до пункту 6 переліку органів ліцензування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 609, визначивши, що Державна фіскальна служба України здійснює ліцензування таких видів господарської діяльності: “виробництво спирту етилового, коньячного і плодового, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів; торгівля спиртом етиловим, коньячним і плодовим, алкогольними напоями та тютюновими виробами”.
Запропоновані зміни нададуть змогу забезпечити єдиний підхід чинних нормативно-правових актів щодо здійснення ліцензування виробництва біоетанолу. 
3. Правові аспекти

У зазначеній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:

Податковий кодекс України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI;
Закон України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів»;
Закону України від 14 січня 2000 року № 1391 „Про альтернативні види палива”;

Постанова Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 609 „Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України”.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Уведення в дію проекту постанови не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.

5. Позиція зацікавлених органів

Проект постанови потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною фіскальною службою України, Державною регуляторною службою України та Міністерством юстиції України відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950.

6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць. 

61. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції
У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення
З метою громадського обговорення та отримання зауважень та пропозицій проект постанови розміщено на офіційному веб-порталі Міністерства фінансів України згідно з вимогами Закону України від 11 вересня 2003 року № 1160-ІV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
9. Позиція соціальних партнерів
Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проектом постанови передбачено привести нормативно-правові акти Кабінету Міністрів України у відповідність до Закону № 481 та Закону № 1391.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект постанови не містить впливу на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Результатом прийняття проекту постанови буде приведення у відповідність із Законом № 481 та Законом № 1391 постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування  та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України». 
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