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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту наказу Міністерства фінансів України 

«Про внесення змін до Положення про форму та зміст розрахункових документів»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Законом України від 21 грудня 2016 року № 1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» внесено зміни до п.п. «і» п. 201.1 ст. 201 Податкового кодексу України щодо зазначення коду товару згідно з УКТ ЗЕД.
Законом України від 20 грудня 2016 року № 1791-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» (далі – Закон № 1791) внесено зміни до п. 11 ст. 3 розділу ІІ Закону України від 06 липня 1995 року № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (далі – Закон   № 265) щодо обов’язку суб’єктів господарювання, які здійснюють розрахункові операції в готівковій та/або безготівковій формі (із застосуванням платіжних карток, платіжних чеків, жетонів тощо) при продажу товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі громадського харчування та послуг, а також операції з приймання готівки для подальшого її переказу, проводити розрахункові операції через реєстратори розрахункових операцій з використанням режиму попереднього програмування найменування (для пального із зазначенням коду товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД), цін товарів (послуг) та обліку їх кількості.
Крім того, Законом № 1791 внесено зміни до п. 6 ст. 17 розділу V Закону № 265, якими передбачено застосування до вказаних суб’єктів господарювання фінансових санкцій у розмірі п’яти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян у разі проведення розрахункових операцій через реєстратори розрахункових операцій без використання режиму попереднього програмування найменування (для пального із зазначенням коду товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД), цін товарів (послуг) та обліку їх кількості.
Отже, виникла необхідність забезпечити для вказаних суб’єктів господарювання умови для виконання ними вимог чинного законодавства щодо зазначення у розрахункових документах, які друкуються реєстраторами розрахункових операцій, кодів товарів.
Слід зауважити, що зазначення реєстратором розрахункових операцій даних про код товару у опису товару передбачено Вимогами щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій для різних сфер застосування, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2002 року № 199 (зі змінами), та Вимогами щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій, що застосовуються під час здійснення операцій з приймання та переказу готівкових коштів через програмно-технічні комплекси самообслуговування, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 02 березня 2016 року № 149. 

Таким чином, є можливість відображення у розрахункових документах, які друкуються реєстраторами розрахункових операцій, крім найменування, вартості одиниці виміру товару та літерного позначення ставки ПДВ і, за необхідності, ставки акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів, також і коду товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД.

У зв’язку з викладеним Міністерством фінансів України розроблено проект наказу «Про внесення змін до Положення про форму та зміст розрахункових документів» (далі – Проект).

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою Проекту є приведення Положення про форму та зміст розрахункових документів у відповідність до чинного законодавства.

3. Правові аспекти
Ця сфера регулюється Конституцією України, Податковим кодексом України, Законом № 265, Положенням про Державний реєстр реєстраторів розрахункових операцій, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2002 року № 1315 (зі змінами), Вимогами щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій для різних сфер застосування,  затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2002 року № 199 (зі змінами), Вимогами щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій, що застосовуються під час здійснення операцій з приймання та переказу готівкових коштів через програмно-технічні комплекси самообслуговування, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 02 березня 2016 року № 149, Положенням про Міністерство фінансів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, Положенням про Державну фіскальну службу України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236.

Реалізація положень Проекту не потребує внесення змін до нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Проект не потребує додаткових витрат державного і місцевих бюджетів та громадян.
У суб’єктів господарювання, які здійснюють розрахункові операції в готівковій та/або безготівковій формі (із застосуванням платіжних карток, платіжних чеків, жетонів тощо) при продажу товарів у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, а також операції з приймання готівки для подальшого її переказу, виникає необхідність у доопрацюванні (перепрограмуванні) наявних реєстраторів розрахункових операцій.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект потребує погодження із Державною фіскальною службою України, Національним банком України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством інфраструктури України, Державною регуляторною службою України та реєстрації у Міністерстві юстиції України.

6. Регіональний аспект

Проект не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання дискримінації

У Проекті відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції

Норми Проекту не передбачають правил та процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 
8. Громадське обговорення

Проект оприлюднений на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України і офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України для громадського обговорення та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.
9. Позиція соціальних партнерів
Проект потребує отримання позиції соціальних партнерів держави – Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні, Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні та Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України.

10.
Оцінка регуляторного впливу

Проект має на меті привести підзаконні нормативно-правові акти у відповідність до чинного законодавства, не суперечить принципам державної регуляторної політики та не потребує витрат суб’єктів господарювання – користувачів реєстраторів розрахункових операцій, оскільки вони мають укладені з відповідними центрами сервісного обслуговування договори на технічне обслуговування.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Проект не впливає на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття Проекту забезпечить виконання норм Податкового кодексу України та Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг».
Міністр фінансів України                                                             О. ДАНИЛЮК
