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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА до проекту наказу Міністерства фінансів України “Про внесення зміни до Порядку контролю за розподілом тарифної квоти”

1.	Обґрунтування необхідності прийняття акта
Порядок контролю за розподілом тарифної квоти затверджено наказом Міністерства фінансів України від 11.12.2014 № 1203, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 29.12.2014 за № 1655/26432 (далі - Порядок), яким визначено механізм використання тарифних квот на імпорт в Україну товарів з держав-членів ЄС та з інших країн, якщо це передбачено міжнародними договорами України про вільну торгівлю з цими країнами.
Згідно з абзацом п’ятим пункту 2 розділу II Порядку для отримання декларантом тарифної квоти на обсяг товарів, задекларованих у митній декларації, митниці, крім декларації, подаються документи, що підтверджують статус преференційного походження товарів (сертифікати про перевезення товарів EUR.1 або декларацію-інвойс - у разі, якщо експортером товарів є визнаний іноземною митницею країни-контрагента уповноважений експортер).
Вказані документи підтверджують статус преференційного походження товарів з країн ЄС відповідно до вимог статті 16 Протоколу І до Угоди про асоціацію між Україною та ЄС.
Разом з цим Законом України від 14.03.2017 № 1917-VІІІ ратифіковано Угоду про вільну торгівлю між Україною та Канадою, якою передбачено аналогічний з Угодою про асоціацію між Україною та ЄС механізм отримання декларантом тарифної квоти за принципом “перший прийшов - перший обслуговується”.
Водночас відповідно до частини першої статті 3.15 Глави 3 “Процедури визначення походження” цієї Угоди під час ввезення на митну територію України статус преференційного походження товарів з Канади підтверджується на підставі декларації про походження, яка зазначається експортером на інвойсі або іншому комерційному документі, що містить опис товару з достатньою для його ідентифікації деталізацією.
З огляду на викладене, необхідним є уточнення абзацу п’ятого пункту 2 розділу II Порядку, яким визначається перелік документів про преференційний статус походження товарів для застосування механізму отримання декларантом тарифної квоти за принципом “перший прийшов - перший обслуговується”.

2.	Мета і шляхи її досягнення
Метою проекту є забезпечення реалізації Угоди про вільну торгівлю між Україною та Канадою, а також інших міжнародних договорів України про вільну торгівлю, укладених у встановленому законом порядку, якими передбачено ідентичну процедуру контролю за розподілом тарифних квот на імпорт в Україну товарів за принципом “перший прийшов — перший обслуговується”.
Проектом пропонується внести зміни до абзацу п’ятого пункту 2 розділу II Порядку, уніфікувавши перелік документів для підтвердження преференційного статусу походження товарів під час застосування механізму отримання декларантом тарифної квоти за принципом “перший прийшов - перший обслуговується” в рамках відповідних угод про вільну торгівлю.
Запропонований Порядок має на меті забезпечити:
виконання міжнародних зобов’язань України, взятих в рамках угод про вільну торгівлю;
застосування тарифних преференцій до товарів, походженням з Канади та інших країн, з якими Україною укладено угоди про вільну торгівлю;
збільшення товарообігу на умовах вільної торгівлі.
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3.	Правові аспекти
Правовими підставами розроблення проекту акта є наступні нормативно-правові акти, що діють у відповідній сфері суспільних відносин:
Митний кодекс України (стаття 36);
Закон України від 14.03.2017 № 1917-VІІІ “Про ратифікацію Угоди про вільну торгівлю між Україною та Канадою”;
Закон України від 16.09.2014 № 1678-VІІ “Про ратифікацію Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони”;
наказ Мінфіну від 11.12.2014 № 1203 “Про затвердження Порядку контролю за розподілом тарифної квоти”;
Завданням проекту передбачається уніфікувати нормативно-правові акти для виконання вимог міжнародних договорів України про вільну торгівлю, укладених у встановленому законом порядку.
Проект акта не стосується прав та обов'язків громадян.
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4.	Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту наказу Міністерства фінансів України не потребуватиме додаткових матеріальних та інших витрат з Державного бюджету України, оскільки програмне забезпечення розподілу тарифних квот за принципом “перший прийшов - перший обслуговується” вже використовується і не потребує змін.
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5.	Позиція заінтересованих органів
Проект наказу Міністерства фінансів України потребує погодження з Державною фіскальною - службою України, Державною регуляторною службою України та реєстрації у Міністерстві юстиції України.
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6.	Регіональний аспект
Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не впливає на регіональний розвиток.

61. Запобігання дискримінації
У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
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7.	Запобігання корупції
У проекті наказу Міністерства фінансів України відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
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8.	Громадське обговорення
Проект наказу підлягає розміщенню на офіційному веб-сайті Мінфіну в мережі Інтернет для отримання пропозицій та зауважень громадськості.
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9.	Позиція соціальних партнерів
Проект наказу Міністерства фінансів України не стосується соціально-трудової сфери і не потребує узгодження із соціальними партнерами.
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10.	Оцінка регуляторного впливу
Проект наказу є регуляторним актом, впливає на ринкове середовище, зачіпає права та інтереси: суб'єктів господарювання, відповідає принципам державної регуляторної політики.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація акта сприятиме збільшенню товарообігу на умовах вільної торгівлі та надходжень податків до бюджету, що позитивно вплине на ринок праці, та підвищенню рівню зайнятості населення.
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11.	Прогноз результатів
Прийняття проекту наказу Міністерства фінансів України забезпечить створення сприятливих умов для прискорення митного оформлення товарів за рахунок уніфікації процедури підтвердження статусу преференційного походження товарів.
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