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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України
„Про затвердження Порядку виконання митних формальностей на повітряному транспорті”
1. Обґрунтування необхідності прийняття наказу Міністерства фінансів України
Постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 року № 451 „Питання пропуску через державний кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними” затверджено Типову технологічну схему здійснення митного контролю повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними, у пунктах пропуску через державний кордон. Ця Типова технологічна схема визначає послідовність дій посадових осіб органів доходів і зборів під час митного контролю повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними через митний кордон України у пунктах пропуску для повітряного сполучення.

Цією постановою також визнано такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 24 грудня 2003 року № 1989 „Питання пропуску через державний кордон автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними” з урахуванням положень якої видано наказ Державної митної служби України від 06.04.2004 № 240 „Про затвердження Інструкції про організацію митного контролю та митного оформлення повітряних суден перевізників і товарів, що переміщуються цими суднами”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23 квітня 2004 року за № 52/9121, який на сьогодні потребує визнання таким, що втратив чинність.

При цьому частиною другою статті 246 Митного кодексу України встановлено, що порядок виконання митних формальностей при здійсненні митного оформлення визначається Міністерством фінансів України.

Проектом наказу передбачається затвердити Порядок виконання митних формальностей на повітряному транспорті з метою визначення єдиного підходу під час здійснення митного контролю та митного оформлення повітряних суден і товарів, що переміщуються ними, у пунктах пропуску для повітряного сполучення. 

2 Мета і шляхи її досягнення
Метою видання проекту наказу є приведення нормативно-правових актів щодо контролю за переміщенням повітряних суден через державний кордон України у відповідність до положень Митного кодексу України та актів Кабінету Міністрів України. 
3. Правові аспекти
У цій сфері суспільних відносин діють такі основні законодавчі та інші нормативно-правові акти України: 
Митний кодекс України від 13.03.2012 № 4495-VI (із змінами);

Конвенція про міжнародну цивільну авіацію (Чикаго, 1944);

Міжнародна конвенція про спрощення і гармонізацію митних процедур (Кіото, 1973);
постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 року № 451 „Питання пропуску через державний кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними” (із змінами);

постанова Кабінету Міністрів України від 18 січня 2003 року № 63 „Про затвердження Порядку митного оформлення військової техніки, у тому числі військових транспортних засобів, які перетинають митний кордон України” (із змінами).
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту наказу не потребуватиме матеріальних та інших витрат.

5. Позиція заінтересованих органів
Проект акта потребує погодження з Мінінфраструктури України, Адміністрацією Держприкордонслужби України, ДРС України, ДФС України, а також проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

6. Регіональний аспект
Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць і не впливає на регіональний розвиток, а тому не потребує погодження з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.
61. Запобігання дискримінації
Проект наказу не містить положень, які мають ознаки дискримінації. 
7. Запобігання корупції
У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення
Проект наказу розміщений в мережі Інтернет на офіційних сайтах Міністерства фінансів України та Державної фіскальної служби України.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект наказу не стосується питань соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу
Проект наказу відповідає таким принципам державної регуляторної політики, як передбачуваність, прозорість, збалансованість.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту наказу не вплине на ринок праці.
11. Прогноз результатів
Реалізація проекту наказу сприятиме подальшому вдосконаленню й прискоренню здійснення контрольних процедур щодо повітряних суден і товарів, що переміщуються ними через державний кордон України, у пунктах пропуску для повітряного сполучення.
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