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Проект

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України 

«Про  затвердження  Змін до форми та Порядку складання Звіту про контрольовані операції»

Мета: внесення змін до форми та Порядку складання Звіту про контрольовані операції (далі – Звіт).

1. Підстава розроблення проекту акта 

Відповідно до Положення про Державну фіскальну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236, Голова Державної фіскальної служби України вносить на розгляд Міністра фінансів України проекти нормативно-правових актів Мінфіну з питань, що належать до компетенції ДФС.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект наказу Міністерства фінансів України «Про  затвердження  Змін до форми та Порядку складання Звіту про контрольовані операції» (далі – проект наказу) розроблено з метою реалізації Закону України від 07 грудня 2017 року    
№ 2245-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2018 році», Закону України від 23 листопада 2018 року № 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів». 

Водночас Положенням про Державну фіскальну службу України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року 
№ 236, встановлено, що Голова Державної фіскальної служби України вносить на розгляд Міністра фінансів України проекти нормативно-правових актів з питань, що належать до компетенції Державної фіскальної служби України. 

У зв’язку з цим Зміни до форми та Порядку складання Звіту про контрольовані операції, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 18 січня 2016 року № 8, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 04 лютого 2016 року за № 187/28317 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 28 квітня 2017 року № 468, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 22 травня 2017 року за № 652/30520), підлягають затвердженню Міністерством фінансів України.

3. Суть проекту акта
Проектом наказу форма та Порядок складання Звіту приводяться у відповідність до положень Податкового кодексу України (далі – Кодекс), якими, зокрема, передбачено розширення переліку господарських операцій, які визнаються контрольованими, а саме операції, які здійснюються між нерезидентом та його постійним представництвом в Україні, визнаються контрольованими з 01.01.2018, при цьому з 01.01.2019 визнаються контрольованими також і внутрішньогосподарські розрахунки між нерезидентом та його постійним представництвом.
4. Правові аспекти

Правове регулювання у зазначеній сфері здійснюється відповідно до Кодексу.

41. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку
Проект наказу не стосується державної політики цифрового розвитку.

5. Фінансове-економічне обґрунтування

Прийняття та реалізація проекту наказу не потребує додаткових фінансових витрат із державного чи місцевих бюджетів.

6. Прогноз впливу

Проект наказу  не стосується питань: ринкового середовища; забезпечення прав та інтересів громадян; розвитку регіонів; ринку праці; громадського здоров’я; екології та навколишнього природного середовища.

61. Стратегічна екологічна оцінка
Проектом наказу не затверджується документ державного планування. 

7. Позиція заінтересованих сторін

Щодо проекту наказу проводились електронні консультації із заінтересованими сторонами.

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.

Реалізація акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, тощо.

Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю – всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їх спілок.

8. Громадське обговорення

Проект наказу оприлюднено на офіційних веб-порталах  Державної фіскальної служби України та  Міністерства фінансів України для обговорення зацікавленими суб’єктами  господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

9. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу підлягає погодженню з Державною регуляторною службою України.

10. Правова експертиза

Потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

11. Запобігання дискримінації

У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

11ˡ. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків

У проекті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

12. Запобігання корупції

У проекті наказу відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

13. Прогноз результатів
Видання нормативно-правового акта спрямоване на приведення форми та Порядку складання Звіту про контрольовані операції у відповідність до положень податкового законодавства з метою забезпечення виконання встановлених Кодексом  вимог платниками податку. 
Міністр фінансів України                                                             О. МАРКАРОВА
