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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку подання повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників податків у банках та інших фінансових установах до контролюючих органів»

Мета: проект наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку подання повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників податків у банках та інших фінансових установах до контролюючих органів» (далі – проект наказу) розроблено з метою забезпечення обміну інформацією щодо відкриття/закриття рахунків платників податків в електронному вигляді між контролюючими органами та банками, іншими фінансовими установами у зв’язку із запровадженням в Україні формування номера банківського рахунку згідно з міжнародними стандартами.

1. Підстава розроблення проекту акта

Проект наказу розроблено відповідно до статті 69 глави 6 розділу II Податкового кодексу України (далі – Кодекс), законів України від 21 червня 2018 року № 2473-VIII «Про валюту і валютні операції», від 05 жовтня 2017 року № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги» та постанови Правління Національного банку України від 28 грудня 2018 року № 162 «Про запровадження міжнародного номера банківського рахунку (IBAN) в Україні» (далі – постанова № 162).
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проект наказу, керуючись вимогами статті 69 глави 6 розділу II Кодексу та постанови № 162, визначає послідовність дій банків у перехідний період, встановлений для переходу на використання номерів банківського рахунку за стандартом IBAN: відкриття нових рахунків за стандартом IBAN, зміна діючих рахунків клієнтів банків відповідно до вимог стандарту IBAN, закриття діючих рахунків клієнтів банків та рахунків за стандартом IBAN, а також надання повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників податків до контролюючих органів. 
3. Суть проекту акта

Проектом наказу затверджується Порядок подання повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників податків у банках та інших фінансових установах до контролюючих органів (далі – проект Порядку), яким відповідно до пункту 69.5 статті 69 глави 6 розділу II Кодексу визначаються порядок подання та форма і зміст повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників податків у банках та інших фінансових установах, перелік підстав для відмови контролюючих органів у взятті рахунків на облік.
З метою спрощення процедур заповнення повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників податків фінансовими установами та обробки повідомлень контролюючими органами вдосконалено форму та зміст діючих форм повідомлень. Для надання можливості банкам у перехідний період направляти повідомлення про зміну діючих банківських рахунків за стандартом IBAN (без закриття діючих рахунків та відкриття нових рахунків) також були розроблені нові форми повідомлень.
Проектом Порядку передбачено подання депозитарними установами електронних повідомлень про відкриття рахунків у цінних паперах із інформацією щодо зміни рахунку у випадках правонаступництва від іншої фінансової установи, що припинила провадження професійної діяльності на фондовому ринку у зв’язку із анулюванням ліцензії на провадження депозитарної діяльності  (із зазначенням реквізитів рахунку у цінних паперах у депозитарній установі, що припинилась).
З метою забезпечення закриття банківських рахунків, що залишились незакритими у фінансових установах після ліквідації/реорганізації юридичної особи або припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця, реалізовано можливість для контролюючих органів направляти в електронному вигляді цим фінансовим установам переліки незакритих рахунків та відомості про уповноважений орган, який прийняв рішення про припинення, дату та, за наявності, номер відповідного рішення або запису в Єдиному державному реєстрі чи ЄДРПОУ, а також про дату зняття з обліку платника податків у контролюючому органі.
4. Правові аспекти 

Правовідносини у цій сфері регулюються Податковим кодексом України та наказом Міністерства фінансів України від 18.08.2015 № 721 «Про затвердження Порядку подання повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників податків у банках та інших фінансових установах до контролюючих органів», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 04.09.2015 за № 1058/27503, зі змінами.
4¹. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку

Проект наказу розроблено відповідно до вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги» та Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 06.06.2017 № 557, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 03.08.2017 за № 959/30827.

Проект наказу потребує проведення цифрової експертизи Державним агентством з питань електронного урядування України.
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація передбачених проектом наказу норм не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат Державного бюджету України та платників податків.
6. Прогноз впливу
Проект наказу не суперечить загальним принципам формування державної регуляторної політики України, встановленим Законом України від 11 вересня 2003 року № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Реалізація проекту наказу не матиме безпосереднього впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію, навколишнє середовище та інші сфери суспільних відносин.
6¹. Стратегічна екологічна оцінка

У проекті наказу відсутні положення щодо державного планування з питань стратегічної екологічної оцінки, розроблені відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку». Реалізація проекту наказу не впливає на довкілля, у тому числі на здоров’я населення.

7. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація проекту наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.

Реалізація проекту наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, соціально-трудової сфери, сфери наукової та науково-технічної діяльності.

8. Громадське обговорення

Проект наказу не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція заінтересованих органів 

Проект наказу потребує погодження з Державною фіскальною службою України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною регуляторною службою України, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, Національним банком України, Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, Фондом гарантування вкладів фізичних осіб та Державним агентством з питань електронного урядування.

10. Правова експертиза

Проект наказу потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
11. Запобігання дискримінації

У проекті наказу не зазначено положень, які містять ознаки дискримінації.
11¹. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків

У проекті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

12. Запобігання корупції

Проект наказу не належить до проекту нормативно-правових актів з потенційно високим ступенем корупційних ризиків.
13. Прогноз результатів 

Прийняття цього проекту наказу забезпечить виконання банками, іншими фінансовими установами та контролюючими органами норм статті 69 глави 6 розділу II Кодексу, а також сприятиме запровадженню міжнародного номера банківського рахунку (IBAN) в Україні відповідно до норм постанови № 162.

Міністр фінансів України                                                           О. МАРКАРОВА

