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Пояснювальна записка

до проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України 

«Про управління об’єктами державної власності» 

Мета: підвищення ефективності контролю за відрахуванням до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу). 
1. Підстава розроблення проекту акта 

Відповідно до Положення про Державну фіскальну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236, Голова Державної фіскальної служби України вносить на розгляд  Міністра фінансів розроблені ДФС проекти законів.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до пункту 1 статті 111 Закону України від 21 вересня 2006 року № 185-V «Про управління об’єктами державної власності» (далі – Закон № 185) державні унітарні підприємства та їх об’єднання зобов’язані спрямовувати частину чистого прибутку (доходу) до Державного бюджету України у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

Крім того, згідно з абзацом восьмим пункту 5 статті 11 Закону № 185 господарські товариства, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, та  господарські товариства, 50 і більше відсотків акцій (часток, паїв) яких знаходяться у статутних капіталах господарських товариств, частка держави яких становить 100 відсотків, які не прийняли рішення про нарахування дивідендів до 1 травня року, що настає за звітним (далі – господарські товариства, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави), сплачують до державного бюджету частину чистого прибутку (доходу) у встановленому розмірі у термін до 1 липня року, що настає за звітним.

Підпунктом «в» пункту 18 частини другої статті 5 Закону № 185 встановлено, що Кабінет Міністрів України, здійснюючи управління об’єктами державної власності, визначає порядок відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями.
Слід відмітити, що Порядок відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями, затверджений постановою Кабінету Міністрів України               від 23 лютого 2011 року № 138, було розроблено відповідно до статей 5 і 111 Закону України № 185, та його положення не передбачають порядку відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави. 

Враховуючи зазначене вище, чинними нормативно-правовими актами не врегульовано порядку відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави.
Також Закон № 185 не містить положень, які передбачають подання до контролюючого органу розрахунку частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями, а також господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, та відповідальність за порушення порядку нарахування та сплати частини чистого прибутку (доходу) до бюджету. 

Крім того, Законом № 185 не визначено органу виконавчої влади, на який покладається обов’язок щодо забезпечення стягнення частини чистого прибутку до бюджету у разі несплати або несвоєчасної сплати платежу до бюджету. 

Разом з цим в абзаці восьмому частини п’ятої статті 11 Закону № 185 має місце правова неузгодженість стосовно нарахування пені за несвоєчасну сплату з посиланням на абзац шостий цієї частини, тоді як порядок визначення пені на суму несплачених дивідендів на державну частку встановлено в абзаці сьомому зазначеної частини.

Таким чином, з метою усунення прогалин у правовому регулюванні виникає необхідність внесення змін до Закону № 185 та Податкового кодексу України.

3. Суть проекту

Зазначений законопроект запроваджено з метою уникнення втрат дохідної частини державного бюджету та удосконалення правового регулювання повноважень Кабінету Міністрів України щодо визначення порядку відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, та повноважень контролюючих органів щодо здійснення контролю за повнотою нарахування та сплати частини чистого прибутку (доходу) до бюджету (зміни до статей 5 та 16 Закону № 185). 

Також законопроектом вносяться зміни до статей 11 та 111 Закону № 185, які  зобов’язують державні унітарні підприємства та їх об’єднання, а також господарські товариства, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, подавати до контролюючих органів розрахунок частини чистого прибутку (доходу) у порядку та строки, встановлені Кодексом.
Передбачається відповідальність суб’єктів господарювання за невиконання вимог податкового законодавства (зміни до статті 17 Закону № 185).

Крім того, усуваються правові колізії щодо неправильного посилання в абзаці восьмому частини п’ятої статті 11 цього Закону на абзац шостий цієї частини замість сьомого.
4. Правові аспекти
Правові основи управління об’єктами державної власності та відрахування частини чистого прибутку (доходу) до бюджету регулюються Бюджетним кодексом України, Податковим кодексом України, Законом України                 від 21 вересня 2006 року № 185 «Про управління об’єктами державної власності», постановами Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2011 року № 106 «Деякі питання ведення обліку податків і зборів (обов’язкових) платежів та інших доходів бюджету», від 23 лютого 2011 року № 138 «Про затвердження Порядку відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями». 

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація цього законопроекту не потребує додаткових витрат із державного чи місцевих бюджетів.

6.  Прогноз впливу

Проект нормативно-правового акта не стосується питання ринкового середовища, забезпечення прав та інтересів громадян; розвитку регіонів; ринку праці; громадського здоров’я; екології та навколишнього природного середовища.

Проект нормативно-правового акта стосується забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, які сплачують до бюджету частину чистого прибутку (доходу), і держави щодо здійснення контролю за повнотою нарахування і своєчасністю  сплати до бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями, а також господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є державна власність (аналіз регуляторного впливу). 

7. Позиція заінтересованих сторін

Законопроект підлягає погодженню з Міністром фінансів, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною регуляторною службою України та Міністерством юстиції України.

Зазначається позиція заінтересованих сторін щодо проекту акта.

8. Громадське обговорення 

Законопроект оприлюднено на офіційному веб-порталі ДФС, офіційному веб-сайті Мінфіну для обговорення зацікавленими суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

9. Позиція заінтересованих органів

Законопроект підлягає погодженню з Міністром фінансів, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною регуляторною службою України.

10. Правова експертиза

Законопроект потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

11. Запобігання дискримінації

У законопроекті відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

11.1 Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків

У законопроекті відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, проект Закону не впливатиме на представників обох статей.

12. Запобігання корупції 

Законопроект не містить правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 

13. Прогноз результатів

Прийняття цього законопроекту надає повноваження Кабінету Міністрів України визначити порядок відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави.

Законопроект визначає орган виконавчої влади, на який покладається обов’язок щодо забезпечення контролю за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати частини чистого прибутку (доходу) до бюджету державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями; господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави. 

Законопроектом встановлюється обов’язок для платників частини чистого прибутку (доходу) подавати до контролюючих органів розрахунок частини чистого прибутку (доходу) та відповідальність платників за порушення правил податкового законодавства. 

Прийняття проекту Закону надасть можливість контролюючим органам здійснювати контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати до Державного бюджету України частини чистого прибутку (доходу) та сприятиме уникненню втрат дохідної частини державного бюджету.

Міністр фінансів України



                         О. МАРКАРОВА

«__» __________ 2019 року

3. Правові аспекти

Бюджетний кодекс України, Податковий кодекс України, Закон України «Про управління об'єктами державної власності». 

Отже, законодавством Законом № 185

«Про затвердження» на Державну податкову службу разом з Державною фінансовою інспекцією покладено обов’язок здійснювати контроль за повнотою і своєчасністю сплати державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу).

Відповідно до статті 29 Бюджетного кодексу України до доходів загального фонду Державного бюджету України (з урахуванням особливостей, визначених пунктом 1 частини другої статті 67 1 цього Кодексу) належить частина чистого прибутку (доходу) державних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до державного бюджету відповідно до закону, та дивіденди (дохід), нараховані на акції (частки, паї) господарських товариств, у статутних капіталах яких є державна власність.

Статтею 5 Закону України від 21.09.2006  № 185-V «Про управління об'єктами державної власності» (далі – Закон №185) встановлено, що порядок відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями визначає Кабінет Міністрів України. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 23.02.2011  № 138 «Про затвердження Порядку відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями" на Державну податкову службу разом з Державною фінансовою інспекцією покладено обов’язок здійснювати контроль за повнотою і своєчасністю сплати державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу).

Порядком передбачено, що частина чистого прибутку (доходу), що підлягає сплаті до державного бюджету, визначається державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями відповідно до форми розрахунку, встановленої Державною податковою службою, та зазначається у декларації з податку на прибуток підприємства. 

Розрахунок частини чистого прибутку (доходу) разом з фінансовою звітністю, складеною відповідно до положень (стандартів) бухгалтерського обліку, подається державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями до органів державної податкової служби у строк, передбачений для подання декларації з податку на прибуток підприємств. 

Тобто, виходячи з викладеного вище, адміністрування сплати частини чистого прибутку (доходу) покладено на органи Державної фіскальної служби України.

Основним нормативним документом, що регулює відносини, які виникають у сфері справляння податків і зборів є Податковий кодекс України (далі – Кодекс).

Так, підпунктом 14.1.1 1 пункту 14.1 статті 14 Кодексу визначено, що адміністрування податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та інших платежів відповідно до законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи - це сукупність рішень та процедур контролюючих органів і дій їх посадових осіб, що визначають інституційну структуру податкових та митних відносин, організовують ідентифікацію, облік платників податків і платників єдиного внеску та об'єктів оподаткування, забезпечують сервісне обслуговування платників податків, організацію та контроль за сплатою податків, зборів, платежів відповідно до порядку, встановленого законом.

 Проте, серед переліку функцій, що закріплені за контролюючими органами статтею 191 Кодексу, відсутня функція, яка б визначала обов’язок контролюючого органу здійснювати адміністрування частини чистого прибутку (доходу). Так, підпунктом 191.1.1 пункту  191.1 статті 19 Розділу І Кодексу  передбачено, що контролюючі органи здійснюють адміністрування податків, зборів, обов’язкових платежів.

При цьому частина чистого прибутку (доходу) не належить до переліку загальнодержавних чи місцевих податків та зборів, визначених статтею 9 Розділу І Кодексу, що справляється з платників податків відповідно до цього Кодексу.

Статтею 40 Кодексу встановлено, що Розділ ІІ визначає порядок адміністрування податків і збрів, визначених у Розділі І цього Кодексу, а також контролю за дотриманням вимог податкового тат іншого законодавства у випадках, коли здійснення такого контролю покладено на контролюючі органи.

Отже, враховуючи викладене, частина чистого прибутку (доходу) не є податковим платежем. Водночас контроль за відрахуванням до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями покладено на Державну фіскальну службу України. 

 На сьогодні існують проблемні питання адміністрування частини чистого прибутку (доходу) та дивідендів (доходу), нарахованого на акції (частки, паї) господарських товариств, у статутних капіталах яких є державна власність, які полягають у наступному:

не передбачена можливість подання уточнюючого розрахунку частини чистого прибутку (доходу);

порядок направлення органами державної фіскальної служби податкових повідомлень-рішень платникам податків, затверджений наказом Міністерства фінансів України від 28.11.2012 №1236 не містить форму податкового повідомлення-рішення по основному платежу та пені;

неузгоджені питання реалізації рішень контролюючих органів (стягнення заборгованості в судовому порядку, процедура узгодження), притягнення до відповідальності платників частини чистого прибутку (доходу), порядок застосування штрафних санкцій за неповне та/або несвоєчасне виконання обов’язку по його сплаті.

Таким чином, відсутність частини чистого прибутку (доходу) в переліку загальнодержавних податків та зборів, передбачених статтею 9 Кодексу, а також відсутність законодавчо закріпленої процедури (на рівні Кодексу) по адмініструванню частини чистого прибутку (доходу), обмежує повноваження та компетенцію податкових органів при здійсненні контролю за повнотою і своєчасністю сплати державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями до державного бюджету України частини чистого прибутку (доходу).

Для уникнення втрат дохідної частини державного бюджету, виникає необхідність внесення змін до Кодексу та Закону №185.

З метою усунення прогалин в правовому регулюванні адміністрування частини чистого прибутку, що сплачується державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями, а також уникнення втрат дохідної частини державного бюджету, виникає необхідність внесення змін до:

статтей 11 та 111 Закону №185 положеннями, якими зобов’язуться державні унітарні підприємства та їх об’єднання та господарські товариства у статутному фонді яких є корпоративні права держави подавати до контролюючого органу  розрахунок частини чистого прибутку (доходу) до бюджету;
статтю 16 положеннями, якими зобов’язуються контролюючі органи в порядку, здійснюють контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати частини чистого прибутку (доходу)  державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями, господарськими товариствами, визначеними цим Законом.
статті 17 Закону №185 нормою, яка містить посилання на положення Кодексу щодо фінансової відповідальності за неповну та несвоєчасну сплату частини чистого прибутку (доходу) до бюджету;

статті 50 Кодексу положеннями, які надають право платнику частини чистого прибутку (доходу) вносити зміни до розрахунку частини чистого прибутку (доходу);

статей 120 та 123 Кодексу нормами, якими передбачено застосування штрафних (фінансових) санкцій за неподання або несвоєчасне подання розрахунку частини чистого прибутку (доходу), невиконання вимог щодо внесення змін до звітності, у разі визначення контролюючим органом грошового зобов ‘язання, порушення правил сплати (перерахування) платежу.

після набрання чинності (18.10.2006) Законом України "Про управління об'єктами державної власності" не затверджено Кабінетом Міністрів України порядку спрямування частини чистого прибутку господарськими товариствами на виплату дивідендів, передбаченого частиною п'ятою статті 11 цього Закону;

2.2. В абзаці восьмому частини п'ятої статті 11 Закону України "Про управління об'єктами державної власності" має місце правова неузгодженість: є посилання на абзац шостий цієї частини, тоді як порядок визначення пені встановлено в абзаці сьомому зазначеної частини.

- з метою забезпечення якісного контролю за сплатою дивідендів (доходу), нарахованих на акції (частки, паї) господарських товариств, розробити та затвердити порядок здійснення контролю за правильністю та своєчасністю надходження дивідендів до державного бюджету, сплачених господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, ведення обліку таких платежів у розрізі платників з метою забезпечення повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів.

