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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних»
Мета: проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних» (далі – проект постанови) розроблено з метою приведення постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2010 р. № 1246 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних» (далі – постанова № 1246) у відповідність до Закону України від 05 жовтня 2017 року № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги» (далі – Закон № 2155).
1. Підстава розроблення проекту акта
Проект постанови розроблено відповідно до пункту 8 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 2155 та підпункту 1 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Порядок ведення Єдиного реєстру податкових накладних, затверджений Постановою № 1246, визначає механізм внесення відомостей, що містяться у податковій накладній та/або розрахунку коригування кількісних і вартісних показників до неї, до Єдиного реєстру податкових накладних.
З метою приведення Постанови № 1246 у відповідність до Закону 
№ 2155 розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних».
3. Суть проекту акта
Затвердження змін до Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних, затвердженого постановою № 1246, з урахуванням вимог Закону № 2155.

4. Правові аспекти
Правовими підставами розроблення проекту постанови є норми Податкового кодексу України, Законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги», Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.
41. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку

Проект постанови відповідає засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 року № 56 «Деякі питання цифрового розвитку».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту постанови не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат державного чи місцевих бюджетів.
6. Прогноз впливу
Проект постанови не є регуляторним актом. 

Реалізація проекту постанови не впливатиме на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище, інші сфери суспільних відносин.
61. Стратегічна екологічна оцінка
Проект постанови не належить до документів державного планування, які відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» потребують здійснення стратегічної екологічної оцінки.
7. Позиція заінтересованих сторін 

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку та не потребує погодження з органами місцевого самоврядування та їхніми асоціаціями.

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери та не потребує погодження представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій інвалідів та їхніх спілок.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
8. Громадське обговорення 

Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.
9. Позиція заінтересованих органів
Проект постанови потребує погодження з Державною фіскальною службою України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України та отримання висновку від Державної регуляторної служби України про те, що акт не є регуляторним.
10. Правова експертиза
Проект постанови підлягає правовій експертизі Міністерством юстиції України.
11. Запобігання дискримінації
Проект постанови не містить положень, які мають ознаки дискримінації, тому необхідність у проведенні громадської антидискримінаційної експертизи відсутня.
111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків

Проект постанови не містить положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, обмежень чи привілеїв за ознакою статі, а також положень, що дискримінують рівні умови для реалізації рівних прав та рівних можливостей жінок і чоловіків.
12. Запобігання корупції
Проект постанови не містить правил і процедур, які можуть мати ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

13. Прогноз результатів
Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних» забезпечить приведення постанови  № 1246 у відповідність до Закону № 2155.
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