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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження Змін до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»

Мета: приведення Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 14 квітня 2015 року № 435, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 квітня 2015 року за № 460/26905 (далі – Порядок), у відповідність із прийнятими законодавчими змінами.

1. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – проєкт наказу) розроблено у зв’язку з прийняттям законів України:

від 07 червня 2018 року № 2449-VIII «Про дипломатичну службу»                 (далі – Закон № 2449);
від 03 липня 2018 року № 2476-VІІІ «Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення соціального захисту осіб, які доглядають за хворими дітьми» (далі – Закон № 2476);

від 23 листопада 2018 року № 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» (далі – Закон № 2628). 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

У зв’язку з прийняттям законів №№ 2449, № 2476, № 2628, якими внесено зміни до Закону України від 08 липня  2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»                (далі – Закон № 2464), виникла необхідність приведення Порядку у відповідність до Закону № 2464.
3. Суть проєкту акта
У проєкті наказу враховано зміни, внесені законами № 2449, № 2476,                 № 2628, які забезпечать:

відображення у Звіті про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів сплату (далі – Звіт) єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) за іншого з подружжя, який не працював під час перебування за кордоном за місцем довготермінового відрядження працівника дипломатичної служби, з метою зарахування зазначеного періоду до страхового стажу іншого з подружжя;

право для осіб, які доглядають за дітьми, хворими на важкі перинатальні ураження нервової системи, важкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, важкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, або дитина отримала важку травму, потребує трансплантації органу, потребує паліативної допомоги, на належне пенсійне забезпечення, державну допомогу у разі, якщо такі діти не визнані в установленому порядку дітьми з інвалідністю;

відображення у Звіті фізичними особами – підприємцями, у тому числі тими, які обрали спрощену систему оподаткування, в яких працюють особи з інвалідністю, пільгової ставки 8,41 відс. для працюючих осіб з інвалідністю.

4. Правові аспекти

Правове регулювання у зазначеній сфері забезпечується Законом № 2464, Положенням про Міністерство фінансів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.

41. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку
У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються відповідності засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація проєкту наказу не потребують виділення додаткових коштів з Державного бюджету України.

6. Прогноз впливу
Реалізація проєкту наказу за предметом правового регулювання має вплив на забезпечення прав і інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.
Водночас проєкт наказу не має впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище.

61. Стратегічна екологічна оцінка
У проєкті наказу відсутні положення, що можуть вплинути на стан довкілля та здоров’я населення.

7. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу потребує узгодження зі спільним представницьким органом репрезентативних об’єднань профспілок на національному рівні, спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, спілкою орендарів і підприємців України.

8. Громадське обговорення

Проєкт наказу оприлюднено на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України для громадського обговорення та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.
9. Позиція заінтересованих органів
Проєкт наказу потребує узгодження з Міністерством соціальної політики України, Державною фіскальною службою України, Державною регуляторною службою України, Державною службою статистики України, Пенсійним фондом України, Фондом соціального страхування України, Державною службою зайнятості (центральний апарат), Державним агентством з питань електронного урядування України.
10.  Правова експертиза
Проєкт наказу потребує державної реєстрації Міністерством юстиції України.

11. Запобігання дискримінації

У проєкті наказу відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.

Проєкт наказу не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.
111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків

У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

12. Запобігання корупції
У проєкті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

13. Прогноз результатів
Прийняття проєкту наказу забезпечить приведення Порядку у відповідність до вимог законів № 2449, № 2476, № 2628, з урахуванням змін, внесених до Закону № 2464.
Міністр фінансів України
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