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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до форми Податкової декларації
збору за місця для паркування транспортних засобів»
Мета: приведення форми Податкової декларації збору за місця для паркування транспортних засобів (далі – Декларація) у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 року № 1233 «Про затвердження Порядку обліку сум податків та зборів, не сплачених суб’єктом господарювання до бюджету у зв’язку з отриманням податкових пільг» зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 року № 891. 
1. Підстава для розроблення проєкту акта

Зміни до Декларації, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 09 липня 2015 року № 636, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29 липня 2015 року за № 912/27357 (зі змінами), вносяться у зв’язку зі змінами у порядку обліку сум податків і зборів, не сплачених суб’єктом господарювання до бюджету у зв’язку з отриманням податкових пільг, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 року № 891 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 року № 1233» (далі – Постанова № 891).  
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

 Порядок справляння збору за місця для паркування транспортних засобів (далі – Збір) встановлено розділом ХII Податкового кодексу України (далі – Кодекс). 
Постановою № 891 визначено, що у податковій звітності мають міститься такі дані:

 код пільги, найменування пільги згідно з довідником пільг, форма та порядок ведення якого затверджуються ДФС;
сума податку (збору), не сплаченого до бюджету у зв’язку з отриманням податкової пільги;

строк користування податковою пільгою у звітному періоді – число, місяць, рік початку та закінчення користування пільгою;

сума податкової пільги, що використана за цільовим призначенням.

Зміни до чинної Декларації вносяться у зв’язку з необхідністю забезпечити облік податкової пільги зі Збору (код пільги 18020101 Довідника № 91/1 податкових пільг, що є втратами доходів бюджету, затвердженого в. о. Голови ДФС Власовим Олександром 28 грудня 2018 року).    
3. Суть проєкту акта

Проєктом затверджується нова редакція Декларації, у якій визначені поля для зазначення даних щодо обліку податкової пільги зі Збору.

4. Правові аспекти
Правовідносини у зазначеній сфері регулюються Конституцією України, Кодексом, постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 року № 1233 «Про затвердження Порядку обліку сум податків та зборів, не сплачених суб’єктом господарювання до бюджету у зв’язку з отриманням податкових пільг» зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 року № 891.
41. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку

Проєкт наказу не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Прийняття та реалізація проєкту наказу не потребує додаткових фінансових витрат з бюджету.

6. Прогноз впливу

Проєкт наказу не суперечить загальним принципам формування державної регуляторної політики України, встановленим Законом України від 11 вересня 2003 року № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Проєкт наказу за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію, навколишнє середовище та інші сфери суспільних відносин. 

61. Стратегічна екологічна оцінка

Проєктом наказу не затверджується документ державного планування, підготовлений з урахуванням особливостей, передбачених Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку».
7. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проєкту наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав і інтересів територіальних громад, соціально-трудової сфери, сфери наукової та науково-технічної діяльності.

8. Громадське обговорення

Проєкт наказу розміщено на офіційному вебпорталі Державної податкової служби України для громадського обговорення.
9. Позиція заінтересованих органів

Проєкт наказу підлягає погодженню з Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України.

10.  Правова експертиза

Проєкт наказу підлягає державній реєстрації у Мін’юсті.

11. Запобігання дискримінації

У проєкті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків

У проєкті наказу відсутні правила і процедури, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

12.  Запобігання корупції

У проєкті наказу відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

13. Прогноз результатів

Реалізація проєкту наказу забезпечить приведення форми Декларації у відповідність до Постанови № 891.
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