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 ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства фінансів України
 «Про затвердження Порядку прийняття рішень про реєстрацію/відмову в реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних» 

1. Резюме

Проєкт наказу розроблено з метою затвердження Порядку прийняття рішень про реєстрацію/відмову в реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних.

2. Проблема, яка потребує розв'язання

Вирішення питання реєстрації або відмови у реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування (далі – ПН/РК), складних та поданих на реєстрацію до Єдиного реєстру податкових накладних (далі – ЄРПН), у разі зупинення за результатами проведення автоматизованого моніторингу відповідності податкових накладних/розрахунків коригування критеріям оцінки ступеня ризиків.
3. Суть проекту акта
Проєкт наказу забезпечить прийняття рішень про реєстрацію або відмову в реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, реєстрацію яких зупинено, за результатами розгляду пояснень та копій документів, необхідних для прийняття рішення контролюючим органом.
4. Вплив на бюджет
Реалізація норм проєкту наказу не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат Державного бюджету України. 
5. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує зазначення позиції уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, всеукраїнських профспілок, їх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їх спілок, Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.   

6. Прогноз впливу

Проєкт наказу є регуляторним актом, оскільки його положення спрямовані на правове регулювання відносин між контролюючим органом і платником податків, застосовуються неодноразово та до необмеженого кола суб’єктів господарювання.

Дія проєкту наказу поширюється на платників податків, які реєструють податкові накладні/розрахунки коригування у Єдиному реєстрі податкових накладних.

Проєкт наказу буде оприлюднено, а тому рівень поінформованості суб’єктів господарювання є високим.

Проєкт наказу відповідає принципам державної регуляторної політики, зокрема в частині збереження балансу інтересів суб’єктів господарювання та держави.

У разі прийняття проєкту наказу послідовно здійснюється базове, повторне та періодичне відстеження його результативності згідно зі
статтею 10 Закону України від 11 вересня 2003 року № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методикою відстеження результативності регуляторного акта, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308.

7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт наказу потребує погодження з Державною регуляторною службою України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України та Міністерством юстиції України.

8. Ризики та обмеження
У проєкті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації та порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Проєкт наказу не стосується питань довкілля, у тому числі здоров’я населення.

9. Підстава розроблення проекту акта

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку прийняття рішень про реєстрацію/відмову в реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою визначення механізму прийняття рішень про реєстрацію/відмову в реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, у відповідності до пункту 20.2 статті 20 Кодексу.
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