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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
	до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 

від 12 травня 2007 р. № 702 і від 23 лютого 2011 р. № 138»


1. Резюме
Метою розробки проєкту постанови Кабінету Міністрів «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 12 травня 2007 р. № 702 і      від 23 лютого 2011 р. № 138» (далі – проєкт постанови) є врегулювання питань, пов’язаних з декларуванням та відрахуванням платниками частини чистого прибутку (доходу), дивідендів на державну частку, що вилучаються до державного бюджету відповідно до Закону України «Про управління об’єктами державної власності», здійсненням контролюючими органами контролю за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати до бюджету зазначених платежів платниками, стягненням зазначених платежів до бюджету у разі їх несплати.
2. Проблема, яка потребує розв’язання
27 лютого 2020 року набрали чинності положення пункту 7 Закону України від 16 січня 2020 року № 465-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» (далі – Закон № 465), яким внесено зміни до Закону України від 21 вересня 2006 року № 185 «Про управління об’єктами державної власності» (далі – Закон № 185). 

Крім того, 23 травня 2020 року набрали чинності зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодекс), передбачені положеннями Закону України    від 16 січня 2020 року № 466-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» (далі  – Закон № 466) щодо адміністрування контролюючими органами частини чистого прибутку (доходу) та дивідендів на державну частку. 
Законом № 465 внесено зміни до частини п’ятої статті 11 та частини третьої статті 111 Закону № 185, що передбачають подання до податкових органів розрахунку частини чистого прибутку (доходу), дивідендів на державну частку (далі – Розрахунок) державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями, а також господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, та відповідальність таких платників за порушення порядку нарахування та сплати до бюджету частини чистого прибутку (доходу) та дивідендів на державну частку. 

Законами № 465 та № 466 на контролюючі органи  покладено обов’язок здійснювати контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати платниками до бюджету частини чистого прибутку (доходу) та дивідендів на державну частку, а також стягнення зазначених платежів до бюджету у разі їх несплати.
Також Законом № 466 внесено зміни до статті 46 Кодексу, відповідно до яких Розрахунок, який подається до контролюючих органів відповідно до іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, прирівнюється до податкової декларації.

Слід відмітити, що частиною п’ятою статті 11 Закону № 185 встановлено, що господарська організація, у статутному капіталі якої є корпоративні права держави, за підсумками календарного року зобов’язана спрямувати частину чистого прибутку на виплату дивідендів згідно з порядком, затвердженим Кабінетом Міністрів України. 

Водночас дія Закону № 185 не поширюється на управління державними банками, що здійснюється відповідно до Закону України від 07 грудня         2000 року № 2121-III «Про банки і банківську діяльність» (далі –                 Закон № 2121).
Відповідно до статті 7 Закону № 2121 єдиним акціонером державного банку є держава. Функції з управління корпоративними правами держави у державному банку здійснює Кабінет Міністрів України, який є вищим органом управління державного банку, до виключної компетенції якого, зокрема, належить прийняття рішень щодо розподілу прибутку та затвердження розміру річних дивідендів, тому дію Порядку формування та реалізації дивідендної політики держави, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України      від 12 травня 2007 року № 702, доцільно поширити також на державні банки.

Враховуючи наведене, чинні положення постанов Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2011 року № 138 «Про затвердження Порядку відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями» (далі – постанова № 138) та від 12 травня 2007 року № 702 «Про затвердження Порядку формування та реалізації дивідендної політики держави»» (далі – постанова № 702) не відповідають вимогам Закону № 185 та Кодексу, у зв’язку з чим виникла необхідність приведення положень зазначених постанов у відповідність до законодавства. 

3. Суть проєкту акта
Враховуючи те, що Кабінет Міністрів України, здійснюючи управління об’єктами державної власності, визначає порядок відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) не тільки для державних унітарних підприємств та їх об’єднань, а ще і для господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, проектом постанови передбачена зміна назви постанови № 138.
Порядок відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) (далі – Порядок № 138) доповнюється положеннями, які передбачають, що частина чистого прибутку (доходу), що підлягає сплаті до державного бюджету, визначається відповідно до форми розрахунку, встановленої Міністерством фінансів та подається до контролюючого органу в порядку та строки, встановлені Кодексом.
Ураховуючи те, що відповідно до статті 52 Закону № 185 Мінекономіки відповідно до покладених на нього завдань у сфері управління об’єктами державної власності забезпечує спільно з Мінфіном формування та реалізацію державної дивідендної політики, а на ДПС Законом № 466 покладено функцію контролю за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати до бюджету дивідендів на державну частку господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, а також господарськими товариствами, 50 і більше відсотків акцій (часток, паїв) яких знаходяться у статутних капіталах господарських товариств, частка держави в яких становить 100 відсотків, то з метою виконання забезпечення ефективного виконання покладених завдань та функціональних повноважень змінами до Постанови № 702 передбачається впорядкування взаємодії між цими центральними органами виконавчої влади.
Також Державну податкову службу України зобов’язано здійснювати контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати до бюджету дивідендів на державну частку та частини чистого прибутку (доходу), а також стягнення зазначених платежів до бюджету у разі їх несплати.
4. Вплив на бюджет
Реалізація цього проекту не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін
Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування. 
Проект постанови не стосується питань розвитку науки і технологій. 

6. Прогноз впливу
Проект постанови стосується забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, які сплачують до бюджету частину чистого прибутку (доходу) та дивіденди на державну частку, і держави щодо здійснення контролю за повнотою нарахування і своєчасністю сплати до бюджету зазначених платежів. 

Проект постанови не стосується питання ринкового середовища, забезпечення прав та інтересів громадян; розвитку регіонів; ринку праці; громадського здоров’я; екології та навколишнього природного середовища.

7. Позиція заінтересованих органів
Проект постанови підлягає погодженню з Міністерством економіки, торгівлі та сільського господарства України, Державною податковою службою України та Міністерством юстиції України.

8. Ризики та обмеження
Проект постанови не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, прав та можливостей жінок і чоловіків, не містить ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створює підстави для дискримінації.

9. Підстава розроблення проєкту акта
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 12 травня 2007 р. № 702 і                    від 23 лютого 2011 р. № 138» розроблено на виконання вимог пункту 2     розділу ІІ Закону України від 16 січня 2020 року  № 465-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві»  та пункту 3 розділу ІІ Закону України від 16 січня 2020 року № 466-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» щодо приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність до цих законів.
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