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ПРОЄКТ
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державної податкової адміністрації України, Державної митної служби України від 13 березня 2001 року № 100/175»

1. Мета
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державної податкової адміністрації України, Державної митної служби України від 13 березня 2001 року № 100/175»
(далі – проєкт наказу) розроблено з метою приведення нормативно-правового акта у відповідність до вимог чинного законодавства.

2. [bookmark: _GoBack]Обґрунтування необхідності прийняття акта
Наказ Державної податкової адміністрації України, Державної митної служби України від 13 березня 2001 року № 100/175 «Про затвердження Порядку контролю за цільовим використанням матеріалів, сировини, устаткування, обладнання та комплектуючих до них, що ввозяться на митну територію України – на території пріоритетного розвитку в Автономній Республіці Крим – для реалізації інвестиційних проектів», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 02 квітня 2001 року за № 297/5488 (далі – наказ № 100/175), було прийнято на підставі Закону України від 21 грудня 2000 року № 2189-III
«Про спеціальний режим інвестиційної діяльності на територіях пріоритетного розвитку та спеціальну економічну зону «Порт Крим» в Автономній Республіці Крим» (далі – Закон № 2189-ІІІ).
Згідно з частиною четвертою розділу ІІІ «Прикінцеві положення» Закону України від 12 серпня 2014 року № 1636-VII «Про створення вільної економічної зони «Крим» та про особливості здійснення економічної діяльності на тимчасово окупованій території України» (далі – Закон № 1636-VII) Закон № 2189-ІІІ втратив чинність.
В свою чергу, відповідно до Закону України від 01 липня 2021 року
№ 1618-IX «Про визнання таким, що втратив чинність, Закону України «Про створення вільної економічної зони «Крим» та про особливості здійснення економічної діяльності на тимчасово окупованій території України» та внесення змін до деяких законодавчих актів України» Закон № 1636-VII втратить чинність 21 листопада 2021 року.
З огляду на вказане, зазначений наказ пропонується визнати таким, що втратив чинність.

3. Основні положення проєкту акта 
Проєктом наказу визнається таким, що втратив чинність, наказ № 100/175.

4. Правові аспекти
Проєкт наказу розроблено відповідно до Закону України «Про визнання таким, що втратив чинність, Закону України «Про створення вільної економічної зони «Крим» та про особливості здійснення економічної діяльності на тимчасово окупованій території України» та внесення змін до деяких законодавчих актів України», постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація норм проєкту наказу не потребує фінансування з державного та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу потребує погодження Державною податковою службою України, Державною митною службою України, Державною регуляторною службою України.
Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.
Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи у зв’язку з тим, що він не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
Положення проєкту наказу не стосуються питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті наказу відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією.
У проєкті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.
Проєкт наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання та підтримку суб’єктів господарювання, відповідно, дія Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на проєкт наказу. У зв’язку з цим відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.

8. Прогноз результатів
Реалізація норм проєкту наказу не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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