	Додаток 1
до Порядку формування та ведення
Реєстру волонтерів антитерористичної
операції та/або здійснення заходів із
забезпечення національної безпеки
і оборони, відсічі і стримування
збройної агресії Російської Федерації
(пункт 1.2 розділу І)


[bookmark: n83]СТРУКТУРА
Реєстру волонтерів антитерористичної операції та/або здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації
[bookmark: n84]1. Прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) волонтера АТО та/або здійснення заходів із забезпечення НБО.
[bookmark: n85]2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків / серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті) волонтера АТО та/або здійснення заходів із забезпечення НБО.
[bookmark: n86]3. Паспортні дані волонтера АТО та/або здійснення заходів із забезпечення НБО.
[bookmark: n87]4. Код та найменування органу ДПС, до якого подана заява про включення до Реєстру волонтерів АТО та/або здійснення заходів із забезпечення НБО.
[bookmark: n88]5. Код та найменування ДПС за основним місцем обліку волонтера АТО та/або здійснення заходів із забезпечення НБО.
[bookmark: n89]6. Місце проживання волонтера АТО та/або здійснення заходів із забезпечення НБО.
[bookmark: n90]7. Дата початку провадження фізичною особою діяльності як волонтера АТО та/або здійснення заходів із забезпечення НБО.
[bookmark: n91]8. Відомості про рахунки волонтера АТО та/або здійснення заходів із забезпечення НБО, що призначені для здійснення благодійної діяльності.
[bookmark: n92]9. Ознака категорій фізичних осіб, на користь яких надається благодійна допомога волонтером АТО та/або здійснення заходів із забезпечення НБО.
[bookmark: n93]10. Дата та номер заяви про включення до Реєстру.
[bookmark: n94]11. Дата включення до Реєстру.
[bookmark: n95]12. Дата та номер заяви про внесення змін до Реєстру.
[bookmark: n96]13. Дата внесення змін до Реєстру.
[bookmark: n97]14. Код та найменування органу ДПС, до якого подана заява про виключення з Реєстру волонтерів АТО та/або здійснення заходів із забезпечення НБО.
[bookmark: n98]15. Дата та номер заяви / рішення органу ДПС про виключення з Реєстру.
[bookmark: n99]16. Підстава виключення з Реєстру: заява або рішення органу ДПС про виключення з Реєстру.
[bookmark: n100]17. Причина виключення волонтера АТО та/або здійснення заходів із забезпечення НБО з Реєстру, визначена у рішенні органу ДПС про виключення з Реєстру.
[bookmark: n101]18. Дата припинення фізичною особою діяльності як волонтера АТО та/або здійснення заходів із забезпечення НБО.
[bookmark: n102]19. Дата виключення фізичної особи з Реєстру.
[bookmark: n162]{Додаток 1 із змінами, внесеними згідно з Наказами Міністерства фінансів № 802 від 23.12.2020, № 370 від 10.11.2022, № 290 від 14.06.2024}
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