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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення зміни до додатка до форми Податкової декларації збору за місця для паркування транспортних засобів»


1. Мета
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про внесення зміни до додатка до форми Податкової декларації збору за місця для паркування транспортних засобів» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою забезпечення виконання положень статті 50 глави 2 розділу ІІ Податкового кодексу України (далі – Кодекс).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Наказом Міністерства фінансів України від 30 листопада 2022 року № 402 «Про внесення змін до форми Податкової декларації збору за місця для паркування транспортних засобів», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 13 грудня 2022 року за № 1586/38922 (далі – наказ № 402), затверджена форма Податкової декларації збору за місця для паркування транспортних засобів (далі – Податкова декларація) у новій редакції.
Водночас статтею 50 глави 2 розділу ІІ Кодексу регламентовано можливість подання платником податків у разі виявлення ним у майбутніх податкових періодах помилок, що містяться у раніше поданій ним податковій декларації, уточнюючого розрахунку до податкової декларації за формою чинного на час подання уточнюючого розрахунку.
З метою забезпечення виконання положень статті 50 глави 2 розділу ІІ Кодексу необхідно уточнити редакцію примітки 13 до додатка до форми Податкової декларації.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу передбачено внести зміну до додатка до форми Податкової декларації, зокрема, виклавши примітку 13 у такій редакції: 
«13 Зазначається рядок 3 додатка до Податкової декларації, що уточнюється».

4. Правові аспекти
Правовідносини у сфері оподаткування збором за місця для паркування транспортних засобів регулюються Конституцією України, Податковим кодексом України, наказом Міністерства фінансів України від 09 липня 
2015 року № 636 «Про затвердження форм податкових декларацій збору за місця для паркування транспортних засобів та туристичного збору», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29 липня 2015 року за № 912/27357 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 30 листопада 2022 року № 402).

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація наказу не потребують фінансування з Державного бюджету України та місцевих бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу вимагає оприлюднення на офіційному вебпорталі Державної податкової служби України для обговорення зацікавленими суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Державною податковою службою України та Державною регуляторною службою України.
Проєкт наказу підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності 
У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту наказу забезпечить правильне декларування платниками податкових зобов’язань зі збору за місця для паркування транспортних засобів 
в частині подання уточнюючих розрахунків згідно з вимогами статті 50 глави 2 розділу ІІ Кодексу.
Проєкт наказу не має впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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