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ДЕКЛАРАЦІЯ
енергетичної політики Державної податкової служби України та її територіальних органів
Декларація розроблена на виконання вимог частини другої статі 12 Закону України від 21 жовтня 2021 року № 1818-IX «Про енергетичну ефективність», постанови Кабінету Міністрів від 23 грудня 2021 року № 1460 «Про впровадження систем енергетичного менеджменту» зі змінами (далі – Постанова № 1460), з огляду на вимоги розпоряджень Кабінету Міністрів України 
від 29 грудня 2021 року № 1803-р «Про Національний план дій з енергоефективності на період до 2030 року», від 13 серпня 2024 року № 761-р «Про затвердження Національного плану дій з відновлюваної енергетики на період до 2030 року та плану заходів з його виконання» (далі – Національний план), дотримуючись виконання міжнародних зобов’язань України щодо реалізації показової ролі центральних органів виконавчої влади у підвищенні енергетичної ефективності, визначених Директивою Європейського парламенту та Ради «Про енергоефективність» від 25.10.2012 № 2012/27/ЄС (зі змінами), дбаючи про скорочення використання первинної енергії, витрат на комунальні послуги та зменшення викидів СО2.
Декларація передбачає довгостроковий план дій та заходів у процесі експлуатації будівель (приміщень, інженерних систем, тощо) (далі – Будівлі ДПС), що належать до сфери управління ДПС та її територіальних органів, які залишаться у володінні та/або користуванні (оперативному управлінні) ДПС та її територіальних органів після консолідації окремих структурних підрозділів територіальних органів ДПС (ДПІ), на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 року № 1218-р «Про схвалення Національної стратегії доходів до 2030 року» щодо забезпечення належних умов праці, скорочення витрат споживання теплової, електричної енергії, природного газу та води на 2025 – 2029 роки (далі – Період декларування).
Базовий рівень енергетичної ефективності (далі – Базовий рівень) визначається на основі даних про фактичне споживання Будівлями ДПС теплової енергії, холодної води, гарячої води, електричної енергії та природного газу за 2024 рік з урахуванням Методики визначення базового рівня енергетичної ефективності, затвердженої наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 14.12.2023 № 1140, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.02.2024 за № 192/41537.
Цілі функціонування системи енергетичного менеджменту ДПС та її територіальних органів – зменшення споживання Ресурсів та витрат коштів на оплату комунальних послуг відносно Базового рівня на Період декларування:
скорочення витрат електричної енергії від 3,75% на весь Період декларування (щороку від 0,75%);
скорочення витрат води від 3,75% на весь Період декларування (щороку від 0,75%);
скорочення витрат природного газу у будівлях де опалення реалізоване від природного газу від 3,75% на весь Період декларування (щороку від 0,75%);
скорочення споживання теплової енергії у парі, гарячій воді та пов’язаній продукції на потреби: опалення та вентиляції – в період опалювального сезону; гарячого водопостачання – протягом року, від 3,75% на весь Період декларування (щороку від 0,75%).

Для досягнення поставлених цілей функціонування системи енергетичного менеджменту здійснювати в повному обсязі та у визначені терміни відповідно до Плану діяльності системи енергетичного менеджменту ДПС та її територіальних органів (ПД СЕМ ДПС) на період 2025  – 2027 років, затвердженого наказом ДПС від 30.01.2025 № 78, який є  обов’язковим для всіх визначених у ньому виконавців та/або структурних підрозділів ДПС та її територіальних органів, забезпечувати організаційними, матеріально-технічними та фінансовими ресурсами.

ДПС та її територіальні органи зобов’язуються:
забезпечувати довгостроковий розвиток та вдосконалення системи енергетичного менеджменту, робити перегляд Декларації у визначений Постановою № 1460 термін, вносити зміни (за потреби) за результатами моніторингу досягнення проміжних цілей;
планувати проведення публічних закупівель енергоспоживчої продукції та послуг, для надання яких використовується енергоспоживча продукція, активізувати зусилля при розробленні технічних завдань із урахуванням енергетичної ефективності із проведенням попереднього, детального опрацювання та аналізу технічних характеристик енергоспоживчої продукції, при закупівлі нового обладнання надавати перевагу пристроям з високим класом енергоефективності, що сприятиме зменшенню споживання електроенергії.

ДПС та її територіальні органи здійснюють заходи  із забезпечення сталого енергетичного розвитку шляхом:
        інтеграції відновлюваних джерел енергії (далі – ВДЕ) в енергопостачання Будівель ДПС, пошуку можливостей використання потенціалу ВДЕ, зокрема сонячної енергії, з частковим покриттям потреби в забезпеченні енергоживленням Будівель ДПС, окрім сонячних електростанцій;
        використання інших відновлюваних джерел енергії, таких як вітрові установки чи системи на біомасі залежно від географічних та технічних умов кожного об’єкта;
теплової модернізації Будівель ДПС, проведення енергоаудиту Будівель ДПС для виявлення можливостей зниження енергоспоживання через утеплення, заміну вікон та дверей, модернізацію систем опалення та вентиляції, враховуючи Національний план, що передбачає розвиток геотермальних електростанцій до 40 МВт до 2030 року, оцінки можливісті використання геотермальних ресурсів для опалення Будівель ДПС;
підвищення обізнаності працівників ДПС з метою розширення переліку енергоефективних заходів, проведення навчань та залучення таких працівників до участі в процесі забезпечення підвищення рівня енергетичної ефективності Будівель ДПС, організації регулярних тренінгів та семінарів щодо раціонального використання енергії та впровадження енергоефективних практик у повсякденній роботі ДПС, тощо. 
 
Декларація затверджена на період 2025 – 2029 роки та підлягає достроковому перегляду за результатами моніторингу досягнення цілей функціонування системи енергетичного менеджменту ДПС не менш як один раз на три роки відповідно до законодавства.
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